@ STERWINS BRI

® Mentions Légales

& Consignes de Sécurité
@ Instrucciones Legales

yde Seguridad
@ Avisos Legais

einstrucdes de Seguranca
@ Istruzioni Legali e di Sicurezza
@ Nopukd onpeiopa

Kat 0dnyiec acpalsiag
@ Uwagi Prawne

i Instrukcja Bezpieczeristwa

i (rU] PykoBoacrBo Mo Texuuke

‘i‘

=)

a[g

L
Z

be3zonacHocTnm
lpaBoBbIM HOpMam
® KyKbIKTbiK XaHe Kayincisgik
Typanbl HycKaynap
@ KepisHuureo 3 TexHiku
be3neku i llpaBoBUM HOpMmam
@ Manual privind siguranta
si aspectele juridice
@ Legal & Safety Instructions

e
/'\ HL]QJT
EAN CODE : 3276007024807 U

Traduction dela version originale du mode demploi - NETTOYEUR HAUTE PRESSION 150HR EPW.4 / Traduccidn de as Instrucciones originales - LIMPIADOR DE ALTA PRESION 150HR EPW(4  Tradugdo das Instrugdes
Originais - LAVADORA DE ALTA PRESSAQ 150HR EPW.4 / Traduzione delle istruzioni originali - PULITORE AD ALTA PRESSIONE 150HR EPW.4 / Metdgpaon twvmpwratumwvodnyiay - NAYZTIKO YWHAHE NIEEHE

150HR EPW.4/ Thumaczenie instrukgi oryginalne; - MYJKA CISNIENIOWA 150HR EPW.4/ Mepesoa opurvsana uHcrpykun - MUHIMOVIKA BbICOKOTO SABTIEHWS 150HR EPW.4 / Tynycka najifianaqylubl
HYCKaybiFbiHbIH ayapmac - 150HR EPW.4 K0Fapbl KbIcoIMbl yFbilubl/ Mepexnag opHriansHoi HCTpyKLi - MUIKA BUCKOKOTO TUCKY 150HR EPW.4 /Traducerea instructiunilor originale - CURATITOR DE
INALTA PRESIUNE 150HR EPW.4/ Original Instructions - HIGH PRESSURE WASHER 150HR EPW.4






1. DOMAINE D'UTILISATION

2. CONSIGNES DE SECURITE

3. EXPLICATION DES SYMBOLES

4. DESCRIPTION DU PRODUIT

5. UTILISATION

6. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

7. MISE AU REBUT ET RECYCLAGE
8. ENTRETIEN ET RANGEMENT

9. DEPANNAGE

10. VUE ECLATEE

11. GARANTIE ,
12. DECLARATION DE CONFORMITE CE

TABLE DES MATIERES

FR



FR

1. DOMAINE D'UTILISATION

Loutil est congu pour nettoyer avec une buse d'eau sous pression les murs des batiments, les
facades, les terrasses, les allées, les équipements de jardinage, les machines, les véhicules, les
outils, etc. Si nécessaire, vous pouvez également utiliser I'outil en ajoutant des produits de
nettoyage ménagers.

Loutil n'est pas concu pour un usage industriel, il est concu exclusivement pour un usage
domestique.

Loutil doit étre utilisé conformément aux instructions de cette notice d'utilisation. Toute
utilisation de l'outil non conforme a son usage prévu et aux descriptions de cette notice
d'utilisation est considérée comme non autorisée et décharge le fabricant de ses responsabilités
[égales.

Attention ! Ne pas utiliser I'appareil a une température inférieure a 0 °C.

2. CONSIGNES DE SECURITE

« Cet outil ne doit pas étre utilisé parles enfants. Il convient de surveiller les
enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'outil.

« Cet outil peut étre utilisé par les personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou dénuées dexpérience ou de
connaissance, si elles sont correctement surveillées ou si des instructions
relatives a I'utilisation de l'outil en toute sécurité leur ont été données et si
les risques encourus ont été appréhendés.

« Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par
le fabricant, son agent de réparation ou des personnes de qualification
similaire afin d'éviter un danger.

« Les branchements d‘alimentation électrique doivent étre effectués
par un électricien qualifié et étre conformes a la norme IEC 60364-1. I
est recommandé que I'alimentation électrique de cet outil intégre un
dispositif différentiel a courant résiduel coupant I'alimentation électrique
en cas de courant de fuite a la terre supérieur a 30 mA pendant 30 ms ou
un dispositif garantissant la mise a la terre.

« AVERTISSEMENT : Cet outil a été concu pour étre utilisé avec le produit
nettoyant fourni ou recommandé par le fabricant. L'utilisation de tout
autre produit nettoyant ou produit chimique peut impacter négativement



2. CONSIGNES DE SECURITE

la sécurité d'utilisation de l'outil.

« AVERTISSEMENT : Le jet haute pression peut étre dangereux s'il n'est pas
correctement utilisé. Le jet ne doit jamais étre dirigé vers des personnes,
des équipements électriques sous tension ou l'outil.

« AVERTISSEMENT : N'utilisez pas l'outil si d'autres personnes sont a portée
du jet haute pression, sauf si elles portent des vétements de protection.

« AVERTISSEMENT : Ne dirigez jamais le jet vers vous-méme ou d'autres
personnes pour nettoyer des chaussures ou des vétements.

« AVERTISSEMENT : Risque d'explosion — Ne dirigez pas le jet vers des
liquides inflammables.

« AVERTISSEMENT : Les nettoyeurs haute pression ne doivent pas étre
utilisés par des personnes non entrainées ou des enfants.

« AVERTISSEMENT : Les raccords, accessoires et tuyaux haute pression sont
importants pour la sécurité de l'outil. Utilisez exclusivement les tuyaux,
fixations et raccords recommandés par le fabricant.

« AVERTISSEMENT : Pour garantir que l'outil reste sdir, utilisez exclusivement
des piéces de rechange d'origine fournies ou approuvées par le fabricant.

« AVERTISSEMENT : L'eau ayant circulé dans un dispositif anti-refoulement
est considérée comme non potable.

« AVERTISSEMENT : Loutil doit étre débranché de son alimentation
électrique par le débranchement de sa fiche de la prise électrique lors de
son nettoyage, de sa maintenance, du changement de piéces ou de sa
conversion dans un autre mode d'utilisation.

« AVERTISSEMENT : N'utilisez pas 'outil si son cordon d'alimentation ou une
piece importante est endommagé, par exemple un dispositif de sécurité,
un tuyau haute pression ou la poignée-pistolet.

« AVERTISSEMENT : Les rallonges électriques inappropriées peuvent
étre dangereuses. Si une rallonge électrique est utilisée, elle doit étre
appropriée a un usage en extérieur et la connexion doit étre maintenue
seche etau-dessus du sol. Il est recommandé que cela soit réalisé au moyen
d’un dévidoir maintenant la prise au minimum 60 mm au-dessus du sol.



2. CONSIGNES DE SECURITE

« AVERTISSEMENT : Positionnez toujours l'interrupteur marche/arrét
principal sur la position arrét avant de laisser l'outil sans surveillance.

« AVERTISSEMENT : La haute pression peut faire rebondir les piéces. Portez
toujours des équipements de protection individuelle appropriés (EPI)
pendant I'utilisation (par exemple des chaussures montantes de sécurité,
des gants de sécurité, un casque de sécurité avec visiére, des protections
auditives, etc.) pour garantir la sécurité de l'opérateur.

« AVERTISSEMENT : Par sécurité, des raccords, valves et tuyaux haute
pression doivent étre utilisés avec l'outil. Les sets de tuyaux neufs fournis
avec l'outil doivent étre utilisés. Les sets de tuyaux usagés ne doivent pas
étre réutilisés.

« AVERTISSEMENT : En cas de contact ou de renversement de détergents,
rincez avec de l'eau. Si du liquide entre en contact avec les yeux, vous devez
en outre consulter un médecin.

« AVERTISSEMENT : En cas de panne de l'outil (par exemple en cas de panne
de buse ou de piece), faites réparer votre nettoyeur haute pression par un
réparateur qualifié n'utilisant que des pieces de rechange identiques.

« Les pneus et valves de pneu de véhicule peuvent étre endommagés
par le jet haute pression et peuvent éclater. La premieére indication de
cela est la décoloration du pneu. Les pneus et valves de pneu de véhicule
endommagés sont dangereux. Maintenez le jet éloigné d'au moins 30 cm
pendant le nettoyage.

« AVERTISSEMENT : Il y a un risque de recul et de rotation brutale opposés
a la direction du jet lorsque la poignée-pistolet est ouverte. Veillez a avoir
une posture stable et a solidement tenir la poignée-pistolet, sinon vous ou
d’autres personnes peuvent étre blessés.

Avertissement : Loutil n'est pas concu pour étre raccordé au réseau d’eau
potable. Utilisez un dispositif anti-refoulement conforme a la norme
EN12729 type BA ou EN61770 pourvu d’une valve unidirectionnelle. Leau
s'étant écoulée dans le dispositif anti-refoulement est considérée comme
non potable.



2. CONSIGNES DE SECURITE

REMARQUE : Pour connaitre les instructions concernant le raccordement au
réseau d'eau portable, a la longueur et la qualité du tuyau d'alimentation
en eau, consultez la notice d'assemblage fournie dans I'emballage.

3. EXPLICATION DES SYMBOLES

IMPORTANT !

Lisez attentivement toutes les consilqnes de sécurité et
instructions d'utilisation avant d’utiliser cet outil. Soyez
particulierement attentif a tous les paragraphes de cette
notice d'utilisation comportant des mises en garde et des
symboles d'avertissement.

Avertissement !

Ce symbole sert de mise en garde. Il est systématiquement
utilisé dans la notice d'utilisation quand il y a un risque

de blessure corporelle. Veillez a ce que ces mises en garde
soient toujours lues et comprises.

Porter une protection auditive.

Porter une protection oculaire.

Débranchez immédiatement la fiche de I'alimentation
secteur si le cordon d'alimentation est endommagé,
fortement tordu ou complétement sectionné, et quand
vous laissez l'outil sans surveillance, méme pour un court
moment.

AVERTISSEMENT

Le jet haute pression peut étre dangereux
s'il n'est pas correctement utilisé. Le jet ne
doit jamais étre dirigé vers des personnes,
des equipements électriques sous tension

ou vers l'outil.
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3. EXPLICATION DES SYMBOLES

AVERTISSEMENT!
Cet outil ne doit pas étre directement raccordé au réseau
d'eau potable.

) Lw . . . q
05| Niveau de puissance acoustique garanti

Symbole indiquant que le produit est conforme aux
% réglementations techniques applicables en Ukraine.

C E Conforme aux normes de sécurité applicables.

2 \®
{@ Point vert : Recyclage de I'emballage.

E H Symbole de la circulation des produits sur le marché des
Etats membres de I'union douaniere.

IPX5 Indice de protection IPX5 contre l'intrusion de liquides et de
solides.

Attention!

Attention !

Sila prise SECTEUR est en mauvais état, des chutes de tension peuvent

se produire lors du démarrage de I'OUTIL. Ceci peut avoir une incidence
sur d'autres é%uH)ements (par ex. clignotement d’une lampe). Si
I'IMPEDANCE SECTEUR Zmax<0,171 OHM, de tels dysfonctionnements ne
devraient pas avoir lieu. (En cas de besoin, vous pouvez contacter votre
fournisseur d’électricité pour davantage d'informations).



4, DESCRIPTION DU PRODUIT

Nettoyeur haute pression x 1
Poignée-pistolet x 1

Lancex 1

Buse3en1x1

Adaptateur d'alimentation en eau x 1
Pointe de nettoyage x 1

Flacon de détergent x 1

Tube a détergent x 1

Notice x 2

Joint torique x4

* Les accessoires suivants ne sont pas fournis avec l'outil. Les utilisateurs peuvent acheter ces
accessoires aupres des distributeurs locaux.

« 1tuyau dalimentation en eau REMARQUE : Utilisez un tuyau
d‘arrosage a renfort textile avec raccord disponible dans le commerce.
Diamétre minimal 13 mm (1/2”) ; longueur minimale 1,5 m.

« Tdispositif anti-refoulement d'eau (si l'outil doit étre raccordé au
réseau d'eau potable, il faut impérativement utiliser un dispositif
anti-refoulement d'eau. Utilisez un dispositif anti-refoulement
conforme a la norme EN12729 type BA ou EN 61770 avec valve
unidirectionnelle.)

FR



5. UTILISATION

Assemblage

VAN

VAN

— Inspectez-

AVERTISSEMENT !

Toutes les opérations d'assemblage doivent étre effectuées avec l'outil débranché
de I'alimentation secteur.

Lordre d’assemblage est illustré dans la notice des spécifications. Consultez ses
instructions pour effectuer I'assemblage.

AVERTISSEMENT !

Portez des vétements appropriés et des protections oculaires et auditives quand
vous utilisez l'outil. Vérifiez que l'outil est en bon état de fonctionnement avant
chaque utilisation. Vérifiez que la tension du secteur correspond a celle spécifiée
sur l'outil. Loutil ne doit &tre branché que dans une alimentation secteur pourvue
d’une connexion de terre appropriée et d'un disjoncteur différentiel a courant
résiduel (30 mA) qui coupe l'alimentation électrique en cas de court-circuit.
Vérifiez que l'outil est en bon état de fonctionnement:

le visuellement pour détecter d'éventuels défauts.

— Inspectez toutes les pieces de l'outil pour vérifier qu'elles sont solidement fixées.
—Vlérifiez que les tuyaux haute pression et les raccords d'eau ne fuient pas.

Démarrer et éteindre l'outil

Remarque:

stire.

Posez le nettoyeur haute pression sur un sol plat. Adoptez une position stable et

Démarrer l'outil :

i. Ouvrez le robinet d’alimentation en eau.

ii. Appuyez sur le verrou de sécurité de la poignée-pistolet et appuyez sur la gachette jusqu'a
ce quil y ait un jet d'eau stable.

iii. Pour allumer l'outil, positionnez l'interrupteur marche(1)/arrét(0) sur la position marche(1).

Eteindre l'outil :

iv. Reldchez la gachette.

v. Pour éteindre l'outil, positionnez l'interrupteur marche(1)/arrét(0) sur la position arrét(0).
vi. Fermez le robinet d'alimentation en eau.

Attention!

Risque de détérioration de l'outil!
N'utilisez jamais l'outil sans alimentation en eau, car sa pompe sera endommagée s'il
fonctionne a sec. Utilisez un filtre a eau si I'eau d’alimentation n'est pas propre.



5. UTILISATION FR

A Travailler avec le nettoyeur haute pression électrique

Risque de blessures mortelles!

Faites trés attention lors du nettoyage de pneus. Les pneus et valves de pneu de véhicule
peuvent étre endommagés ou éclater sfils sont traités incorrectement. Les premiers signes
de détérioration comprennent entre autres la décoloration des pneus. Les pneus et valves de
pneu de véhicule endommagés présentent un risque mortel. Maintenez le jet éloigné d'au
moins 30 cm!

AVERTISSEMENT !

Le jet haute pression peut étre dangereux s'il est utilisé incorrectement. Le jet ne
doit pas étre dirigé vers un étre vivant (personnes ou animaux), un équipement
électrique sous tension ou l'outil.

Si les buses de pulvérisation sont bouchées, cela peut provoquer une augmentation trop
importante de la pression de la pompe, il faut donc immédiatement les nettoyer. Vous pouvez
nettoyer les buses de pulvérisation en insérant délicatement une aiguille ou un objet fin et
pointu (par exemple un trombone) dans leurs orifices pour en enlever les dépots.

Tenez l'outil a deux mains.

Le verrou de sécurité de la poignée-pistolet empéche que la gachette ne soit actionnée
accidentellement.

Cette sécurité NE VERROUILLE PAS la gachette dans la position marche.



FR 6. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modéle 150HR EPW.4
Tension d’entrée nominale 230V~ 50 Hz
Puissance absorhée 2800 W

Pression nominale P max=12,5 MPa
Pression admissible P limit =15 MPa
Débit nominal Q=7,51/min

Débit max. Qmax=28,31/min
Indice de protection IPX5

Classe de protection (lasse |

Pression max. d'alimentation en eau P alim max = 0,6 MPa
Température max. d'alimentation en eau T alim max = 40 °C
Poids net (kg) 23.5

Poids brut (kg) 26.78

Niveau de pression acoustique mesuré 74.7 dB(A), K=3 dB(A)
Niveau de puissance acoustique mesuré 88.5dB(A), K=3dB(A)
Niveau de puissance acoustique garanti 95 dB(A)

Vibrations <2.5m/s%k=1.5 m/s?

Les valeurs du bruit ont été déterminées conformément au standard de test du bruit de la
norme EN 60335-2-79 et conformément aux normes de base EN 1SO 11203 et EN IS0 3744.

Le niveau d'intensité acoustique pour l'opérateur peut étre supérieur a 80 dB(A) et il est
nécessaire de prendre des mesures de protection auditive.

La valeur des vibrations déclarée a été mesurée selon une méthode de test standardisée
(conforme a la norme EN 60335-2-79) et peut servir pour comparer les outils. La valeur des
vibrations déclarée peut également servir pour effectuer une évaluation préliminaire de
I'exposition.

A AVERTISSEMENT! Selon la maniére dont l'outil est réellement utilisé, la valeur
des vibrations peut différer de la valeur totale déclarée ! Prenez des mesures
appropriées pour vous protéger contre I'exposition aux vibrations. Prenez en
compte I'ensemble du processus de travail, y compris les moments ou I'outil
fonctionne a vide et ceux ol il est éteint. Les mesures appropriées comprennent
entre autres I'entretien et la maintenance réquliers de l'outil et de ses accessoires,
le maintien des mains au chaud, des pauses régulieres et la planification
appropriée du travail.




7. MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

Mise au rebut des déchets et protection de I'environnement !
Protégez I'environnement. Retournez l'outil, les accessoires et 'emballage dans
un centre de recyclage quand vous ne les utilisez plus.

W LLes outils électriques ne sont pas des ordures ménageres.
Apportez l'outil dans un centre de mise au rebut des déchets. Les piéces en métal
et en plastique utilisées peuvent étre séparées et concentrées en matiére pure, ce
qui permet de les recycler.

8. ENTRETIEN ET RANGEMENT

Toute opération de maintenance non traitée dans ce chapitre doit étre effectuée par un centre
de réparation et de ventes agréé.

Attention!
A Débranchez toujours la fiche de I'alimentation électrique avant d'effectuer un

travail sur l'outil.

+  Nettoyerla buse

-- Démontez la buse de la lance.

-- Enlevez les saletés du trou de la buse avec la pointe de nettoyage.

+  Nettoyer lefiltre

Inspectez le détergent et le filtre d'alimentation (si installés) avant chaque utilisation et

nettoyez-les conformément aux instructions.

RANGEMENT ET TRANSPORT

Rangement

Rangez l'outil dans un endroit sec et bien aéré.

Avant toute période d'inutilisation prolongée de l'outil, retirez-en le détergent et purgez
entiérement |'eau restant dans les tuyaux.

Transport

Pour transporter I'outil, utilisez autant que possible son emballage d'origine.

Le nettoyeur haute pression et ses accessoires doivent étre rangés dans un endroit avec
une température ambiante d’au moins 5°C. La pompe intégrée a I'appareil risque détre
irémédiablement endommagée en cas de gel.

MISE AU REBUT

Mise au rebut de l'outil

Les outils portant le symbole ci-contre ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres.
Vous devez mettre au rebut séparément de tels équipements électriques et électroniques
usagés.

Con%ultez votre mairie pour connaitre les possibilités de mise au rebut. Léquipement usagé mis
au rebut séparément doit étre renvoyé pour recyclage ou une autre forme de réutilisation. Cela
aide a empécher que les matiéres nocives ne soient libérées dans I'environnement.

Mise au rebut de I'emballage

Lemballage est constitué de piéces en carton et en plastique pouvant étre recyclées. Recyclez
ces matériaux.

13
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9. DEPANNAGE

Pas d'alimentation.

Inspectez la prise électrique, le cordon d'alimentation et |a fiche et, si nécessaire,
faites-les réparer par un électricien spécialisé.

Une piéce est défectueuse, par exemple l'interrupteur marche/arrét, le moteur, etc.
(contactez un réparateur agréé).

Le moteur possede un disjoncteur qui I'arréte en cas de surcharge.

Eteignez I'appareil.

Laissez I'appareil refroidir 5 minutes.

Vous pouvez maintenant rallumer I'appareil et continuer a I'utiliser. En cas de
dysfonctionnements répétés, faites examiner I'appareil par le service client.

Le nettoyeur haute pression fonctionne de maniére saccadée.

Le cordon d'alimentation est endommagé.

Une connexion électrique interne est desserrée.

Linterrupteur marche/arrét est défectueux (contactez un réparateur agréé).

La buse est bouchée. Enlevez les saletés du trou de la buse avec la pointe de
nettoyage fournie.

II'n’y a pas de pression ou la pression est trés faible.

Vérifiez qu'il n'y a pas d'air dans le systéme. Sl y en a, purgez l'outil ! Faites
fonctionner l'outil sans son flexible haute pression jusqu‘a ce que I'eau sorte sans
bulle. Réinstallez le flexible haute pression.

Inspectez tous les tuyaux d'alimentation de la pompe pour vérifier qu'ls ne fuient
pas et ne sont pas bouchés.

Contrdlez le réglage de la poignée-pistolet portable.

Il'y a de fortes variations de la pression.

Nettoyez la buse haute pression.

Contrdlez la pression d'alimentation en eau.

Loutil a des pulsations.

Vérifiez qu'il n'y a pas d'air dans les tuyaux ou la pompe, laissez l'outil fonctionner
avec la buse de pulvérisation ouverte jusqu’a ce que la pression de fonctionnement
normale revienne.

Vérifiez que I'alimentation en eau n'est pas inappropriée. N'utilisez pas de tuyaux
fins et longs (min 1/2").

Vérifiez que la buse n'est pas partiellement bouchée et que le filtre a eau n'est pas
bouché. Nettoyez la buse et le filtre.

Vérifiez que les tuyaux ne sont pas pliés et remettez-les droits.

Loutil fuit.

(Contactez un réparateur agréé.

Joints endommagés de la lance, de la buse d'arrivée d'eau et de la buse 3 en 1.
Nous vous offrons par ailleurs gratuitement un jeu de joints de rechange pour la
lance, la buse d'arrivée d'eau et labuse 3 en 1.

Joints usés des autres pieces.

(Contactez un réparateur agréé.



10. VUE ECLATEE
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11. GARANTIE

Les produits STERWINS sont congus selon les normes de qualité les plus élevées pour les
produits destinés au marché grand public. Cette garantie aprés-vente couvre une période de 5
ans a compter de la date d’achat du produit.

(ette garantie couvre tous les défauts de matériaux ou de fabrication : piéces et éléments
mangquants, et dommages survenus dans des conditions d’utilisation normales. Les réparations
et les changements de piéces n'entrainent pas d'extension de la période de garantie initiale.
Vous devez étre en mesure de fournir une preuve de la date d'achat de ce produit.

Exclusions de garantie
(ette garantie ne couvre pas les problemes ou les incidents résultant d'un usage incorrect du
produit. La couverture de la garantie est limitée a la valeur du produit. En particulier, les cas
suivants sont exclus :
- Dommages survenant pendant le transport ou l'installation de ce produit.
- Réparations et/ou changements de piéces effectués par un tiers.
- Utilisation incorrecte de cet outil (surcharge de la machine ou installation non autorisée
d‘accessoires non approuveés).
- Aucun dégat n'a été causé par des facteurs extérieurs ou des corps étrangers, tels que du
sable ou des pierres.
- Dommages résultant d’une non-conformité avec les instructions de sécurité et
d'utilisation.
- Le produit a été démonté ou ouvert.
- Loutil a été placé dans un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans l'eau ...)

Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d'utilisation et a des fins non
professionnelles. En conséquence, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les
sociétés d'aménagement paysager, les administrations locales, ainsi que les sociétés offrant
des services de location payants ou de préts d‘équipements gratuits.

En cas de problémes avec votre produit, contactez le responsable de la section jardin de votre
magasin local. Conservez votre facture ou votre recu : ces documents seront demandés lors du
traitement d'éventuelles réclamations.

Nous vous remercions de votre achat et nous espérons que vous serez pleinement satisfait de
I'utilisation de notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre opinion concernant
ce produit, afin de continuer a 'améliorer a I'avenir.

I'utilisation de notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre opinion concernant
ce produit, afin de continuer a 'améliorer a I'avenir.



12. DECLARATION DE CONFORMITE CE

Nous : ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Déclarons que le produit désigné ci-dessous :
Nettoyeur Haute Pression 150HR EPW.4
N° de série : Reportez-vous a la derniére page.

Satisfait aux exigences des Directives du Conseil ;
Directive Machine 2006/42/CE
DDirective CEM 2014/30/UE
Directive Bruit 2000/14/CE amendée par 2005/88/CE
Directives ROHS(UE)2015/863 amendement de Directive 2011/65/UE

Niveau de puissance acoustique mesuré : 88.5 dB(A)
Niveau de puissance acoustique garanti: 95 dB(A)

Méthode d’évaluation de la conformité a I’Annexe V de la Directive 2000/14/CE

Annexe IIl, Partie B, article 27
EN IS0 3744:2010

Et est conforme aux normes :

EN 60335-2-79:2012 [EC62321-1:2013
EN 60335-1:20124+-A11:2014+A13: [EC62321-2:2013
20174A14:2019 +A1: 2019 +A2: 2019 [EC62321-3-1:2013
EN1S0 11203:2009 |EC62321-4:2013+A1:2017
EN 62233:2008 [EC62321-5:2013
ENIEC55014-1:2021 [EC62321-6:2015
ENIEC55014-2:2021 [EC62321-7-1:2015
ENEC63000:2018 [EC62321-7-2:2017 & 15017075-1:2017
ENIEC61000-3-2:2019+A1:2021 [EC62321-8:2017

ENIEC61000-3-11:2019

Signé a Ronchin, France Date de signature : 26/11/2021
Eric LEMOINE

Responsable qualité pour les projets internationaux
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot

(50000159790 Ronchin, France
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1.USO PREVISTO

El aparato ha sido disefiado para limpiar las paredes de los edificios, fachadas, terrazas,
caminos, equipos de jardineria, maquinaria, vehiculos, herramientas, etc., mediante un chorro
de agua a presion. También puede utilizar el aparato con productos de limpieza domésticos si
asi lo requiere.

El aparato estd destinado dnicamente al uso doméstico, no al uso industrial.

Elaparato debe utilizarse conforme a lasinstrucciones que se detallan en este manual. Cualquier
uso diferente al previsto que no se incluya en estas instrucciones se considerara desautorizado
y, por lo tanto, redimira al fabricante de sus obligaciones legales.

jAtencion! No haga funcionar el aparato a temperaturas inferiores a 0 °C.

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

« Los aparatos no deben ser utilizadas por los nifios. Se debe supervisar a
los nifios para asegurarse de que no juegan con el aparato.

- Este aparato puede ser utilizado por personas con discapacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales, o que no cuenten suficiente experiencia o
conocimientos, si estan siendo supervisados o han sido instruidos en el uso
apropiado y sequro del aparato y entienden los peligros que acarrea.

« Si el cable de alimentacidon estd danado, debera reemplazarlo el
fabricante, su agente de servicios, 0 alguna persona con una cualificacién
similar con el fin de evitar riesgos innecesarios.

- Las conexiones eléctricas deben ser realizadas por una persona cualificada
y cumplir con el reglamento |EC 60364-1. Se recomienda conectar
este aparato a una instalacién eléctrica que incluya un disyuntor para
interrumpir el suministro en caso de una fuga de corriente a tierra superior
a 30 mA durante 30ms, o un dispositivo que verifique la conexion a tierra.

« ADVERTENCIA: Este aparato ha sido disefiado para ser usado con un
producto de limpieza suministrado o recomendado por el fabricante. El
uso de otros productos de limpieza o sustancias quimicas podria tener un
efecto adverso en el aparato.

« ADVERTENCIA: Los chorros de alta presion podrian ser peligrosos si no se
utilizan correctamente. El chorro de agua no debe ser dirigido a personas,
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

equipos eléctricos o al mismo aparato.

« ADVERTENCIA: No use el aparato cuando haya personas dentro del radio
de alcance a no ser que lleven puesta ropa protectora.

« ADVERTENCIA: No dirija el chorro de agua hacia usted o hacia otras
personas con el propésito de limpiar la ropa o el calzado.

« ADVERTENCIA: Riesgo de explosion — No dirija el chorro de agua hacia
liquidos inflamables.

« ADVERTENCIA: Los aparatos de limpieza a chorro de alta presién no deben
ser usados por nifios o personas sin experiencia.

« ADVERTENCIA: La manguera de alta presion, las conexiones y los
acoplamientos de la hidrolimpiadora son importantes para mantener
la sequridad del aparato. Utilice Uunicamente mangueras, conexiones y
acoplamientos recomendados por el fabricante.

« ADVERTENCIA: Paramantener la sequridad del aparato, utilice tnicamente
piezas de repuesto originales o aprobadas por el fabricante.

« ADVERTENCIA: El agua que haya pasado por las vélvulas antirretorno se
considera agua no potable.

« ADVERTENCIA: Desenchufe el aparato de la toma de corriente antes de
limpiarlo o realizarle operaciones de mantenimiento, antes de sustituir
piezas o cambiar de funcion.

« ADVERTENCIA: No utilice el aparato si el cable de alimentacién, o alguna
parte importante del aparato, esta dafiada, como por ejemplo, dispositivos
de sequridad, la manguera de la hidrolimpiadora, la pistola rociadora).

« ADVERTENCIA: El uso de cables alargadores inapropiados puede resultar
peligroso. Si se utiliza un cable alargador, deberd ser apto para uso en
exteriores y la conexion deberd permanecer seca y alejada del suelo. A
tal efecto, se recomienda el uso de un portamangueras que mantenga el
enchufe a 60 mm como minimo del suelo.

« ADVERTENCIA: Apague siempre el aparato desenchufdndolo de la toma
de corriente antes de dejarlo desatendido.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

« ADVERTENCIA: La hidrolimpiadora puede hacer que ciertos objetos
reboten y salgan despedidos. Por su sequridad, el operador debe usar
siempre un equipo de proteccion personal cuando esté utilizandola, como
por ejemplo, botas de sequridad, guantes de sequridad, casco con visor,
proteccion auditiva, etc.

« ADVERTENCIA: Por razones de sequridad, se deben usar mangueras de
alta presion, valvulas y acoples con el aparato. Use el juego nuevo de
manguera suministrado con el aparato. No reutilice los juegos usados.

- ADVERTENCIA: En caso de que entrara en contacto el detergente, o se
derrame, enjudqguelo con agua. Si el liquido llegara a hacer contacto con
los ojos, debera solicitarse atencién médica.

- ADVERTENCIA: Si el aparato se averia (por ejemplo, si la boquilla o
cualquiera de sus componentes dejara de funcionar), llévelo a un servicio
técnico para que lo reparen usando piezas idénticas a las originales.

« ADVERTENCIA: os neumaticos de los vehiculos, y sus vélvulas, se pueden
dafiar con el chorro de alta presiony podrian reventar. La primera indicacion
de que esto pueda ocurrir es la pérdida de color del neumatico. Los
neumaticos y valvulas dafiados de un vehiculo son peligrosos. Mantenga
el chorro a una distancia minima de 30 cm al limpiarlos.

« ADVERTENCIA: Existe riesgo de que se produzca un movimiento de
retroceso 0 una torsion repentina contra el aparato al abrir el gatillo de
rociado. Mantenga siempre una posicién firme y equilibrada y sujete el
gatillo de forma sequra, de lo contrario podria sufrir lesiones o dafar a
terceros.

Advertencia: el aparato no estd disefiado para conectarse a un grifo de
agua potable. Use una valvula antirretorno que cumpla con la normativa
EN12729 de tipo BA 0 EN 61770 con valvula de una sola direccion. El agua
que haya pasado por la valvula antirretorno no es potable.

NOTA: Para mds informacion en relacion a la conexion a la toma de agua
potable, longitudy calidad de la manguera de suministro de agua, consulte
el manual de montaje incluido en el embalaje.
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3. DESCRIPCION DE LOS SIMBOLOS

iIMPORTANTE!

Por favor, lea detenidamente todas las instrucciones de
sequridad y uso antes de utilizar este aparato. Por favor,
preste especial atencion a todas las secciones de este
manual que incluyan simbolos de advertencia o notas.

=

jAdvertencia!

Esto es un simbolo de advertencia. Este simbolo aparecerd
en el manual de instrucciones siempre que exista el riesgo
de lesion. Asegurese siempre de haber leido y comprendido
estas instrucciones.

Lleve siempre protecciones auditivas.

Utilice unas gafas protectoras.

Desconecte el enchufe inmediatamente si el cable esta
dafado, torcido o cortado, o en el caso de dejar el aparato
desatendido durante un breve periodo de tiempo.

ADVERTENCIA!

Los chorros de alta presion podrian ser
peligrosos si no se utilizan correctamente.
El chorro de agua no debe ser dirigido a
personas, equipos eléctricos o al mismo
aparato.

P eo® >

ADVERTENCIA!
Este aparato no se debe conectar directamente a una toma
de agua potable.

5“" Nivel de potencia acustica garantizado
dB

c € Este producto cumple las normas de seguridad
pertinentes establecidas por la legislacion vigente.
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3. DESCRIPCION DE LOS SIMBOLOS

Etiquetado de conformidad de que el producto cumple con ES
& los reglamentos técnicos aplicables de Ucrania.

AN\ ®
@ Punto verde: Reciclaje del embalaje.

E H Simbolo de circulacién de productos dentro del mercado de
la Unidn Aduanera de los estados miembros.

IPXS5 indice de proteccion IPX5 contra la penetracion de liquidos o
solidos.

jAtencion!

Debido a una condicion inadecuada de la red eléctrica, podrian producirse
breves caidas de voltaje al poner el EQUIPO en funcionamiento. Esto
puede influir en otros aparatos (por ejemplo, una lampara podria
parpadear). Si la IMPEDANCIA DE LA RED ELECTRICA es de Zmax<0,171
OHM, no se espera que sucedan tales alteraciones. (Si fuera necesario,
consulte con la autoridad de suministro local para obtener més
informacidn).
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4. DESCRIPCION GRAFICA DEL PRODUCTO

ES

1 Hidrolimpiadora de alta presién

1 Pistola rociadora

1lanza

1Boquilla 3-en-1

1 Adaptador para la entrada de agua
1 Aguja para la boquilla

1 Botella de detergente

1Tubo de succion del detergente

2 Manuales

Junta térica x4

* Los accesorios que se describen a continuacion no vienen incluidos en el paquete de entrega.
Los usuarios pueden adquirir estos accesorios de distribuidores locales.

1 manquera de suministro de agua NOTA: Use una mangquera
reforzada con tejido con un acople disponible comercialmente.
Didmetro minimo: 13 mm (1/2 pulgada); longitud minima: 1,5 m.

« 1valvula antirretorno (si el aparato se conecta a una toma de
corriente de agua potable, debe utilizarse una vélvula antirretorno.
Use una vdlvula antirretorno que cumpla con la normativa EN12729
de tipo BA 0 EN 61770 con vélvula de una sola direccion.)
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5.M0DO DE EMPLEO

Montaje

A ijADVERTENCIA!
Todas las operaciones de montaje deben llevarse a cabo con el aparato
desenchufado de la toma de corriente.
La secuencia de montaje viene ilustrada en el manual de caracteristicas. Consulte
el contenido para montar el aparato.

iADVERTENCIA!

A Utilice un uniforme apropiado y protectores auditivos y oculares cuando
utilice este aparato. Asegurese de que el aparato estd en buen estado de
funcionamiento antes de cada uso. Asegurese de que el voltaje del suministro
de corriente coincide con el voltaje indicado en la placa de especificaciones del
aparato. El aparato debe estar conectado inicamente a una toma de corriente
con toma de tierra y un disyuntor de circuito (30mA) que corte el suministro
eléctrico en caso de producirse un cortocircuito.

Compruebe que el aparato pueda utilizarse con total sequridad:
— Examinelo para asegurarse de que no haya defectos visibles.
— Compruebe que todas las piezas del aparato estén bien instaladas y aseguradas.
— Compruebe que el conector de agua y los conductos de agua estén bien apretados.

Accionamiento y parada
Nota: Coloque la hidrolimpiadora sobre una superficie lisa. Péngala en una posicién segura y
estable.

Accionamiento:

i. Abra la vélvula de entrada de agua.

i Presione el botén de sequridad de la pistola y pulse el gatillo hasta que salga un
chorro de agua uniforme.

i, Para encender el aparato, desplace el interruptor de encendido (1)/apagado (2) a la
posicion de encendido (1).

Parada:

iv. Suelte el gatillo.

V. Para apagar el aparato, desplace el interruptor de encendido (1)/apagado (2) a la
posicion de apagado (2).

Vi Cierre la vdlvula de entrada de agua.

jAtencion!

iRiesgo de ocasionar dafios al aparato!

Nunca utilice el aparato sin suministro de agua, dado que el funcionamiento en seco puede
dafiar la bomba. Utilice un filtro de agua si el agua de la entrada de agua estd contaminada.

25
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5.M0DO DE EMPLEO

A Como utilizar la hidrolimpiadora de alta presion.

iPeligro mortal!

Extreme la precaucién cuando limpie las ruedas neumaticas. Las ruedas neumaticas de
vehiculos y/o sus vdlvulas pueden dafiarse o explotar si no se manipulan con cuidado. La
decoloracion de los neumaticos es uno de los primeros signos de deterioro. Las ruedas
neumdticas/valvulas de ruedas dafiadas de vehiculos suponen un peligro mortal. jMantenga
el chorro de agua a una distancia minima de 30 cm!

ADVERTENCIA

El chorro de alta presion puede resultar peligroso si no se manipula
correctamente. No dirija el chorro hacia seres vivos (personas, animales), equipos
eléctricos o hacia el aparato mismo.

La obstruccion de las puntas de rociado puede ocasionar un aumento en la presion de la bomba,
por lo que requieren una limpieza inmediata. Las puntas pulverizadoras pueden limpiarse
insertando una aguja o un instrumento fino y puntiagudo (p.ej. un clip) por el orifico para
eliminar los residuos acumulados.

Sujete con ambas manos.

El pestillo de sequridad del gatillo previene el accionamiento involuntario del gatillo.
Esta funcion de sequridad NO bloguea el gatillo en la posicion de ACCIONAMIENTO.
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6. DATOS TECNICOS

Modelo 150HR EPW.4
Tension nominal de entrada 230V~ 50 Hz
Potencia de entrada 2800W

Presion nominal P mdx.=12,5MPa
Presion tolerada P limite=15MPa
Caudal nominal Q=7,51/min
Caudal maximo Q madx. =8,3 |/min
Ntimero IP IPX5

Clase de seguridad Clasel

Presion maxima de entrada de agua: P entrada max. =0,6MPa

Temperatura max. del agua de entrada: T entrada max. =40 °C

Peso neto (kg) 23.7

Peso bruto (kg) 26.78

Nivel de presion aciistica medido 74.7 dB(A),K=3 dB(A)

Nivel de potencia actistica medido 88.5 dB(A),K=3dB(A)

Nivel de potencia actistica garantizado 95 dB(A)

Vibracion <2.5m/s2k=1.5 m/s?

Los valores del sonido se han determinado conforme al cddigo de pruebas de ruido
proporcionadas por EN 60335-2-79, y utilizando las normas estandar EN 150 11203 y EN IS0
3744,

La intensidad sonora que llega al usuario puede exceder los 80dB(A) y, por lo tanto, es
necesario tomar medidas de proteccidn.

El nivel total de vibraciones especificado ha sido medido conforme al método de prueba
estandar (EN 60335-2-79) empleado en la industria y puede utilizarse para efectuar
comparaciones entre herramientas. Asimismo, el nivel total de vibraciones especificado
también puede utilizarse para llevar a cabo una evaluacion preliminar de la exposicion del
usuario a las vibraciones de la herramienta.

A ijADVERTENCIA! jLos valores de las vibraciones pueden diferir respecto al
total declarado en funcion del uso actual que se haga del producto! Adopte las

medidas apropiadas para protegerse de la exposicion a las vibraciones. Tome en
consideracion todo el proceso de trabajo, incluyendo las veces que el producto
estd funcionando sin ser accionado o que estd apagado. Entre otras medidas,
se incluyen el mantenimiento y cuidado periddico del producto y accesorios,
mantener las manos calientes, los descansos periddicos y una planificacion
adecuada del proceso de trabajo.
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7.DESECHO Y RECICLAJE

iEliminacion de residuos y proteccion del medioambiente!

Acttie de una manera respetuosa con el medioambiente. Lleve el aparato, los

accesorios y el embalaje en un punto de recogida de productos reciclables al final
T de su vida dtil.

Los aparatos eléctricos no deben desecharse con la basura doméstica.

Lleve el aparato a un punto de recogida apropiado. Las piezas de plastico y de

metal usadas en este producto pueden separarse en materiales de gran pureza

para su reciclaje posterior.

28



8. INTRETINEREA SI DEPOZITAREA

Orice operatie de intretinere care nu este inclusa in acest capitol ar trebui efectuatd de catre un
Centru autorizat de service si vanzari.
Atentie!
Intotdeauna scoatefi stecherul din sursele electrice de alimentare inainte de a
executa vreo operatiune asupra aparatului.
«  (uratarea duzei
--Deconectati duza de lance.
--Indepartati orice acumuldri de murdarie din orificiul duzei cu ajutorul acului de curdtare.

+  Curatarea filtrului
Inspectati filtrul de admisie si detergentul (dacd aparatul este echipat) inaintea fiecdrei
utilizari, si curatati in conformitate cu instructiunile.

Depozitarea si transportul

Depozitarea

Depozitati aparatul intr-un spatiu uscat si bine aerisit.

(and lasati aparatul neutilizat o perioada indelungatd, scoatefi agentul de curdtare si evacuati
toatd apa ramasa in furtunuri.

Transportarea

Daca expediati produsul, utilizati ambalajul original cand acest lucru este posibil.

Depozitati aparatul de curatat cu presiune inaltd si accesoriile acestuia intr-un loc unde
temperatura depdseste 5°C.Pompa din unitate poate fi avariatd ireversibil dacd ingheata.

Eliminarea

Eliminarea aparatului

Aparatele etichetate cu simbolul aldturat nu trebuie sa fie eliminate cu gunoiul menajer.
Trebuie sa eliminati separat aceste aparate electrice si electronice vechi.

Va rugam verificati ce optiuni de eliminare sunt disponibile cu autoritdtile locale. Echipamentul
invechit care este eliminat separat este trimis spre reciclare sau spre alte forme de reutilizare.
Acest lucru previne eliminarea in mediul inconjurdtor a materialelor periculoase.

Eliminarea ambalajului

Ambalajul consta din carton i placi marcate care pot fi reciclate. Va rugam reciclati aceste
materiale.
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9. DEPANAREA

Alimentare electricd lipsa.

Verificati priza, cablul de alimentare si stecherul si, daca este cazul, apelatila un
electrician autorizat pentru reparaie.

Oricare dintre aceste piese este defectd, cum ar fi intrerupatorul On/Off sau
motorul etc. (va rugam sa contactati agentul de service).

Motor suprasolicitat, disjunctorul de circuit al motorului a fost activat.

Opriti aparatul setandu-I pe ,0/0FF".

Lasati dispozitivul sa se raceasca timp de 5 minute. _

Porniti dispozitivul si puneti-I din nou in functiune. In cazul repetarii defectiunii,
predati- unui serviciu post-vanzari pentru a fi verificat.

Aparatul de curatat cu inalta presiune functioneaza intermitent.

(ablul de alimentare este deteriorat.

Conexiune electricd internd slabita.

Comutatorul On/Off defect (va rugam sa contactati agentul de service).

Duza este infundatd. Curatati orificiul duzei murdare cu ajutorul acului de curatare
furnizat.

Presiunea internd nu exista sau este foarte mica.

Verificati daca existd aer in sistem; daca existd, vd rugam sa ventilati aparatul!
Puneti in functiune aparatul fard sa fie racordat furtunul de presiune ridicata,
pand cand apa incepe sa se scurga fara bule. Racordati la loc furtunul de presiune
ridicatd.

Verificati toate conductele de admisie care duc la pompad pentru depistarea
eventualelor scurgeri sau blocaje.

Verificati ansamblul pistoletului de mana.

Variatii mari de presiune.

Curatati duza jetului de presiune ridicata

Verificati presiunea apei de admisie.

Aparatul emite pulsatii

Verificati daca in furtun sau in pompa existd aer, lasati aparatul sa functioneze cu
trdgaciul deschis pana la restabilirea presiunii de lucru.

Asigurati-vd cd apa furnizatd este adecvatd, evitati utilizarea furtunurilor lungi,
subtiri (min 1/2").

Verificati daca duza este infundata partial sau daca filtrul de apd este infundat,
curatati duza sau filtrul.

Verificati dacd furtunul este rasucit, indreptati furtunul.

Aparatul prezinta scurgeri.

Va rugdm sd contactati agentul autorizat.

Garnituri uzate ale lancii, duzei 3 in 1 sau a duzei de intrare

Suplimentar, va oferim garniturile pentru duza 3 in 1, lancea si duza de intrare,
inlocuiti-le cu garnituri noi.

Garnituri uzate ale altor componente.

Va rugdm contactati agentul autorizat.
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10. VEDERE iN SPATIU A ANSAMBLULUI
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11. GARANTIA

Produsele STERWINS sunt concepute conform celor mai inalte standarde pentru produse
destinate pietei. Aceastd garantie acoperd o perioadd de 5 ani de la data achizitiondrii
produsului.

Aceastd garantie acoperd defectele de materiale si de fabricatie: piese si elemente lipsd, i
defectiuni survenite in circumstante normale. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la
prelungirea duratei garanfiei initiale. Trebuie sa puteti dovedi data achizitiei acestui produs.

Excuderile garantiei
Garantia nu acoperd probleme sau incidente rezultate in urma utilizarii gresite a produsului.
Acoperirea garantiei produsului se limiteaza la valoarea acestui produs. Urmadtoarele cazuri
sunt excluse in mod particular:
- Defectiuni au survenite in timpul transportarii sau instalarii acestui produs.
- S-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de piese de catre terti.
- daca aceastd scula a fost utilizatd gresit (suprasolicitarea masinii sau instalarea de
accesorii neaprobate).
- Deteriordri cauzate de factori externi sau obiecte strdine cum ar fi nisipul sau pietrele.
- Deteriordri rezultate in urma nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea.
- Scula a fost dezasamblata sau desfacuta.
- Scula s-a aflat intr-un mediu umed (roua, ploaie, scufundare in apa...)

Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. De aceea,
aceasta garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisagistica, de autoritdtile locale
precum si de cdtre firmele care ofera echipamente spre inchiriere gratuit sau contra cost.

In caz ca intampinati probleme cu produsul dumneavoastrd, vi rugam contactati managerul
departamentului de gradina din magazinul dumneavoastra. Pastrati factura sau bonul de casa:
aceste documente vor fi solicitate pentru procesarea oricaror cereri.

Va multumim pentru achizitia facuta si sperdm ca va vefi bucura de satisfactie totald cand ne

utilizati produsul. Pentru noi este important s va aflam pdrerea asupra acestui produs pentru
a-I face si mai bun.
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12. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

Nosotros: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
(500001
59790 RONCHIN - Francia

Declaramos que el producto mencionado a continuacion:
Hidrolimpiadora de alta presion150HR EPW.4
N.° de serie: Consulte la contraportada

Satisface los requisitos de las Directivas del Consejo:
Directiva de Maquinaria 2006/42/CE
Directiva europea sobre compatibilidad electromagnética 2014/30/CE
Directiva EU sobre ruido 2000/14/CE, enmendada por 2005/88/CE
Directiva Delegada (UE) 2015/863 por la que se modifica el de la Directiva 2011/65/UE
en cuanto a la lista de sustancias restringidas

Nivel de potencia actstica medido: 88.5 dB(A)
Nivel de potencia acustica garantizado: 95 dB(A)

Método de evaluacion de conformidad segtin el Anexo V de la Directiva
2000/14/CE
Anexo lll, Parte B, articulo 27
EN1S0 37442010

Y cumple con las normativas:

EN 60335-2-79:2012 IEC62321-1:2013
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13: IEC62321-2:2013
2017+A14:2019 +A1: 2019 +A2: 2019 [EC62321-3-1:2013
EN1S0 11203:2009 |EC62321-4:2013+A1:2017
EN 62233:2008 IEC62321-5:2013
ENIEC55014-1:2021 IEC62321-6:2015
ENIEC55014-2:2021 IEC62321-7-1:2015
ENIEC63000:2018 [EC62321-7-2:2017 &15017075-1:2017
ENIEC61000-3-2:2019+A1:2021 IEC62321-8:2017

ENIEC61000-3-11:2019

Firmado en Ronchin, Francia Fecha de la firma: 26/11/2021
Eric LEMOINE

Jefe de control de calidad de proyectos internacionales
ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot

(500001 59790 Ronchin, Francia
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1. UTILIZAGAO PREVISTA

A méquina foi criada para limpar paredes de edificios, fachadas, terracos, caminhos,
equipamento de jardim, maquinaria, veiculos, ferramentas, etc., com um bocal de pressao da
agua. Se for necessdrio, também pode usar a maquina com agentes de limpeza domésticos.

A méquina ndo foi criada para uso industrial, apenas para uso doméstico.

A mdquina tem de ser utilizada de acordo com os dados fornecidos nestas instruces. Qualquer
utilizacao para além da sua utilizacao prevista e que nao esteja incluida nestas instrugoes é
considerada como ndo autorizada e liberta o fabricante das suas responsabilidades legais.
Atencdo! Nao utilize o aparelho com temperaturas abaixo de 0 °C.

2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

« As mdquinas nao deverao ser usadas por criangas. As crian¢as devem ser
supervisionadas, para se assequrar que nao brincam com o aparelho.

« Esta mdquina pode ser usada por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos,
se forem supervisionadas e ensinadas quanto a utilizacao do aparelho de
um modo seguro, e compreenderem os perigos envolvidos.

- Se o fio da alimentacdo ficar danificado, devera ser substituido pelo
fabricante, 0 seu agente de reparacao ou uma pessoa igualmente
qualificada, de modo a evitar perigos.

« A ligacdo energética deve ser feita por um eletricista qualificado e de
acordo com IEC 60364-1. Recomenda-se que a alimentacdo elétricaa
este dispositivo deva incluir tanto um dispositivo de corrente residual que
interromperd a alimentacao se a ligacao a terra exceder os 30 mA para 30
ms ou um dispositivo que sirva o circuito de terra.

« AVISO: Esta maquina foi concebida para utilizacdo com agente de
limpeza fornecido ou recomendado pelo fabricante. A utilizacao de outro
agente de limpeza ou quimicos pode afetar adversamente a sequranca da
méquina.

« AVISO: Um jato de alta pressao pode ser perigoso, se sujeito a ma
utilizacao. 0 jato nao pode ser direcionado para as pessoas, equipamentos
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

elétricos ou para o proprio aparelho.

« AVISO: Ndo use o aparelho no alcance de pessoas, a excecao das que
usem roupa de protecao.

« AVISO: Nao direcione o jato contra si ou outros de forma a limpar roupas
ou calcado.

« AVISO: Risco de explosao. Nao pulverize liquidos inflamaveis.

« AVISO: Os aparelhos de limpeza de alta pressao nao devem ser usados
por criangas ou pessoas sem formacao.

« AVISO: Mangueiras de alta pressao, fixacdes e juntas sao importantes
para a sequranca do aparelho. Use apenas mangueiras, fixagdes e juntas
recomendadas pelo fabricante.

« AVISO: Para assegurar a sequran¢a da maquina, use apenas pecas
sobresselentes do fabricante ou aprovadas pelo fabricante.

« AVISO: A 4gua que tenha vindo de sistemas de prevencao de refluxo nao
é considerada potavel.

« AVISO: A mdquina deverd ser desligada da alimentacdo durante a
limpeza e manutencdo e quando substituir pecas ou converter a maquina
para outra funcdo, retirando a ficha da tomada.

« AVISO: Ndo use o aparelho se o fio da alimentacao ou pecas importantes
estiverem danificados, por ex., dispositivos de sequranca, mangueiras de
alta pressao e pistola de disparo.

« AVISO: Uma extensao inadequada pode ser perigosa. Se usar uma
extensao, esta deverd ser adequada para uso no exterior, e a ligagao tem
de ser mantida seca e afastada do chao. Recomendamos que isto seja
efetuado através de uma bobina que mantenha a tomada a, pelo menos,
60 mm do chao.

« AVISO: Retire sempre a ficha da tomada quando deixar a maquina sem
supervisao.

« AVISO: A alta pressao pode fazer com que as pecas ressaltem. Use
sempre equipamento de protecao pessoal (EPP) adequado durante a
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

operacao, como cal¢cado de seguranga, luvas de sequranca, capacete de
sequranca com viseira, protecao auditiva, etc., para assegurar a sequranca
do operador.

« AVISO: Por razdes de seguranca, tem de usar mangueiras de alta
pressao, valvulas e acopladores com esta unidade. Tem de usar o
conjunto da mangueira fornecida com o aparelho. Nao devera reutilizar
mangueiras antigas.

« AVISO: No caso de contacto com detergente, ou caso os derrame, lave
com 4gua. Se o liquido entrar em contacto com os olhos, procure ajuda
médica.

« AVISO: No caso de falha do equipamento (como falha do bocal ou

do componente), leve a sua maquina de limpeza de alta pressao para
ser reparada por um reparador qualificado que use apenas pecas de
substituicao idénticas.

« As vélvulas dos pneus podem ficar danificadas com o jato de alta
pressao e podem rebentar. O primeiro indicador desta situacao é uma
descoloragao do pneu. Vélvulas de pneus danificadas sao perigosas.
Mantenha o jato a uma distancia minima de 30 cm durante a limpeza.

« AVISO: Existe um risco de ressalto e uma carga stbita do bindrio contra
0 jato quando a pistola pulverizadora é ativada. Certifique-se de que estd
equilibrado e que sequra bem a pistola, caso contrério, pode magoar-se
0U magoar outras pessoas.

Aviso: 0 aparelho foi criado para nao ser ligado a d4qua da torneira. Use
a backflow preventer in accordance with EN12729 type BA or EN 61770
with a one-way valve. A dgua que tenha passado pelo dispositivo de
prevencao contra refluxos é considerada como nao potdvel.

NOTA: Relativamente a informacao sobre as ligacoes da dgua potavel,
comprimento e qualidade da mangueira de abastecimento de dgua,
consulte 0 manual de montagem fornecido com o aparelho.
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3. DESCRICAO DOS SIMBOLOS

IMPORTANTE!

Por favor, leia todas as instrucbes de sequranca e de
funcionamento com atencao antes de utilizar esta
ferramenta. Por favor, preste especial atencdo a todas as
seccoes deste manual que tenham simbolos de avisos e
notas.

Aviso!

Este € um simbolo de aviso. Este simbolo € usado ao longo
do manual sempre que houver um risco de lesoes pessoais.
Certifique-se de que |é e compreende sempre estes avisos.

Use protecao auditiva.

Use protecao ocular.

Retire imediatamente a ficha da tomada se o fio estiver
danificado, se tiver uma dobra ou se estiver completamente
cortado e caso deixe 0 aparelho sem supervisao, mesmo se
por um curto espaco de tempo.

AVISO!

Um jato de alta pressao pode ser perigoso,
se sujeito a md utilizacdo. 0 jato nao

pode ser direcionado para as pessoas,
equipamentos elétricos ou para o proprio

Lwn
95

C€

aparelho.

AVISO!
Esta maquina nao pode ser ligada diretamente ao
abastecimento de dgua potavel.

Nivel de poténcia do som garantida

Em conformidade com as normas de seguranca
relevantes.
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3. DESCRICAO DOS SIMBOLOS

Marca de conformidade que indica que o produto se
% encontra em conformidade com os requlamentos técnicos
da Ucrénia.

- ®
@ Ponto verde: Recicle a embalagem.

E H Marca de circulagao de produtos no mercado dos Estados
Membros da Unido Aduaneira.

IPX5 Indice de protecdo IPX5 contra a entrada de liquidos e
solidos.

Atencao!

Se 0s cabos elétricos estiverem em mau estado, podem ocorrer quedas
da voltagem quando ligar o EQUIPAMENTO. Isto pode influenciar outro _
equipamento (ex: Ldmpada a piscar). Se a IMPEDANCIA DA ALIMENTACAO
Zmax<0,171 OHM, essas perturbagoes nao sao esperadas. (No caso

de necessidade, pode contactar o seu fornecedor local para obter mais
informacoes).
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4. IMAGEM DO PRODUTO
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Méquina de limpeza de alta pressao x1

Pistola de borrifar x1

Lancax1

Bocal 3em 1x1

Adaptador para entrada de dgua x1

(avilha do bocal x1

Garrafa de detergente x1

Tubo do detergente x1

Manual x2

. 0-ring x4

* 0s sequintes acessorios ndo vém na caixa. Os utilizadores podem adquiri-los nos

representantes locais.

+ 1 mangueira de abastecimento da dgua
NOTA: Use uma mangueira de dgua reforcada com tecido com um
acoplador disponivel comercialmente. Diametro minimo: 13 mm;
Comprimento minimo: 1,5 m.

« 1sistema de prevencdo de refluxo da dgua (se a maquina for ligada a

um dispositivo portatil de dgua, tem de usar o sistema de prevencao

de refluxo) Use um dispositivo de prevencao contra refluxos, de

acordo com EN12729 do tipo BA ou EN 61770 com uma vélvula de um

sentido.
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5. FUNCIONAMENTO

Montagem

Aviso!

A Todas as operages de montagem devem ser realizadas com o aparelho desligado
da corrente elétrica.
A sequéncia de montagem estd ilustrada no manual de caracteristicas. Consulte
o conteido para realizar a montagem.

Aviso!

A Use roupa adequada, protecao auditiva e ocular quando trabalhar com o
equipamento. Certifique-se de que o equipamento esta funcional antes de cada
utilizacdo. Certifique-se de que a voltagem principal equivale a informacao na
etiqueta. O aparelho s devera ser ligado a uma alimentacao equipada com
uma ligacao a terra adequada e um disjuntor de sequranca (30mA) para cortar a
alimentacao no caso de um curto-circuito.

Verifique as condices de sequranca do aparelho:
- Verifique se o aparelho tem defeitos visiveis.
- Verifique se todas as pecas do aparelho estdo bem fixas.
- Verifique se o conector da dgua e os tubos de alta pressao estao apertados.

Comecar e parar
Nota: Coloque a mdquina de alta pressao numa superficie suave. Mantenha-se numa posi¢ao
estdvel e sequra.

Comecar:

i. Abra a vdlvula da entrada da dgua.

i Prima o botdo de seguranca na pistola pulverizadora e prima o gatilho até haver um
jato constante de dgua.

ii. Para ligar a méquina, coloque o interruptor de ligar/desligar em ON (1).

Parar:

iv. Deixe de premir o gatilho.

V. Para desligar a maquina, coloque o interruptor de ligar/desligar em OFF (0).
Vi Feche a vdlvula da entrada da dgua.

Atencao!

Risco de danos no aparelho!
Nunca use o aparelho sem dgua, pois isso pode danificar a bomba. Use um filtro de dgua se a
entrada da dqua estiver contaminada.
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5. FUNCIONAMENTO

A Trabalhar com a maquina de limpeza de alta pressao

Risco de lesoes fatais!

Tenha especial cuidado quando limpar pneus. Os pneus de veiculos / valvulas dos pneus
podem ficar danificados ou rebentar quando manuseados incorretamente. Os primeiros sinais
de danos incluem a descoloracao do pneu. Pneus de veiculos / valvulas dos pneus constituem
um risco para a vida. Mantenha o jacto a uma distancia de, pelo menos, 30 cm!

Aviso!

0 jato de alta pressao pode ser perigoso quando manuseado incorretamente. 0
jato ndo pode ser direcionado para as pessoas, animais, equipamentos elétricos
ou para o proprio aparelho.

A obstrucao da ponta pulverizadora aumenta demasiado a pressao da bomba. Tem de ser
efetuada imediatamente a limpeza. Pode limpar as pontas de borrifar cuidadosamente
inserindo uma aqulha ou um instrumento fino e afiado (ex: Clipe de papel) na ponta, para
retirar os depésitos.

Segure com ambas as maos.

0 bloqueio de sequranqa do gatilho impede que o gatilho seja ativado acidentalmente.
A caracteristica de sequranca NAO fixa o gatilho na posicao de ligado.
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6. DADOS TECNICOS

Modelo 150HR EPW.4
Voltagem nominal 230V~ 50Hz
Poténcia de entrada 2800W

Pressao nominal P max=12.5MPa
Pressao permitida P limit=15MPa

Fluxo nominal Q=7,51/min PT
Taxa de fluxo maxima Q max=8,3 I/min
Numero IP IPX5

Classe de seguranca (lasse |

Pressao maxima de entrada da agua: P in max. =0.6MPa
Temperatura maxima de entrada da agua: Tin max.=40 °C

Peso liquido (Kg) 23.7

Peso bruto (Kg) 26.78

Nivel de pressao do som medido 74.7 dB(A),K=3 dB(A)
Nivel de poténcia do som medido: 88.5 dB(A),K=3 dB(A)
Nivel de poténcia do som garantido 95 dB(A)

Vibracao <2.5m/s’ k=1,5m/s?

0s valores do som foram determinados de acordo com o cédigo do teste de ruido apresentado
em EN 60335-2-79, usando os padrdes basicos EN IS0 11203 e EN IS0 3744.

0 nivel da intensidade do som para o operador pode exceder os 80dB(A) e sao necessdrias
medidas de protecao auditivas.

0 valor declarado da vibragao foi medido de acordo com um método de teste padrao (de
acordo com EN 60335-2-79) e pode ser usado para comparar dois produtos. 0 valor declarado
da vibragdo também pode ser usado numa avaliagao preliminar da exposicao.

AVISO!

A Dependendo de como o produto é realmente utilizado, os valores de vibragao
podem diferir do total declarado! Adopte medidas adequadas para se proteger
contra a exposicdo a vibracao. Tenha em consideracao todo o processo de
trabalho, incluindo as vezes que o produto funciona sem carga ou é desligado.
As medidas adequadas incluem, entre outras, a manutencao regular e cuidados
com o produto e acessorios, manter as maos quentes, pausas periddicas e um
planeamento adequado dos processos de trabalho.
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7. ELIMINACAO E RECICLAGEM

Eliminacao de Residuos e Protecao Ambiental!
Seja amigo do ambiente. Entregue a ferramenta, acessorios e caixa num centro
de reciclagem quando deixar de os utilizar.

W As maquinas elétricas nao pertencem ao lixo doméstico comum.
Entregue o equipamento num centro de eliminagao de residuos. As pecas de
plastico e de metal usadas podem ser separadas, o que permite a reciclagem.

PT
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8. MANUTENGCAO E ARMAZENAMENTO

Quaisquer operagdes de manutencdo que ndo sejam abrangidas por este capitulo deverdo ser
efetuadas por um centro de reparacao e vendas autorizado.
Cuidado!
Desligue sempre a ficha da tomada antes de efetuar quaisquer trabalhos no
aparelho.
«  Limpeza do bocal
- Retire 0 bocal da lanca.
- Retire quaisquer depdsitos de sujidade do bocal com uma cavilha de limpeza.

«  Limpeza dofiltro
Inspecione o filtro de entrada e detergente (se montado) antes de cada utilizacdo, e limpe de
acordo com as instrugdes.

Armazenamento e transporte

Armazenamento

Guarde a maquina num local seco e bem ventilado.

Quando nao usar a maquina durante um longo periodo de tempo, retire 0 agente de limpeza e
drene toda a dgua existente nas mangueiras.

Transporte

Se enviar por transporte, use, sempre que possivel, a caixa original.

(Coloque a mdquina de lavagem de alta pressao e respetivos acessérios num local com uma
temperatura de, pelo menos, 5 °C. Abomba na unidade pode ficar danificada permanentemente
se congelar.

Eliminacao

Eliminacao da maquina

Aparelhos com o simbolo apresentado ao lado nao podem ser eliminados juntamente com o lixo
doméstico comum. Tem de eliminar o equipamento elétrico e eletrénico velho separadamente.
Verifique as op¢des de eliminacdo com as autoridades locais. Equipamento velho que seja
eliminado em separado é enviado para reciclagem ou para outras formas de reutilizacdo. Isto
ajuda a evitar que materiais perigosos entrem no ambiente.

Eliminacao da caixa

A caixa é feita de cartdo e plasticos assinalados que podem ser reciclados. Recicle estes
materiais.
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9. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Nao hé energia.

Verifique a tomada, fio, linha e ficha e, sempre que necessario, leve a um eletricista
especializado para proceder a reparacao.

Uma das pegas estd danificada, como o interruptor de ligar/desligar, motor, etc.
(contacte 0 agente de reparacao).

Motor sobreaquecido. O disjuntor do circuito do motor foi ativado.

Desligue o aparelho.

Deixe o aparelho arrefecer durante 5 minutos.

Ligue o aparelho e volte a colocd-lo em funcionamento. Se o problema voltar a
acontecer, leve o aparelho para ser verificado pelo servico de apoio ao cliente

A mdquina de alta pressao funciona intermitentemente.

0 fio da alimentacao esta danificado.

Ligacdo elétrica interna solta.

Interruptor de ligar/desligar defeituoso (contacte o agente de reparacao).

Bocal obstruido. Limpe a sujidade da abertura do bocal com o acessério de limpeza
do bocal fornecido.

Nenhuma ou pouca pressao.

Verifique se existe ar no sistema. Se for o caso, sangre a maquina! Utilize a
méquina sem a mangueira de alta pressao ligada até que a d4gua comece a sair
sem bolhas de ar. Volte a fixar a mangueira de alta pressao.

Verifique todos os tubos de entrada para a homba quanto a fugas ou obstrugdes.
Verifique a configuracao da pistola de borrifar.

Existem varios tipos de pressoes.

Limpe o bocal do jato de alta pressao.

Verifique a pressao de entrada da dgua.

A méquina pulsa.

Verifique se existe ar na mangueira ou na homba, deixe a maquina funcionar com
0 gatilho aberto até voltar a pressao normal de funcionamento.

Verifique se existe um abastecimento adequado da dqua. Evite usar mangueiras
compridas e finas (minimo 1,30 cm).

Verifique se o bocal estd parcialmente bloqueado ou se o filtro da dgua esta
bloqueado. Limpe o bocal ou o filtro.

Verifique se a mangueira estd torcida. Estique a mangueira.

A méquina estd a verter.

Contacte 0 agente autorizado.

Vedantes gastos da lanca, bocal 3 em 1 ou bocal de entrada

Oferecemos adicionalmente os vedantes do bocal 3 em 1, lanca e bocal de entrada.
Substitua por novos vedantes.

Vedantes de outras pecas gastos.

Contacte o agente autorizado.
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10. IMAGEM PORMENORIZADA
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11. GARANTIA

Os produtos da STERWINS foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas
para os produtos do mercado de consumo. Esta garantia de venda abrange um periodo de 5
anos a partir da data de compra do produto.

Esta garantia abrange todos os defeitos de material e de mao-de-obra, pecas e elementos em
falta e danos que ocorram em circunstancias normais de utilizacao. A reparacdo e substituicao
de pecas nao dé origem ao prolongamento da duracdo da garantia inicial. Tem de fornecer uma
prova da data de compra deste produto.

Exclusdes da garantia
Esta garantia ndo abrange problemas ou incidentes devido a utilizacdo incorreta do produto.
A garantia estd limitada ao valor do produto. Os sequintes casos estao particularmente
excluidos:
- Danos durante o transporte ou montagem deste produto.
- Reparagdes e/ou substituicdes de pecas por terceiros.
- Se a ferramenta for usada incorretamente (sobrecarga da mdquina ou instalagdo ndo
autorizada de acessorios).
- Néo haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou
pedras.
- Danos resultantes da nao conformidade com as instrugdes de sequranca e utilizagao.
- A ferramenta foi desmontada ou aberta.
- A ferramenta esteve em ambientes himidos (mofo, chuva ou colocados dentro de
dgua...).

0 produto tem de ser usado de um modo normal e ndo a nivel profissional. Assim, esta garantia
nao abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por
empresas que aluguem ou emprestem equipamento.

(aso encontre problemas no seu produto, contacte o gestor do departamento de jardim da sua
loja. Guarde a sua fatura ou recibo, pois estes serdo pedidos para o processamento das queixas.

Agradecemos a sua preferéncia e esperamos que fique totalmente satisfeito durante a

utilizacdo do nosso produto. E importante saber a sua opinido relativa a este produto, de modo
a continuarmos a melhoré-lo.
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12. DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

Nos: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Declaramos que o produto apresentado abaixo:
Maquina de limpeza de alta pressao 150HR EPW.4
Ne de série: Consulte a capa traseira.

Satisfaz os requerimentos das Diretivas do Conselho:
Diretiva Méquinas 2006/42/CE
Diretiva da Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/CE
Directiva do ruido 2000/14/EC alterada pela 2005/88/EC
Diretiva ROHS (UE) 2015/863 retificada pelo da Diretiva 2011/65/UE

Nivel de poténcia do som medido: 88.5 dB(A)
Nivel de poténcia de som garantido: 95 dB(A)
Método de avaliacao da conformidade com o anexo V/Directiva 2000/14/EC
Anexo Il Parte B, artigo 27
EN IS0 3744:2010

E encontra-se em conformidade com as normas:

EN 60335-2-79:2012 [EC62321-1:2013
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13: [EC62321-2:2013
2017+A14: 2019 +A1: 2019 +A2: 2019 IEC62321-3-1:2013
EN1S0 11203:2009 |EC62321-4:2013+A1:2017
EN 62233:2008 [EC62321-5:2013
ENIEC55014-1:2021 [EC62321-6:2015
ENIEC55014-2:2021 IEC62321-7-1:2015
ENIEC63000:2018 [EC62321-7-2:2017 &15017075-1:2017
ENIEC61000-3-2:2019+A1:2021 [EC62321-8:2017

ENIEC61000-3-11:2019

Assinado em Ronchin, Franca Data da assinatura: 26/11/2021

Eric LEMOINE

Responsdvel pela Qualidade dos Projetos a Nivel Internaciona
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot

(50000159790 Ronchin, France
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1. DESTINAZIONE D’USO

Questo apparecchio € destinato alla pulizia tramite atomizzatore ad alta pressione di muri
di edifici, facciate, terrazze, sentieri pedonali, attrezzature da giardino, macchinari, veicoli,
utensili, ecc. Se necessario, & possibile usare I'apparecchio con detergenti per la pulizia
domestica.

L'apparecchio non é destinato all’'uso industriale ma al solo uso domestico.

L'apparecchio deve essere usato conformemente alle istruzioni specificate in questo manuale.
Qualsiasi utilizzo del prodotto diverso da quanto descritto in queste istruzioni & da considerarsi
non autorizzato e solleva il costruttore da ogni responsabilita legale.

Attenzione! Non usare |'apparecchio a temperature inferiori a 0°C

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

« Gli apparecchi non devono essere usati dai bambini. Supervisionare i
bambini per accertarsi che non giochino con I'apparecchio.

« Questo apparecchio puo essere usato da persone con ridotte capacita
fisiche, mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza solo se
supervisionate o istruite su sull’'uso in sicurezza dell'apparecchio e se
comprendono i rischi correlati.

« Per evitare pericoli, se il cavo di alimentazione € danneggiato deve essere
sostituito dal costruttore, da un suo agente incaricato o da una persona
qualificata.

« Il collegamento all'alimentazione elettrica deve essere effettuato da un
elettricista qualificato e conformemente a IEC60364-1. Verificare che la
rete elettrica in uso includa un dispositivo di messa a terra o un interruttore
differenziale che interrompe I'alimentazione se la dispersione elettrica a
terra supera i 30 mA per 30 ms.

« AVVERTENZA! Questo apparecchio e progettato per essere utilizzato conil
detergente fornito o consigliato dal costruttore. L'uso di altri detergenti o
prodotti chimici puo compromettere la sicurezza della macchina.

« AVVERTENZA! | getti ad alta pressione possono essere pericolosi se
utilizzati in modo improprio. Il getto non deve essere diretto verso persone,
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

apparecchiature elettriche accese o la macchina stessa.

« AVVERTENZA! Non utilizzare 'apparecchio entro la portata di persone che
non indossano dispositivi di protezione individuale.

« AVVERTENZA! Non dirigere il getto contro se stessi o altri per pulire
indumenti o calzature.

« AVVERTENZA! Rischio di esplosione - Non spruzzare liquidi infiammabili.

« AVVERTENZA! Le idropulitrici ad alta pressione non devono essere usate
da bambini o persone non competenti.

« AVVERTENZA! Tubi, accessori e raccordi ad alta pressione sono importanti
per la sicurezza dell'apparecchio. Utilizzare esclusivamente tubi, accessori
e raccordi raccomandati dal costruttore.

« AVVERTENZA! Per garantire la sicurezza dell'apparecchio, utilizzare
esclusivamente parti di ricambio prodotte o approvate dal costruttore.

« AVVERTENZA! Lacqua fluita attraverso le valvole antiriflusso & da
considerarsi non potabile.

« AVVERTENZA! Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente prima di
sostituire un componente, convertire |'apparecchio a un‘altra funzione o
effettuare le operazioni di pulizia 0 manutenzione.

« AVVERTENZA! Non utilizzare I'apparecchio se il cavo di alimentazione o
componenti importanti dell'apparecchio sono danneggiati, ad esempio
dispositivi di sicurezza, tubi ad alta pressione, pistola, ecc.

« AVVERTENZA! Lutilizzo di prolunghe inadeguate pud essere pericoloso.
Se viene utilizzata una prolunga, deve essere adatta all'utilizzo in esterni
e il collegamento elettrico deve essere mantenuto asciutto e lontano dal
suolo. Se raccomanda pertanto di usare un avvolgicavo che mantenga la
presa ad almeno 60 mm dal suolo.

« AVVERTENZA! Scollegare I'apparecchio dall’alimentazione elettrica prima
di lasciarlo incustodito.

« AVVERTENZA! Lalta pressione puo causare il rimbalzo di oggetti.
Durante I'uso dell'apparecchio, indossare sempre dispositivi di protezione

52



2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

individuale appropriati, ad es. calzature rinforzate, guanti di sicurezza,
€asco con visore, protezioni per le orecchie, ecc.

« AVVERTENZA! Per motivi di sicurezza, con 'apparecchio devono essere
usati raccordi, valvole e tubi ad alta pressione. Utilizzare i nuovi set di tubi
forniti insieme all'apparecchio. Non riutilizzare set vecchi.

« AVVERTENZA! In caso di contatto o fuoriuscita di detergenti, risciacquare
con acqua. Se il liquido entra a contatto con gli occhi, contattare
immediatamente un medico.

« AVVERTENZA! In caso di guasto di un componente (ad esempio l'ugello),
affidare la riparazione dell'idropulitrice a un tecnico qualificato utilizzando
esclusivamente parti di ricambio identiche.

« Gli pneumatici dei veicoli e le valvole degli pneumatici possono subire
danni e scoppiare a causa del getto ad alta pressione. Il primo sintomo
di danneggiamento & lo scolorimento dello pneumatico. Gli pneumatici
dei veicoli e le valvole degli pneumatici sono pericolosi. Mantenere una
distanza di almeno 30 cm durante la pulizia.

« AVVERTENZA! Prestare attenzione al rischio contraccolpo durante la
pressione del grilletto della pistola. Assicurarsi di mantenere il contatto
con il suolo e afferrare la pistola saldamente per evitare il rischio di lesioni
a se stessi 0 ad altre persone.

Avvertenza! L'apparecchio non & progettato per essere collegato al sistema
difornitura diacqua potabile. Utilizzare un dispositivo antiriflusso conforme
a EN12729 tipo BA o EN 61770 con valvola unidirezionale. Lacqua fluita
attraverso le valvole antiriflusso & da considerarsi non potabile.

NOTA: per le informazioni relative al collegamento alla rete idrica, la
lunghezza e la qualita del tubo diingresso dell’acqua, consultare il manuale
di assemblaggio incluso nella confezione.
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3. DESCRIZIONE DEI SIMBOLI

H

e b

[>

IMPORTANTE!

Leggere attentamente tutte le istruzioni e le precauzioni
di sicurezza prima di utilizzare I'apparecchio. Prestare
particolare attenzione a tutte le sezioni di questo manuale
recanti simboli e avvertenze di sicurezza.

Avvertenza!

Questo & un simbolo di avvertenza. In questo manuale
tale simbolo & usato per segnalare il rischio di infortuni.
Assicurarsi di aver letto e compreso tutte le avvertenze.

Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.

Scollegare immediatamente dalla presa di corrente se il
cavo e danneggiato, é stato attorcigliato o tagliato e prima
di lasciare I'apparecchio incustodito, anche per un breve
periodo.

AVVERTENZA!

| getti ad alta pressione possono essere
pericolosi se utilizzati in modo improprio.
Il getto non deve essere diretto verso
persone, apparecchiature elettriche accese

Lo
95 dB

g

o l'idropulitrice stessa.

AVVERTENZA!
Questo apparecchio non deve essere collegato direttamente
al sistema di fornitura di acqua potabile.

Livello di potenza sonora garantito

Conforme agli standard di sicurezza applicabili.
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3. DESCRIZIONE DEI SIMBOLI

Simbolo di conformita alle normative tecniche ucraine
& applicabili.

A\ ®
@ Punto Verde: imballaggio riciclabile.

E H Marchio di circolazione dei prodotti nel mercato degli Stati
membri dell’'Unione doganale. IT

IPX5 IPX5 Indice di protezione contro la penetrazione di liquidi e
solidi.

Attenzione!

Se la RETE elettrica € in cattive condizioni, all'avvio dell’APPARECCHIO
possono verificarsi brevi cali di tensione. Cio puo influenzare altri
apparecchi (ad esempio le lampadine). Tali disturbi non si verificano
in caso di IMPEDENZA Zmax<0,171 OHM. (Per ulteriori informazioni,
contattare I'ente erogatore dell'energia elettrica.)
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4, DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
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A. Idropulitrice ad alta pressione  x1

B. Pistola ~ x1

C Lancia 1

D. Ugello3in 1 X1

E. Adattatore per ingresso dell’acqua X1
F. Spillo perugello  x1

G. Bottiglia detergente

H. Tubo detergente  x1

J. Manuale x2

K. 0-ring x4

* | sequenti accessori non sono inclusi nella confezione. E possibile acquistare tali accessori
presso i rivenditori locali.

« 1tubo alimentazione acqua NOTA: utilizzare un tubo dell'acqua
rinforzato con un raccordo disponibile in commercio. Diametro
minimo: 13 mm (1/2"); lunghezza minima: 1,5 m.

« Tdispositivo antiriflusso (se I'apparecchio & collegato al sistema
di fornitura dell'acqua potabile; utilizzare una valvola antiriflusso
conforme a EN12729 tipo BA 0 EN 61770 con valvola unidirezionale.
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5. FUNZIONAMENTO

Assemblaggio

A AVVERTENZA!
Tutte le operazioni di assemblaggio devono essere effettuate con I'apparecchio
scollegato dalla presa di corrente.
La sequenza di assemblaggio & illustrata nel manuale delle specifiche. Consultare
tale manuale per effettuare le operazioni di assemblaggio.

AVVERTENZA!
A Durante I'uso dell'apparecchio, indossare indumenti adeguati e protezioni per

occhi e orecchie. Assicurarsi che 'apparecchio funzioni correttamente prima
di ogni utilizzo. Assicurarsi che il voltaggio della rete elettrica corrisponda
al voltaggio riportato sulla targhetta dati dell’apparecchio. Lapparecchio
deve essere collegato esclusivamente a una rete elettrica con messa a terra e
interruttore differenziale (30 mA) che interrompe I'alimentazione in caso di
cortocircuito.
Controllare che I'apparecchio sia in condizioni di sicurezza:

— verificare 'assenza di difetti visibili;

— verificare che tutte le parti dellapparecchio siano installate saldamente;

— verificare che i tubi di collegamento idrico e i tubi ad alta pressione siano fissati saldamente.

Accensione e spegnimento
Nota: posizionare I'idropulitrice su una superficie piana, in posizione sicura e stabile.

Accensione:

i. Aprire la valvola di ingresso dell'acqua.

i Premere il pulsante di sicurezza sulla pistola e premere l'interruttore a grilletto fino
a ottenere un flusso d'acqua continuo.

ii. Per accendere I'apparecchio, posizionare linterruttore di accensione(1)/
spegnimento(0) in posizione di accensione (1).

Spegnimento

iv. Rilasciare l'interruttore a grilletto.

V. Per spegnere l'apparecchio, posizionare linterruttore di accensione(1)/
spegnimento(0) in posizione di spegnimento (0).

Vi Chiudere la valvola di ingresso dell'acqua.

Attenzione!

Rischio di danni all'apparecchio!

Non mettere in funzione I'apparecchio senza acqua in ingresso perché il funzionamento
a secco puo danneggiare la pompa. Usare un filtro dell'acqua se I'acqua in ingresso &
contaminata.
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5. FUNZIONAMENTO

A Utilizzo dell'idropulitrice elettrica ad alta pressione

Rischio di morte!

Prestare particolare attenzione durante la pulizia di pneumatici. Gli pneumatici dei veicoli e le
valvole degli pneumatici possono subire danni e scoppiare se manipolati in modo scorretto. |
primi segni di danneggiamento includono lo scolorimento dello pneumatico. Se danneggiati,
gli pneumatici dei veicoli e le valvole degli pneumatici comportano il rischio di morte.
Mantenere il getto a una distanza di almeno 30 cm.

AVVERTENZA!

A Il getto ad alta pressione pud essere pericoloso se manipolato scorrettamente.
Non dirigere il getto verso esseri viventi (persone e animali), apparecchi elettrici
accessi o il prodotto stesso.

Lostruzione delle estremita degli spruzzatori provoca un‘eccessiva pressione della pompa ed
€ necessaria una pulizia immediata. E possibile pulire le estremita degli spruzzatori inserendo
con delicatezza un ago o uno strumento sottile e affilato (ad es. una graffetta) nell’'ugello per
rimuovere i depositi.

Tenere con entrambe le mani.

Il pulsante di sicurezza della pistola evita la pressione accidentale dell‘interruttore a grilletto.
Il pulsante di sicurezza NON blocca l'interruttore a grilletto in posizione di accensione.
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6. SPECIFICHE TECNICHE

Modello 150HR EPW.4
Tensione nominale in entrata 230V~ 50 Hz
Potenza in entrata 2800 W

Pressione nominale

P max.=12,5MPa

Pressione consentita

Limite P=15MPa

Flusso nominale Q=7,51/min
Portata max. Q max.=8,31/min
Classe IP IPX5

Classe di sicurezza (lasse |

Pressione max. acqua in ingresso Pin max. = 0,6 MPa
Temperatura max. acqua in ingresso Tin max. = 40°C
Peso netto (kg) 23.7

Peso lordo (kg) 26.78

Livello di pressione sonora misurato

74.7 dB(A), K=3 dB(A)

Livello di potenza sonora misurato

88.5 dB(A), K=3 dB(A)

Livello di potenza sonora garantito

95 dB(A)

Vibrazioni

<2.5m/s%, k=3 m/s?

I valori sonori sono stati determinati conformemente alle specifiche dei test del rumore
imposti da EN 60335-2-79, usando gli standard EN 1SO 11203 e EN IS0 3744.

Poiché il livello di intensita sonora per l'operatore puo superare 80 dB(A), si raccomanda di

adottare misure di protezione.

Il valore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di valutazione

standard (conforme a EN 60335-2-79) e puo essere utilizzato per confrontare un utensile

con un altro. Il valore totale dichiarato delle vibrazioni puo anche essere utilizzato nella

valutazione preliminare dell'esposizione.

AVVERTENZA! A seconda della modalita di utilizzo del prodotto, il valore
effettivo delle vibrazioni puo differire dal valore totale dichiarato. Adottare

adeguate misure cautelative per proteggersi dall'esposizione alle vibrazioni.

Tenere in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo, inclusi i periodi in

cui il prodotto funziona senza carico o & spento. Esempi di misure cautelative:

manutenzione periodica dell'apparecchio e degli accessori, mantenimento
al caldo delle mani, pause regolari e adeguata pianificazione delle fasi di

lavorazione.



7.SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

Smaltimento e protezione dell'ambiente

Seguire tutte le norme vigenti in materia di smaltimento. Al termine della vita
utile del prodotto, portare I'apparecchio, gli accessori e gliimballaggi presso un
centro di raccolta e riciclaggio.

Non smaltire gli apparecchi elettrici insieme ai rifiuti domestici,

ma portarli presso gli appositi punti di raccolta e riciclaggio. Le parti in plastica e
in metallo del prodotto possono essere riciclate e riutilizzate.
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8. MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE

Qualsiasi operazione di manutenzione non menzionata in questo capitolo deve essere
effettuata da un centro di assistenza autorizzato.
Attenzione!
Scollegare sempre la spina dalla presa di corrente prima di effettuare qualsiasi
intervento sull'apparecchio.
«  Pulizia dell'ugello
-- Scollegare I'ugello dalla lancia.
-- Rimuovere eventuali depositi dal foro dell'ugello con I'apposito spillo.

«  Pulizia del filtro
Ispezionare il filtro di ingresso e il detergente (se installato) prima di ogni utilizzo, e pulirlo
conformemente alle istruzioni.

Conservazione e trasporto

Conservazione

Riporre 'apparecchio in un luogo asciutto e ben ventilato.

In previsione di un lungo periodo di inutilizzo dell'apparecchio, rimuovere il detergente e
drenare tutta 'acqua rimasta nei tubi.

Trasporto

Utilizzare I'imballaggio originale, se possibile.

Conservare l'idropulitrice e i suoi accessori in un‘area con temperatura non inferiore a 5°C. La
pompa all'interno dell'apparecchio pud subire danni permanenti in caso di gelo.

Smaltimento

Smaltimento dell’apparecchio

Gli apparecchi che recano questo simbolo non devono essere smaltiti insieme ai normali rifiuti
domestici, ma devono essere portati presso gli appositi centri di raccolta differenziata.
Informarsi sulle opzioni di smaltimento presso le autorita locali. La raccolta differenziata
consente di riciclare e riutilizzare le vecchie apparecchiature. Cio contribuisce ad evitare i danni
causati dalla dispersione dei materiali nell'ambiente.

Smaltimento dellimballaggio
La confezione & composta da cartone e plastica riciclabile. Riciclare tali materiali.
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9. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

L'apparecchio non si accende.

Controllare la presa di corrente, il cavo di alimentazione, i fili elettrici e la spina; se
necessario, affidare la riparazione a un elettricista qualificato.

Un componente ¢ difettoso, ad esempio l'interruttore di accensione/spegnimento,
il motore, ecc. (contattare il centro di assistenza).

Sovraccarico del motore; l'interruttore di circuito del motore si e attivato.
Spegnere 'apparecchio («0/0FF»).

Attendere che I'apparecchio si raffreddi per 5 minuti.

Riaccendere I'apparecchio e avviarlo nuovamente. Se il malfunzionamento si
verifica ripetutamente, portare I'apparecchio presso un centro di assistenza.
L'apparecchio funziona a intermittenza.

Il cavo di alimentazione & danneggiato.

Il circuito elettrico interno & danneggiato.

Linterruttore di accensione & difettoso (contattare il centro di assistenza).

L'ugello & ostruito. Pulire il foro dell’'ugello con I'apposito spillo fornito.

La pressione ¢ insufficiente o assente.

Controllare se & presente dell‘aria nel sistema; in tal caso ventilare I'apparecchio.
Mettere in funzione I'apparecchio senza il tubo ad alta pressione finché I'acqua non
iniziare a scorrere senza bolle. Reinstallare il tubo ad alta pressione.

Controllare se sono presenti perdite o ostruzioni nei tubi di ingresso verso la
pompa.

Controllare I'impostazione della pistola.

La pressione subisce notevoli variazioni.

Pulire 'ugello del getto d'acqua ad alta pressione.

Controllare la pressione dell’acqua in ingresso.

Lapparecchio pulsa.

Controllare se & presente dellaria nel tubo o nella pompa; mettere in funzione
I'apparecchio premendo l'interruttore a grilletto finché non ritorna la normale
pressione operativa.

Controllare se 'ingresso dell'acqua é adeguato; evitare I'uso di tubi lunghi e sottili
(minimo 1/2").

Controllare se I'ugello & parzialmente ostruito o se il filtro & bloccato; pulire I'ugello
ol filtro.

Controllare se il tubo & piegato; raddrizzarlo.

L'apparecchio presenta perdite.

(ontattare il centro di assistenza.

La guarnizione della bocchetta di ingresso, della lancia o della bocchetta 3in 1¢é
usurata.

Sostituire la guarnizione della bocchetta di ingresso, della lancia o della bocchetta
3in 1 con una di ricambio (inclusa).

Guarnizioni o altre parti danneggiate.

(ontattare un centro di assistenza autorizzato.
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10. VISTA ESPLOSA

/.
KIT-400-05-50-160-8/_ _ _
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11. GARANZIA

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i piu alti standard qualitativi per i prodotti rivolti
al mercato dei beni di consumo. Questa garanzia é valida per un periodo di 5 anni a partire dalla
data di acquisto del prodotto.

Questa garanzia copre tutti i difetti di materiali e fabbricazione: elementi e parti mancanti e
danni subiti dal prodotto in condizioni di utilizzo normali. Eventuali riparazioni e sostituzioni
dei componenti non estendono la durata della garanzia originale. E necessario fornire la prova
di acquisto del prodotto recante la data di acquisto.

Esclusioni della garanzia
Questa garanzia non copre problemi o incidenti risultanti dall’uso scorretto del prodotto.
La copertura della garanzia ¢ limitata al valore di questo prodotto. Sono esclusi in particolare
i sequenti casi:
- danni subiti durante il trasporto o l'installazione del prodotto;
- riparazioni /o sostituzioni di parti effettuate da terzi;
- utilizzo improprio dell’utensile (sovraccarico o installazione di accessori non autorizzati);
- danni causati da fattori esterni o corpi estranei come sabbia o sassi;
- danni dovuti al mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per I'uso;
- disassemblaggio o apertura del prodotto;
- utilizzo del prodotto in un ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...).
Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizzo normali e in ambito non professionale.
Pertanto, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o
societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito dell'apparecchio.

In caso di problemi con il prodotto, contattare il responsabile del settore giardinaggio presso
il punto vendita. Conservare la fattura o lo scontrino: tali documenti saranno necessari per
qualsiasi richiesta di intervento in garanzia.

Vi ringraziamo per I'acquisto e ¢i auguriamo che siate completamente soddisfatti del nostro

prodotto. La vostra opinione su questo prodotto & importante per noi, perché ci permette di
migliorarlo.
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12. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Il costruttore: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 RONCHIN - Francia

dichiara che il prodotto sequente:
Idropulitrice ad alta pressione 150HR EPW.4
N. di serie: fare riferimento al retro della copertina

e conforme ai requisiti fissati dalle sequenti direttive:
Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva EMC 2014/30/EC
Direttiva sul rumore 2000/14/EC come emendata da 2005/88/EC
Direttiva ROHS (UE) 2015/863 modifica della direttiva 2011/65/UE

Livello di potenza sonora misurata: 88.5 dB(A)
Livello di potenza sonora garantita: 95 dB(A)

Metodo di valutazione conforme alla direttiva 2000/14/EC Allegato V
Allegato Ill, Parte B, Articolo 27
EN1SO 37442010

ed & inoltre conforme ai sequenti standard:

EN 60335-2-79:2012 IEC62321-1:2013
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13: IEC62321-2:2013
2017+A14:2019 +A1: 2019 +A2: 2019 [EC62321-3-1:2013
EN1S0 11203:2009 |EC62321-4:2013+-A1:2017
EN 62233:2008 IEC62321-5:2013
ENIEC55014-1:2021 IEC62321-6:2015
ENIEC55014-2:2021 [EC62321-7-1:2015
ENIEC63000:2018 [EC62321-7-2:2017 &15017075-1:2017
ENIEC61000-3-2:2019+A1:2021 IEC62321-8:2017

ENIEC61000-3-11:2019

Firmato a Ronchin, Francia Data della firma: 26/11/2021
Eric LEMOINE

Direttore qualita progetto internazionale

ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot

(50000159790 Ronchin, Francia
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1. ENAEAEITMENH XPHZH

To pnxavnua mpoopiletat yia kaBapiopd Toiywv KTnpiwv, mposoPewy, TPoavAiwy, LOVOTIATIGY,
KNMEVTIKOU €§omALOHOU, PnXavnpATwy, oXnidtwy, Epyaleiwy, KA. pe T XpRoN AKpoPuaiou
vepol vPnAig mieong. Av xpeldetal, pmopeite emiong va XpnOIUOTIOIOETE TO PNXAvNUa pe
olKlakd mpoidvta Kabapiopoo.

To punxdvnua dev mpoopiletat yia Plopnyavikr Xpron, HOVo yia OIKIaKH.

To pnydvnpa mpémet va xpnotHomoLETal COPPWVA e TIC TANPOPOPIEC TTOU TIAPEKOVTAL OE AUTEC
TI¢ 0dnyie¢. Omotadnmote xpron mou amokAivel amd tnv evoedetypévn kat dev mephapPavetal
0€ QUTEC TIC 0dnyieq Bewpeital n eykekpipévn xpron kal amaldooel Tov KATaoKEVaoTr and
N VOpIKI| €uBivn Tou.

Mpogoyn! Mn xetpieate T ouokeun o€ Beppokpacia kdtw Tov 0°C

2. OAHTIEZ AZOAAEIAX

EL
« Ta pnyavipata dev mpémel va xpnotpomotodvral amd maidid. Ta maidid fa

npénet va Bpiokovrat umo emiPAePn, €101 wote va e¢aopahioTel mwg d¢ Ba
mai¢ouv e 1o punxdvnua.

« AUt T0 pnydvnua pmopei va xpnotpomnoin0ei amd ATopa pe PELpEVES
OWHATIKEC, aloONTAPLEC N} SlavonTIKEC IKAVOTNTEC 1} ENNeLPn epmelpiag Kal
yVwong, pocov emtnpolvTal 1 Toug £xouv dobei odnyieg yia v aopalr
XPrj0n TOU UNXavARATOS Kat Katavoolv Ti¢ KIvéivoug mou ouvemdyeTal.

« Av 10 Kahwd1o Tpopodoaiag Kataotpagei, mpémel va avikataotadei
amd Tov KATaoKELaoTH, T0 0¢pPI¢ TOU aVTIMPOOWOU Tou 1) avdloya
e€e1dikevpéva aropa, wote va amoevydei kabe Kivouvoc.

« H n\extpikn eykatdotaon Ba mpémet va €xel yivel amo e¢e1dikeupévo
NAEKTPOAGYO Kat o0p@wva pe To mpdtumo [EC 60364-1. Tuviotatal n
NAEKTPIKI TPoPod0cia o€ autd To punxdvnua va mepappaver site pia
OUOKELN TapapévovTog peupatog mou Ba dlakdyel To pedpa av 1o pedja
yeiwong umepPei ta 30 mA yia 30 Aemtd €ite pia ouokeur| mou Ba eAéyyel
T0 KOKAwpa yeiwong.

« IPOEIAOMOIHZH: To pnydvnua auto éxel kabBopioTei yia xpron

le Tov mapdyovta KaBapiopou mou diatiBetar i ouviotdtal amé Tov
kataokevaotn. H xprion AMwv amoppumavtiKwy 1 XNUIKWV pmopei va
EMPEA0EL apvNTIKA TNV A0QAAELD TOV PNXAVAUATOC.
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2. OAHTIEL ALOAAEIAX

« IPOEIAOMOIHZH: Ot ektoenoeic vPnAig mieang pmopei va ival
EMIKivOLVEC av To UToKeijEVO V@ioTaTal KakopeTayeipion. H exktdeuon
vepou dev mpémel va katevBovetal o dtopa, otov Eomhiopo pe (wvtavo
DA 1} 0TO 610 TO PNy Avnua.

« [IPOEIAOMOIHZH: Mn xpnotpomoleite To pnxdvnpa eviog 0poug aTOpwY
EKTOC KL av QOpAve IPOOTATEVTIKA pouya.

« [IPOEIAOMOIHZH: Mnv KateuBiveTte TV EKTOEEVEN VEPOD GTOV EAUTO OAC
| Goug yia va kaBapioete polya rj umodnpata.
« [IPOEIAONOIHZH: Kivbuvog ékpnéng - Mnv Wekalete u@AekTa uypd.

« [IPOEIAONOIHZH: Ta amoppumavTikd uPnAn¢ micong dev Oa
xpnotgomotodvTal amd maidid f pn ekmaidevpévo mpoowmiko.

« IPOEIAOMOIHZH: Ot owAnvec uynAn¢ migong, Ta pakdp kat ot ou{engeg
€ival onpavtika yla tv ac@daleia tov pnyavipatog. Na xpnotpomnoleite
HOvov Tou¢ owArveg, Ta pakdp kat Ti¢ ou(eNEELC OV OLVIOTWVTAL ATIO TOV
KATAOKEVAOTH).

« IPOEIAOMOIHZH: Na va dao@ahioeTe TNV a0PANELA TOU PNAVAHATOC,
Xpnotpomoleite ovo avBevtikd avtaAAaKTIKA amo Tov KATAoKEVAoTA i
EYKEKPIPEVA amd TOV KATAOKEVAOTH).

« [IPOEIAOMOIHZH: To vepd mou éxet mepaaet amd Tig dratdéeig mpoAnyng
avTiotpoeng pori¢ Bewpeitat pn moatyo.

« [IPOEIAOMOIHZH: To pnxdvnua mpémet va amoouvdéctal amd v
nyn pevpatog katd t didpkeia kabapiopol 1 ouvTHEnONG Kat Katd
NV avTiKataetaon eéaptnuatwy r  petdBacn oe AN Aertoupyia,
amopakpovovtag 1o Puopa amd v mpia.

« [IPOEIAOMOIHZH: Mnv xpnotomoleite To pnyavnpa €av éva kKahwdio
Tpopodooiag fj GNUavVTIKA THAATA TOV PnXavApatog mapouatdlouv
BAAPN, m.x. ouokevé aopaheiag, owArves uPnAng micong, okavodin
TMoToAloU.

« [IPOEIAOMOIHZH: Ta akatdMnAa Kahwdia eméktaong pmopei va gival
emkivouva. Edv xpnotpomoleitar eméktaon kahwdiov mpémet va givat
KatdMnAn yia eEwtepiki xpron Kai n o0voeon mpémel va mapayével
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2. OAHTIELZ AZOAAEIAX

OTEYVI| Kal HakpLd amd damedo. LUOTAVETAL AUTO Va EMTUYXAVETAL HEOK
kapouhiov kaAwdiou To omoio Ba diatnpei tv umodoyn Touhdyiotov 60
mm ndvw amé to damedo.

« [NPOEIAOTOIHXH: Amevepyomoleite mavta Tov S1akomT amooivdeong
PEVHATOC OTAV AQIVETE TN PnXavr avemmpntn.

« [IPOEIAOMOIHZH: H uynAn mieon pmopei va mpokahéoel avammonon
THUNpATwv. Oopdte mavta kataMnAa péoa atopknc mpootaciag (MAI)
kata tn Aerroupyia, m.y. pmote¢ aopaleiag, yavria acpaheiag, kpavn
ao@aleiag pe yeioo, mpoatacia yia tv akon KA. wote va dlaopaietal
N A0QPAMELD TOU XEIPLOTH.

« [IPOEIAOMOIHZH: Na Aoyouc ac@dAetag, ot 0KaUMTOl 6WARVES LYNANC
mieong, ot BarBideg kat o1 {eVEeig MpEMEL va XpNOIUOTTOLO0VTaL PE T
Hovada. Mpémel va pnotpomolouvTal Ta véa 0€T EUKAUMTWY 0WANVWY U
mapéxovTal pe T ouokeur. Ta maAaid 0€T UKAPMTOV OWANVWY dev mpémel
Va XPNOLUOTIOL00VTAL EK VEOU.

« [IPOEIAONOIHZH: 2nv mepimtwon enagng pe 1y dlappong
amopPUMAVTIKWY, EEMOVETE e vepo. Av To uypo €pBel o€ emagn pe Ta
udtia, avadntiote emmAéov latpikr Borifela.

« [IPOEIAOMOIHZH: 2tnv mepimtwon BAaPNC Tou e€omhiopou (6mwg
BAdPn akpo@uaiov f kdmolou aTolysiov), 0 KaBapiotipag vPnAig mieong
MPEMEL VA EMOKEVAOTEL amd e€E10IKEVPEVO ATOpO pe T Xprion povo
MAavOHoLOTUTTRV AVTAAAKTIKWV.

« Ta ehaoTikd oxnudtwv/ot farBideg ehaotikwv ivat eumadn o€ {npiég
amd v ektd&evon pe vYnAn mieon kat pmopei va ekpayolv. H mpwtn
évbelén yla auto ival o amoypwpatiopo Tov ehaotiko. Ta gBappéva
ehaotikd oxnudtwv/Balpidec ehaotikwv amotelovv Kivéuvo. Awatnpeite
Hia edy1otn amootaon ektoéevonc 30 ek. katd T didpkela Tou
kaBapiopo.

« TPOEIAOMOIHZH: Ymapyel kivouvog AakTiopatog kai agvikou goptiov
pOmN¢ avTiBeTa mpog To pmek Pekaopol dtav To maToM Yekaopol ival
avotytd. E¢aopahilete 6T oTéKeoTE 0TABEPA KAt OTL KPATATE TO TOTOMI e
ao@Aaheta aliwg pmopei va TpavpaTioTeite £o€i¢ KaBwg kat dAMa dropa.
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2. OAHTIEL ALOAAEIAX

Mpogidomoinon: To unxdvnua dev €xel oxediaotei yia ouvdeon 6o vepo
¢ Bpoong. Xpnotpomoiote pia didtaén mapepmodiong te avtiotpopng
pon¢ o€ ouppwvia pe 10 EN12729 tomog BA 1y 1o EN 61770 pe pa farBida
Hiag katevBuvoewe. Nepd mou péet péoa amd ) didraén mapepmddiong
NC aVTIOTPOPNE PONiC Ta&IVOpETaL WE N TIOOILO.

YHMEIQZH: Avagopika pie Ti¢ mAnpo@opicg mov agopolv T 6UvdEon
070 6ikTVO TOOIOU VEPOU, TO PAKOC KAl TV TTOLOTNTA TOU EUKAWMTOU
owARva Mapoyr¢ vepou, avatpéSTe 0To Eyxelpidlo ouvappoldynong mou
€0WKAEiETaL 0TN OLOKEVAOA.

3. NMEPITPAOH TON ZYMBOAQN

LI

IHMANTIKO!

Mapakaloope GlaPaote mpooekTIKA OAEC TIC 08nyieC
ao@aheiag Kai Aerrovpyiag mpiv XpnoIpomoL0ETe auTo T0
unxavnua. Mapakahovupe dwote 11aitepn mpoooxr| o€ OAEC
TIC EVOTNTEC AUTWY TWV 08NYIWV XPrioNg MoV EMonjiaivoval
le oOpPoAa mposidomoinong Kat EXouv POEIGOMOINOELC.

NMposidomoinon!
AuTo ¢ivar éva avpBolo mpoeidomoinang. Auto to ool
xpnotpomoteitat oTi¢ 00nyieg xpong 6mov umdpyel Kivéuvog

Tpavpatiopov. Ppovtiote va 01aPACETE Kat va KATAVONOETE
QUTEC TIC TTPOELGOMON OELC.

(Dopdte mpootatevTika yvalid.

(Dopdre mpootatevTikd yvahid.

AmoouvbéaTe aj€owg To QI¢ amd To pedpa av To KaAwGIo Exel
KATaoTPaE, EXEL OTPIQTEI oAU 1 €x€l Komei Teeing, kaBwg
Kl 0€ TIEPUTTWON OV TO Pnxavnpa apebei ywpic emtrpnon

yla 0OVTOpO XPOVIKO S1doTna.

Eyyunpévn otddpn nxntikig toxvoc
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3. NEPITPAOH TON ZYMBOAQN

MPOEIAOMOIHZH!

O1 ektoéehoelc vYnAng migong pmopei va eivar emkivouveg
Qv TO UTTOKE(|IEVO V@ioTaTal KakopeTayeipion. H ektdeuan
vepou dev mpémel va kateuBivetal o€ atopa, oTov EE0MAIOUO
He (wvtavo pebpa r 0To {610 To pnxavnpa.

MPOEIAOMNOIHZH!
Aut 10 pnxdvnua bev mpémel va ouvdéeTal amevBeiag pe Ty
Tapoyr MOOIOU VEPOU. 1

C E LUppOPPWVETAL PIE TA TPEYOVTA TPOTUTIA AGPAAEiaC.

#y 2NUavorn CUPHOPPWONG OXETIKA |E T CUPUOPPWON TOU
TPOIOVTOC € TIC LoXVOUOEC TEXVIKEC dlatadelg otnv Oukpavia

A\ ®
0 Mpdown teheia: AvakukAwon cuokevaciag.

E H Eviaia orjpavon kukAo@opiag mpoiovTwv aTny ayopd Twv
KPATWV HEAWV TNE TENWVELAKAS EVWOTC.

IPX5 Aciktn¢ mpootaciag IPX5 évavtt digioduong uypawv Kat
OTEPEWV.

Mpoooyn!

Av untdpyouv mpoPAfuata 0To NAEKTPIKG dikTuO, pmopei va
nggouolaorobv OUVTOWES TTTWOELG TAONC KATA TNV EvepyoToinen Tou
E=OMAIZMOY. Aut6 pmopei va snpﬁsdoa dMec auokevec (m.y., va
avaBoapProouy Ta (pobw‘)). Avn ZYNOETH ANTIXTAZH TOY AIKTYOY
Zmax €ivat <0,171 0HM, bev avapévovtal mapopoleg Slakupdvoel,
(Av ypelaoTei, pmopeite va EMKOVWVAOETE PE TOV TAPOXO NAEKTPIKIG
EVEPYELOC Y10 TIEPLOBOTEPEC TANPOPOPIEC).
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4. EIKONA NPOIONTOZ

Motk pnydvnpa vynAic mieong x1

MotoM Yekaopod X1

Ytéhexog x1

Akpogioto 3-0e-1 x1

Mpooappoyéag e1660v vepou X1

lepdvn akpoguaiov X1

O1aAn amoppumavTikolx1

Euhbyiotoc swAivag yia eamoovi x1

Eyxelpidio x2

. AaktoAiog 0 x4

*Tamapakdtw e§aptipata dev umdpyouv 6N cuokevadia mapadoong. Ot xprRoTe¢ prmopolv va
ayopdoouv auTa Ta e§apTipata amd TomKo avtimpoowo.

« 11y ebkapmrov owAva vepod THMEIQXH: Xpnotpomolgite évav
€UKAMTO OWANVa vEPOU pe paopdriv vioxuon pe (€uén daBéotun
070 epmopto. ENdytotn dapetpog 13 xih. (1/2 ivtoa), eAdyioto prikog
1,5

« 11 Oudtaén mapepmddiong TnE avtioTpo@ng pon¢ (€av To Unyavnua
ouvOeDEi 0TV @opnTr apoyn vepoU, pEmeL va ypnaotpomotndein
diaran mapeumodiong e avtiotpo@ng por¢ .XpnolpomolnoTe pia
diaradn mapepmo1ong T AVTIOTPOPNC PONC 0 CUPPWVIA |IE TO
EN12729 tomoc BA 1 to EN 61770 pe pia BahBida pag katevBuvong.)
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5.AEITOYPTIA

Zuvappohdynon

A MPOEIAOMOIHZH!
0\eg ot ertoupyiag ouvappohdynong mpémel va die€ayovtar e amoouvdedepévn
OUOKEUN amo Tnv apoy1) pEUpaTog.
H aMn)ouyia ouvappoldynang ameikovileTal 0To eyXelpidlo XApaKTNPIOTIKGV.
Avartpé€te ota meplexopeva yla va die§dyete Ty epyacia suvappoAdynong.

NPOZOXH!

A Oopdre katdMnAa polxa, TPooTacia yia Ta auTid Kat ta pdtia 6tav epydleote
He auTd To pnyavnpa. BeBatwveote 6t 0 e§omiopog Aettoupyei 6w mpémel
ipw amo kade yprion. BePatwveate 6Tt n Tdon Tou pedpatog Eival idla pe autn
TIOU QVaYPAPETAL 0TV ETIKETA XAPAKTNPLOTIKWV TAVW 0TO nyavnua. H ouokeun
TipémeL va ouvdEETal Povo o Hia mapoyn pOPaToc EOMAIGHEN LE JLO EMAPKI
obvoeon yeiwong Kat évav Slagopiko diakomtn acpaletag (30mA) yia ) diakom
NC MapoXN¢ NAEKTPIKOD 0TV MEPINTWON PpayukuKAWHATOC.

ENéyyete v ao@ahr) katdotaon Tou dnxavipatog:
— ENéyyeté To omTikd yia eENaTT@paTaL
— ENéyére av 0Ma Ta e€aptrApata tou pnyavijpato éxouy tomoBetnBei pe aopalela.
— ENéyyete av 0 o0vdeapog mapoyn¢ vepol Kat Tou Adoatixou uYnAi¢ mieong €ival oQIyToc.

ZeKivnpa Kat oTapdrnpa
Inpeinon: TomoBetrnote To MuoTIKG LPNARC ieong mAvw o€ pia opalr em@dvela. XTadeite
0¢ pia ao@ali Kat otabepri B¢on.

Zekivnpa:

i. Avoiéte Tn BaABida Tou oTopiov e166d0u vepou

i. Miéote T0 Koupni as@alelag MAve 0To MOTON PEKAGUOU Kat MATAOTE TO pEXPL va
éyete a1adepn pon vepou.

i, Mo va Béoete o€ Nertoupyia to pnyavnua, Béote Tov dlakomtn Aetrtovpyiag On(1)/
0ff(0) oto ON (1).

Ltapdmnpa:

iv. AmehevBepoTe T oKavoaAn

V. lava Béoete ektoc Aertoupyiag To pnyavnpa, B¢ote Tov dakomm Aettoupyiag On(1)/
0ff(0) oo OFF (0).

Vi Kheiote tn BahBida Tou atopliou e16060u vepou

Npoooyn!

Kivéuvog {npuag tov pnyaviparoc!

Mn xpnotpomotoete moté 1o pnydvnia Xwpic oToIo £10600 vepol yiati n Enpi Aettoupyia
pmopei va mpokahéoet {npid oty avhia. Xpnotporotnate giktpo vepol av To 0TOpI0 €16060U
vepoU €yel popioel.
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5.AEITOYPTIA

A Epyacia pe o nAektpiko mAvoTiko vPNARC mieong

Kivéuvoc potpaiov tpavpatiopou!

MNpoaéxete 1dlaitepa otav kabapilete EhaoTikd autokviTov. Ta eAaOTIKG EvOG OXAHATOC Kal
ol BaABidec Twv EAAOTIKWY Pmopei va Kataotpagouy 1 va ekpayolV e Kako XEIpIopo Tou
nyavipatoc. Eva amé ta mpwta onpddia {nuiég ivar amoxpwyatiopoi mave 0To eNAOTIKO.
Kateotpappéva ehaotika kat Barpibeq ehaotikwv dnpioupyolv mpoiimobéoeic Bavdoipou
kiv0vou. H extdéeuan vepol mpémet va yivetal o€ amdataon Touhdyiotov 30 ek.!

MPOEIAOMOIHEH!

A H ektoevon vepou pe vpnAn mieon pmopei va ivar emkivouvn dtav dev yivetal
0wotd. H extoéeuon dev mpémet va kateuBoveTal mpog dtopa 1y {wa, NAEKTPIKO
e€omhiop6 1 To ib1o To pnydvnpa.

To @pdéio Tou pmek Pekaopuol dnpioupyei moAd peydAn abénon micong ¢ avthiag Kai
amarteital aueco¢ kabapiopoc. Mmopeite va kaBapioete éva pmek Pekaopold Palovtag
TIPOOEKTIKA pta Behova 1y éva AemTo Kat aiyunpo avtikeipevo (Y. ouvdeThpa XapTiwv) péoa
0Tnv dkpn Tou yia va kaBapioete Ti¢ akabapoie.

Kpatrote Kat pe ta dvo xépia.

H ao@dheta kK\etdwpatog Tou motoAol epmodidel Tn okavddAn va evepyomoinBei Tuyaia.
H aog@dhewa AEN khetdavel tn okavoaAn atn Béon ON.
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6. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého 150HR EPW.4
Taon €10660u 230V~ , 50 Hz
loyu¢ €16660v 2800W
OvopacTiki mion P max=12.5MPa
Emrpentn migon P limit=15MPa
OvopaoTiki poR Q=7.5I/\emto
Méy. taxvtnta pori¢ Q max=38,3 I/\emt6
Ap1Bpog IP IPX5

K\daon acpalsiag khaon |

Méy. micon €10660v vepou:

P o€ max. =0,6MPa

Méy. Beppokpacia vepol 160d0v:

T o0& max.=40°C

KaBapé Bapog (kg)

23.7

Mixto Bapoc (kg)

26.78

Metpnpévn 6Ta0pn NXNTIKNG mieonc

74.7 dB(A), K=3dB(A)

Metpnpévn 6Ta0pn nXNTIKIC 1oX0HOG

88.5 dB(A), K=3dB(A)

Eyyunpévn otabpn nxnuikig wexvog

95dB (A)

Aovnon

<2.5m/s%, k=1.5m/s?

Ot Tipég fixou éxouv kaBoploTei o0PPwVa e Tov KwdIke ehéyyou BopiBou o mapéxetat aTo
EN 60335-2-79, pe T xpron Twv Pacikwv mpotomwy EN 1S0 11203 kat EN IS0 3744,

To emimedo nyntikn¢ évtaong pmopei va &emepaoel ta 80dB(A) kat amartovvral pétpa
wronpoataciac.

H ava@epdpevn T d6vnong éxel petpnBei oup@wva e Ty mpétumn péBodo eAéyxou
(o0ppwva pe o EN 60335-2-79) kai pmopei va ypnatpomotnei yia tn o0yKpion vog
TPoioVTOC e KAmoto dAho. H avagpepdpevn Tipr d0vnong pmopei va ypnaotpomotnBei emiong yia
TNV MPOKATAPKTIKK agloAdynon tng ékBeang.

MPOZOXH! Avdloya pe TNV MpayUATIKT XPr 0N TOU TPOIOVTOC Ot TIUES SOVN NG
umopei va dlagépouv amd to dnhwbév abvolo! YioBeteite Ta 0woTa péTpa

yla TV mpooTacia Tou autol oag évavti ékBeong o€ doviioelc. Aappdvete
umoyn to abvolo ¢ Stadikasiag epyaciac, oupmepAapBavopévwv Kat T
dladikaotav Aerroupyiag xwpic goprio 1 o€ Katdotaon amevepyomoinong. Ta
000Td pétpa mepthapPpdvouy petagl AAwV T TAKTIKK oUVTHPNON Kat epovTida
TOU TTPOIOVTOC KAl TV TPOSAPTNUATKV TO, T Slatipnan T Beppokpasiag
TWV XEPLOIV, TAKTIKA SlaAEipaTa Kal 0woTo TMPOYPAPHATIONO Twv Sladikasiwy
epyaoiac.
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7. ANIOPPIWH KAl ANAKYKAQZH

Anoppupn amoBATwy Kat mpootacia Tov mepiBariovroc!
Mpootatevete To mepiBAMov. Mnyaivete To pnxavnpa, Ta E§aPTAMATA Kat Ta
UMK oUOKevaoiag o KEVTPo avakOKAWONG 0Tav EXETE TENELKTEL e auTd.

T Ta xpnowomompuéva NAEKTPIKA PNxavijuaTa S&v VKOV 0Ta OIKIAKG amoBAnTa.
Agrote Tov eéomhiopd o€ xwpo didBeanc amofAfTwv. Ta MAAOTIKG Kal ueTahhika
TURata mov xouv ypnotpomotnei pmopoly va SlaxwplaTolV [e TPOTIO TIoU Va
EMTPEMEL TNV AVAKOKAWOT).

76



8.LYNTHPHZH KAl ANOOHKEYZH

Omoteadrimote epyaciec suvtipnong mou dev kaAdmTovTal amd auté To ke@dalato mpémel va
die&ayovtal amé éva Eouatodotnpévo kévipo mwAfoewy Kat 6EpPI.

Npoooyn!
A Amoouvdéete mavta To @I¢ amd T mpila tpoodoaiac mptv diefdyeTe epyaoieg
0TI OUOKEN).
+  KaBapiopdc Tou akpopuaciov
-- AoouvdéoTe 1o akpo@aLo amd To OTENEXOC.
-- AmoplakpOvete oleadnmote evamoBécelg and Ty omy aKPOPUGIoU XPNOIHOTIOLWVTAS TNV
akiba kabapiopo0.

«  KaBapiopdg tov piktpou
EmBewpriote To iktpo €106d0v Kai To amoppunavtik (epdaov eivar TomoBeTnpéva) mpwv amd
ka0 yprion Kat kaBapiote o€ oupwvia e TIg 0dnyiec.

AmoOnjkevon kat peragopd

AnoBikevon

AmoBnkeloTe To pnyavnpa o€ éva aTeyvo, Kahd agpi{Opevo Pépog.

Otav dev ypnotpomoleite To pPnxavnpa yia peyaha Xpovikd dlaothyata, agatpeite To mpoidv
kaBapiopiov kai amoatpayyilete OMo To vepd mou xel peivel péoa ota AdoTixa.

Metagopd

Av mipokertat va kdvete petapopd (amoatolr)), xpnolpomolote Ty apyIKr cuoKevagia, av gival
duvatov.

To muotikd vYnAQ¢ mieone kat ta afecoudp Tou o éva Xwpo pe Beppokpacia dwyatiov
Touhdytotov°C. H avthia t¢ povadag pmopei va mabet povipn {nptd eqv maywaoel.

Amoppipn

Anoppun Tou pnyxavijparog

Ta pnxavipata mou Gépouv €TikéTa e To dtmavo oOpBolo dev mpémet amoppimtovtal padi
He Ta olkiakd amoBAnta. Mpémet va amoppintete EexwpIoTA Ta PETAXEIPIOPEVA NAEKTPIKA Kal
NAEKTPOVIKA pnxavrpata autol Tou idouc.

EXéyxete TIC emhoyéc amdppiyng pe Tig Tomkéq apxéc. O malioi e§omhiopioi mou amoppintovtat
exwplotd amootéMovtal yia avakOkAwon 1 yia dAeS popég véag xpriong. Etat amogpelyetal
amodéapevon empPAaPwv UNK@V 0To epIBArov.

Anéppn ¢ oUOKEVATiag

H ouokevadia amoteeitat amd aptovi kat UM pe KOMNPEVEG ETIKETEG TIOU Pmopolv va
avakukAwBouv. MapakahoUpe avakukA@VETe AUTA Ta UAIKG.
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9. ANTIMETQNIZH NPOBAHMATQN

Aev umapyel tpogodooia.

ENéy&re v mpida tov @i¢, To Kahwdio, T QIC Kal, avdhoya pe TV mepimTwon,
KahéoTe évav e€E10IKEVPEVO NAEKTPOAGYO IO EMIOKELH.

Kdmoto amé ta e€aptpata sivat EAATTWUATIKG, LY. 0 SlakomTng Aettoupyiag, T
HOTEP KATT. (EMKOWWVNOTE e TO KEVTPO 0€pPIC).

YneppopTwon KivnTApa, 0 acalelodlakomTng Kivntipa evepyorolronke.
Anevepyomouote T cuokeun, Béote oTo «0/0FF»,

Empéyte n ouokeur va Kpuwoel yia 5 Aemtd.

Evepyomoiote Tn ouokeun kat B€aTe T ek véou e Aertoupyia. Edv n duohettoupyia
TIPOKUTTTEL EMavelAnppéva, dwaTe T GUOKELN yia E\eyo amd To oépPig meAaTwV.
To mwoTiké uPnAng mieong Aertoupyei pe Slaheipelg.

To kKaA®d10 TPOPodOGIaC £xeL KATAGTPAPEI.

Eowtepikn yahapr nhektpiki ouvdeon.

ENatTwpatikoc dlakomTng Aerrovpyiag (€mKoWwVAGTE e T0 KEVTPo 0épPIg).

To akpo@iato éxel pgpadn. KaBapilete Toug pumoug amd To Gvotypa akpoQuaiov
XPNOILOTOIVTAG TO TAPEXOLEVO KaBAPIOTIKO aKPOPUGTwV.

Aev dnpiovpyeitat kaBohouv f Aiyn pévo mieon.

ENéyére av umdpyel aépag péoa 0To GUOTNA, KAl av val, £§aepwoTe T pnydvnual
Aertoupynote To pnxavnpa xwpic 1 Adatixo upnAig mieong ouvdedepévo, péxpt va
apyioet va péel ywpic puaahidec. Emavacuvoéate To Adotixo uPnAqg mieong.
ENéy&re OMoug Toug owArveg e10060v mou 0dnyolv atnv avthia yia diappon
®paciyo.

ENéyére T pUBuion mvw oto motoM PekaopoO.

Meydhec dlakupdvoeig mieong.

KaBapiote To akpo@ualo ektdéeuang vepol pe uynAn mieon

ENéy&te Ty mieon oTo 0Top10 £10060V vEPOD.

To pnydvnpa doveitat

ENéy&re edv umapyet aépag otov elKapmTo owAnva 1y v avThia, aQnoTe o
Hnxavnua va AetoupynRael P avolytr T okavddn, éwg 6tou Savapyioel n suvhdng
mieon Aettoupyiag.

ENéyére edv umapyet avemapkng mapoyn vepol dIkThou, amo@elyete T Xprion
HAKPL®V, AeMT@V EUKapmTov 6wAivwv (Toul. 1/2”).

ENéy&re edv To akpoiato €ivat pePIKWE UMAOKAPLOPEVO 1) £GV TO GINTPO VEPOD
eivat pmokaptopévo, kabapiote To akpopiato fj To Piktpo.

ENéyére edv o eUkapmToc 6wARvag €ival Auylopévog, IO1DOTE TOV EDKAUMTO GWANVA.
To punxdvnua mapouatade diappon.

Emkowwvnote pe e§ovatodotnpévo kévipo a€pPIC.

Napeppuopata ateléyoug, akpoguaiov 3 o€ 11 akpopuaiou £16660v PBappéva
Emm\éov mapéyoupe Ta mapepPopata Tov akpo@uaiov 3 o 1, To 0TEAEXOUE Kat
TOU aKpoPuGiov £16680v, avtikabloTdTe pe Ta véa mapepPoopata.

«Bappéva mapepPoopata AMwv e§aptnpdtwv.

Emkowwvnote pe e§ovatodotnpévo kévipo a€ppIC.
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10. AENTOMEPHX NAPOYZIAZH

KIT-400-05-50-160-8/_ _ _
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11. EITYHZH

Ta mpoiovta ¢ STERWINS oxedidlovial pe Ti¢ uynAdtepeg mpodiaypagéc mowdtntag yia
v KatavaAwTik ayopd. H mapoboa eyyonon mwAnong kaAomtel mepiodo 5 etwv amd tnv
nUepopnvia ayopdg Tov mpoiovToc.

Autd n eyyonon kahumTel OMa Ta EAATTWHATA 0€ UAIKA KAl KATAGKEUR: £60pTHATA Kal 6TOlXEa
o A&imouv, Kat {npIé¢ mov mPOKUTITOUY UMO PUOLONOYIKES ouvBrKeC xpriong. Ot eMokevEC Kal
N avtikatdotaon e§aptnpudTwy dev ouvemayovtal mapdtacn Tne apxikig mepiodou eyyonong.
Mpémel va pmopeite va mapéyete amodde1§n e nuepopnviag ayopdg avtol Tov mpoidvtoc.

EZAIPEXEIX THX EITYHIHX
H mapouoa eyyonon dev kahumtel mpoBAfpata 1 atuxfpata mov o@eilovtal o€ AavBaopévn
Xprjon Tou mpoiovToC.
Ot kahopeI TG eyyonang meptopiovtal oty agia autou Tou mPoiévtog. Eidika ot mapakdtw
TEPUTTWOELC E€aIpOLVTaL:
- Ot {nuiéc €xouv mpokAnBei Katd Tn peTapopd i} T cuvappoAdynon autol Tou TPOIOVTOC.
- Exouv yivel emokevéc kai/i alayéc e§aptnudtwy and Tpitouc.
- To epyaheio ypnowpomoteital pe AaBog tpémo (umepPOPTWON TOU PnXavApaTog
eykatdotaon pn eéovatodotnpévay Pondntikwy e€aptnudtwy).
- Exouv mpokAnBei {nuiég and eSwtepikoug mapdyovteg f E€va owpata, Omwg aupog A
TETPEC.
- Exouv mpokAnBei {nuié¢ Aoyw pn Suppopewaong pe Tig 0dnyiec aopdhelag kat xpRong.
- To epyaeio éxel amoouvappoloynBei 1y éxel avolytei.
- To epyaleio éxe1 Bpebei o€ vypd meptBaMov (vypaaia, Bpoxn, Bubion o vepd k.Am.)

To mpoibv mpémel va YpNGILOMOLETAL UTTO KAVOVIKEC OUVOIKEC Kal yla pn emayyehpatikoig
oKomoug. ZUVEMmWE, amd avth v yydnon §atpobvTal mpoiovta mou XpNolpomololvTal amd
Talpeieg Slapdpewong SWTEPIKWY XWPWY, TOMIKEG apyéC, KaBWe Kat amd etaipeieq mov
VoIKIACouv ) mapaywpouy dwpedv e§omIopo.

e mepimtwon mpoPAnudtwy pe to mpoidv, ameuBuvbeite oTov MPOIGTANEVO TOU TURUATOC
TPoiOVTWY KAV 0T0 Katdotnua mpoprifelag tou mpoiovtog. Ouhaéte o Tiwohdyio 1 Ty
amodeién ayopdc: avtd ta éyypaga Ba ag {ntnBolv yia Ty emeéepyacia Tov AITHATOC.

Evyapiotoope mou ayopdoate autd To mpoidv Kat ehmioupe oTL Ba peivete amdhuta

(kavomoinpévol Katd T xpron Tou mpoiovtog. Eivat onpavtikd yia epag va yvwpiloupe
YV@HIN 00C OYETIKG [E AUTO TO TIPOIOV, WOTE Va PMOPOUYIE VA GUVEYITOUIE Va TO PENTIWVOUE.
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12. AHAQZH LYMMOPOQXHE EK

Epeic, n evawpeia: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

An\awvoujie 0TI TO TIPOIOV TIOU TTEPLYPAPETAL TIAPAKATW:
M\votiké YPnAn¢ Micong 150HR EPW.4
Ap. oeipac: Avatpé€te oty miow cuvodsuTiki oehida

Ikavomolei Tic amartioel¢ twv 0dnyiwv Tou ZupBouhiou:
08nyia 2006/42/EK yia ta Mnyavijpata
08nyia mepi nAektpopayvntikic ouppatotntac 2014/30/EK
08nyia 2000/14/EK tng EE oyetikd pe tnv ekmopm BopuBou onwg tpomomotrfnke amé
v 2005/88/EK
08nyia ROHS (EE) 2015/863 (Eupwmdikg KAVOVIGHOC Yia TEPLOPLOWO XPRONG OPIOPEVWY
EMKIVOUVWY 0U01WV) WC Tpomomoinan tou Tng 08nyiac 2011/65/EE

Metpnpévn otdbun nxntikng oxbog: 88.5 dB(A)
Eyyunuévn otdBpn nyntikic oxvog: 95 dB(A)
Awadikacia adlohéynenc suppdppwon¢ Napaptiparog V/ 08nyia 2000/14/EK
Napaptnya lll, Turpa B, atotyeio 27
EN1S0 3744:2010

Kal €ival oupBatd pe Ta mpotuma:

EN 60335-2-79:2012 IEC62321-1:2013
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13: IEC62321-2:2013
2017+A14:2019 +A1: 2019 +A2: 2019 [EC62321-3-1:2013
EN1S0 11203:2009 |EC62321-4:2013+A1:2017
EN 62233:2008 IEC62321-5:2013
ENIEC55014-1:2021 IEC62321-6:2015
ENIEC55014-2:2021 IEC62321-7-1:2015
ENIEC63000:2018 [EC62321-7-2:2017 &15017075-1:2017
ENIEC61000-3-2:2019+A1:2021 IEC62321-8:2017

ENIEC 61000-3-11:2019 Ynoypdgtke oto Ronchin, faNia

Huepopnvia umoypagng: 26/11/2021
Eric LEMOINE

International Project Quality Leader
ADEQ Services

135 Rue Sadi Carnot

(50000159790 Ronchin, France
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1. PRZEZNACZENIE

Urzadzenie jest przeznaczone do czyszczenia scian budynkow, elewacji, taraséw, chodnikéw,
sprzetu ogrodowego, maszyn, pojazddw, narzedzi itp. za pomoca dyszy wysokocisnieniowe;.
W razie potrzeby, urzadzenia mozna tez uzywac z dodatkiem domowych $rodkéw czystosci.
Urzadzenie jest przeznaczone wylacznie do uzytku domowego, a nie do zastosowan
przemystowych.

Urzadzenie musi by¢ uzywane zgodnie z zaleceniami podanymi w niniejszej instrukgji.
Wszelkie uzycie urzadzenia niezgodne z przeznaczeniem i nieopisane w niniejszej instrukgji jest
uznawane za niedozwolone i zwalnia producenta z jakiejkolwiek odpowiedzialnosci prawne;.
Uwaga! Urzadzenia nie nalezy uzywac w temperaturze ponizej 0°C

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

« Dzieci nie powinny uzywac jakichkolwiek maszyn. Aby nie dopusci¢
do zabawy urzadzeniem, dzieci powinny pozostawac pod opiekg 0s6b
dorostych.

« Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru, pouczenia

na temat bezpiecznej obstugi i dopilnowania zrozumienia zagrozen, PL
urzadzenie moze by¢ uzywane przez osoby o ograniczeniach fizycznych,

czuciowych lub psychicznych, a takze osoby, ktorym brak jest

doswiadczenia lub wiedzy.

« Jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, aby unikna¢ niebezpiecznych
sytuagji, nalezy go wymieni¢. Wymiany powinien dokonac producent,
przedstawiciel jego serwisu lub inna osoba o podobnych kwalifikacjach.

« Przyfacze elektryczne musi by¢ wykonane przez wykwalifikowanego
elektryka, zgodnie z normg IEC 60364-1. Zaleca sig, aby instalacja
zasilajaca urzadzenie byta wyposazona albo w wytacznik
roznicowopradowy odcinajacy zasilanie, gdy prad uptywowy przekroczy
poziom 30 mA przez 30 ms, albo w obwdd uziemiajacy.

- OSTRZEZENIE: To urzadzenie zostato zaprojektowane do pracy z uzyciem
Srodkéw czyszczacych dostarczanych lub zalecanych przez producenta.
Uzywanie innych srodkéw czyszczacych lub chemicznych moze
niekorzystnie wptynac na bezpieczenstwo urzadzenia.
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2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

« OSTRZEZENIE: W przypadku niewtasciwego uzycia, strumienie wody
pod wysokim cisnieniem moga by¢ niebezpieczne. Strumienia nie wolno
kierowac w strone ludzi, urzadzen elektrycznych pod napieciem lub na
samo urzadzenie.

« OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywac urzadzenia w poblizu os6b trzecich,
chyba ze nasza one odziez ochronna.

- OSTRZEZENIE: Nie nalezy kierowac strumienia na siebie lub na inne
o0soby w celu wyczyszczenia odziezy lub obuwia.

« OSTRZEZENIE: Ryzyko wybuchu — nie natryskiwac fatwopalnych cieczy.

« OSTRZEZENIE: Osoby nieprzeszkolone i dzieci nie powinny uzywac myjek
wysokocisnieniowych.

- OSTRZEZENIE: Weze, faczéwki i ztaczki wysokocisnieniowe odgrywaja
wazng role w zapewnieniu bezpieczeristwa urzadzenia. Nalezy uzywac
wyfacznie wezy, faczowek i ztaczek zalecanych przez producenta.

- OSTRZEZENIE: Aby zagwarantowac bezpieczeristwo urzadzenia, nalezy
uzywac wytacznie oryginalnych czesci zamiennych pochodzacych od
producenta lub zatwierdzonych przez producenta.

« OSTRZEZENIE: Wode, ktdra przeptyneta przez zawory jednokierunkowe,
uznaje sie za niezdatna do picia.

- OSTRZEZENIE: Na czas czyszczenia, konserwacji, wymiany czesci oraz
wykonywania czynnosci przygotowujacych urzadzenie do innych prac,
urzadzenie nalezy odtaczy¢ od zasilania przez wyjecie wtyczki z kontaktu.

« OSTRZEZENIE: Jezeli przewdd zasilajacy lub inne wazne czesci
urzadzenia, np. uktady zabezpieczajace, weze wysokocisnieniowe lub
pistolet spustowy s3 uszkodzone, urzadzenia nie wolno uzywac.

- OSTRZEZENIE: Nieodpowiednie przedtuzacze moga stanowic zagrozenie.
Jezeli jest uzywany przedtuzacz, musi on by¢ typu odpowiedniego

do uzywania na dworze, a pofaczenie nalezy chroni¢ przed wilgocia

i zamocowac nad ziemig. Zaleca sie, aby zrealizowac to za pomoca
przedtuzacza bebnowego, ktory utrzymuje wtyczke co najmniej 60 mm
nad ziemia.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

- OSTRZEZENIE: Jezeli maszyna ma zosta¢ pozostawiona bez nadzoru,
nalezy wylaczy¢ przefacznik odcinajacy zasilanie.

- OSTRZEZENIE: Wysokie cisnienie moze prowadzi¢ do odskakiwania/
odbijania sie czesci. Aby zagwarantowac bezpieczefistwo podczas pracy
myjka, uzytkownik powinien zawsze nosi¢ odpowiednie srodki ochrony
osobistej (500) tj. obuwie ochronne, rekawice ochronne, kask ochronny z
ostong na twarz, ochronniki stuchu itp.

« OSTRZEZENIE: Ze wzgledu na bezpieczeristwo, do urzadzenia nalezy
obowiazkowo stosowac weze, zawory i taczéwki przeznaczone do
instalacji wysokocisnieniowych. Nalezy uzywac nowych zestawow wezy
dostarczonych wraz z urzadzeniem. Nie nalezy uzywac starych zestawow.

« OSTRZEZENIE: W przypadku kontaktu z detergentem lub wylania sie
detergentu, zanieczyszczone miejsce nalezy przemy¢ woda. Jezeli ptyn
dostanie sie do oczu, nalezy dodatkowo zasiegnac porady lekarza.

« OSTRZEZENIE: W przypadku usterki urzadzenia (np. uszkodzenia dyszy
lub jakiego$ innego podzespotu), naprawe myjki wysokocisnieniowej
nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu serwisantowi, a do naprawy
uzywac wytacznie czesci zamiennych identycznych z oryginalnymi.

« Pod wptywem strumienia wody pod wysokim cisnieniem opony
samochodowe/wentyle opon moga ulec uszkodzeniu i peknac. Pierwsza
oznaka tego typu sytuadji jest odbarwienie opony. Uszkodzone opony
samochodowe/wentyle do opon stanowig zagrozenie. W czasie
czyszczenia nalezy zachowac minimalng odlegtos¢ spryskiwania
wynoszacg 30 cm.

- OSTRZEZENIE: W momencie otwarcia pistoletu spryskujacego istnieje
ryzyko odbicia i powstania nagfego obcigzenia skrecajacego dysze. Nalezy
pewnie sta¢ i mocno trzymac pistolet, inaczej moze dojs¢ do urazéw
uzytkownika lub innych osob.

Ostrzezenie: Urzadzenie nie zostato zaprojektowane do podfaczania do
wody kranowej. Nalezy uzywac blokady przeptywu wstecznego zgodnej
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

znormg EN12729 typu BA lub EN 61770 z zaworem jednokierunkowym.
Wode, ktdra przeptyneta przez zawory jednokierunkowe, klasyfikuje sie
jako niezdatna do picia.

UWAGA: Informacje dotyczace podtaczenia do instalacji wody pitnej oraz
dtugosci i jakosci weza doprowadzajacego wode podane s w instrukgji
montazu zataczonej w opakowaniu.

3.0PIS SYMBOLI

WAZNE!

Przed uzyciem prosimy uwaznie przeczyta¢ wszystkie
instrukcje bezpieczenstwa i obstugi. Prosimy zwrécic
szczegdlng uwage na wszystkie ustepy niniejszej instrukgji
oznaczone symbolami ostrzegawczymi oraz zawierajgce
uwagi.

Ostrzezenie!

Jest to symbol ostrzegawczy. Ten symbol uzywany jest
w catej instrukcji uzytkownika w sytuacjach, gdy istnieje
ryzyko obrazen ciata. Nalezy zawsze pilnowac, aby
ostrzezenia te zostaty przeczytane i zrozumiane.

n

Nos ochronniki stuchu.

Nos okulary ochronne.

ree® [

Jezeli przewdd zostanie uszkodzony, silnie skrecony lub
catkowicie przeciety, a takze w sytuacji, gdy urzadzenie
zostaje pozostawione bez nadzoru nawet na krétki czas,
nalezy natychmiast wyja¢ wtyczke z kontaktu.

) Lwa

Gwarantowany poziom mocy akustycznej

20

dB
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3.0PIS SYMBOLI

OSTRZEZENIE!

W przypadku niewfasciwego uzycia,
strumienie wody pod wysokim cisnieniem
moga by¢ niebezpieczne. Strumienia nie
wolno kierowac w strone osob, urzadzen
elektrycznych pod napieciem ani na samo
urzadzenie.

OSTRZEZENIE!

Urzadzenie nie moze by¢ bezposrednio podtaczone do
instalacji wody pitnej.

C E Spetnia odpowiednie normy bezpieczenstwa.

Oznaczenie zgodnosci informujace, ze produkt spetnia
\@ stosowne ukrainskie przepisy techniczne

A\ ®
@ Zielony punkt: recykling opakowania.

"N

E Jednolity znak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach
panstw cztonkowskich Unii Celnej.

IPX5 Klasa ochrony przed wnikaniem ptynéw i zanieczyszczen
statych IPX5.

Uwaga!

Jesli SIEC elektryczna jest w stabym stanie, podczas wiaczania
URZADZENIA moze dojs¢ do krotkotrwatych spadkow napiecia. Moze to
wptyna¢ na inne urzadzenia (np. bedzie migac lampa). Jesli IMPEDANCJA
SIECI Zmax<0,171 OMA, nie nalezy sie spodziewac tego typu zaktdcen (W
razie potrzeby, aby uzyskac wiecej informacji, mozna sie skontaktowac z
miejscowym urzedem ds. zasilania).
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4. WYGLAD PRODUKTU

A. Myjka wysokocisnieniowa X1

B. Pistolet spryskujacy X1

C Lanca X1

D. Dysza 3-w-1 X1

E. Adapter do podtaczenia doprowadzenia wody X1
F. Szpilka do dyszy X1

G. Buteleczka z detergentem X1

H. Wezyk do detergentu X1

J. Instrukcja X2

K. 0-ring x4

* Nastepujace akcesoria nie naleza do zestawu. Uzytkownicy moga je dokupi¢ oddzielnie u
najblizszego przedstawiciela handlowego.

«  Waz wysokocisnieniowy 1szt. UWAGA: Nalezy uzywac wezy we
wzmocnionym oplocie materiatowym ze standardowa faczowka
dostepng w sprzedazy. Minimalna srednica: 13 mm (1/2 cala);
minimalna dtugos¢: 1,5 m.

+  Blokada przeptywu wstecznego 1 szt. (jesli urzadzenie zostanie
podtaczone do instalacji wody pitnej, nalezy obowigzkowo stosowac
blokade przeptywu wstecznego zgodng z norma EN12729 typ BA lub
EN 61770 z zaworem jednokierunkowym).
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5. UZYTKOWANIE

Montaz

A OSTRZEZENIE!!
Wszystkie czynnosci zwigzane z montazem nalezy wykonywac, gdy urzadzenie
jest odfaczone od zasilania.
Kolejno$¢ montazu zostata pokazana w instrukgji. W celu przeprowadzenia
montazu nalezy postepowac zgodnie z trescig instrukgji.

OSTRZEZENIE!

A Podczas pracy urzadzeniem nalezy zawsze nosi¢ odpowiednia odziez, ochronniki
stuchu i okulary ochronne. Przed uzyciem nalezy upewnic sig, czy urzadzenie
jest sprawne. Nalezy upewni sie, czy napiecie instalacji elektrycznej odpowiada
parametrom podanym na etykiecie na urzadzeniu. Urzadzenie nalezy podtaczac
tylko do instalacji posiadajacych odpowiednie uziemienie i zabezpieczonych
wyfacznikiem réznicowopradowym (o pradzie zadziatania 30 mA) odcinajacym
zasilanie w przypadku zwarcia.

Nalezy sprawdzi¢ stan i bezpieczenistwo urzadzenia:
— Sprawdzi¢, czy nie sa widoczne zadne usterki.
— Sprawdzi¢, czy wszystkie czesci urzadzenia s3 pewnie zamocowane.
— Sprawdzi¢, czy przytacze wody i wszystkie przewody wysokocisnieniowe sq szczelne.

Wiaczanie i wytaczanie
Uwaga: Myjke wysokocisnieniowg nalezy postawi¢ na réwnym podtozu. Nalezy stanac w
pewne;j i stabilnej pozygji.

Wiaczanie:

i. Otworzy¢ zawér doprowadzenia wody.

i Weisnac przycisk zabezpieczajacy pistolet spryskujacy i nacisna¢ spust az do punktu,
gdy z urzadzenia trysnie rowny strumieri wody.

i Aby wtaczy¢ urzadzenie, ustawic przefacznik wt.(1)/wyt.(0) w pozycji W.(1).

Wytaczanie:

iv. Pusci¢ przycisk spustowy.

V. Aby wylaczy¢ urzadzenie, ustawic przetacznik wt.(1)/wy.(0) w pozycji WYL.(0).
vi. Zamkna¢ zawér doprowadzenia wody.

Uwaga!

Ryzyko uszkodzenia urzadzenia!

Nigdy nie nalezy wtacza¢ urzadzenia bez podtaczonego doprowadzenia wody, poniewaz praca
bez wody moze uszkodzi¢ pompe. Jezeli doprowadzana woda jest zanieczyszczona, nalezy
stosowac filtr wody.
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5. UZYTKOWANIE

A Praca elektryczna myjka wysokocisnieniowa

Ryzyko $miertelnych urazéw!

Podczas czyszczenia opon nalezy zachowac szczeg6ing ostroznosé. W przypadku
nieprawidtowego obchodzenia sie z nimi, opony samochodowe/wentyle do opon moga ulec
uszkodzeniu lub peknac. Jedna z pierwszych oznak uszkodzenia opony jest jej odbarwienie.
Uszkodzone opony samochodowe/wentyle do opon stanowig zagrozenie dla zycia. Dysze
spryskujaca nalezy trzymac w odlegtosci co najmniej 30 cm!

OSTRZEZENIE!

A W przypadku niewtasciwego uzycia, strumiert wody pod wysokim ci$nieniem
moze by¢ niebezpieczny. Strumienia myjki nie wolno kierowac w strone istot
zywych (ludzi, zwierzat), urzadzen elektrycznych lub na samo urzadzenie.

Zapchanie koricéwek dyszy powoduje, ze cisnienie rosnie do zbyt wysokich wartosci, konieczne
jest wiec natychmiastowe czyszczenie. Koficowki dyszy mozna przeczyscic igta lub innym
cienkim i ostrym przedmiotem (np. spinaczem). Igte nalezy wozy¢ w otwér dyszy w celu
usuniecia zgromadzonych w niej osadéw.

Urzadzenie nalezy trzymac obydwiema rekoma.

Blokada zabezpieczajaca pistoletu spustowego zapobiega przypadkowemu uruchomieniu
spustu.

Zabezpieczenie NIE blokuje spustu w pozycji wiaczonej.
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6. DANE TECHNICZNE

Model 150HR EPW.4
Znamionowe napiecie wejsciowe 230V~, 50 Hz

Moc wejsciowa 2800 W
Znamionowe cisnienie P maks. = 12,5 MPa
Dopuszczalne cisnienie P graniczne = 15 MPa
Znamionowy przeptyw Q=7,51/min

Max. predkos¢ przeptywu Qmaks. = 8,3 I/min
Klasa ochrony IP IPX5

Klasa bezpieczeristwa klasa |

Maks. cisnienie wody na wejsciu: P we maks. = 0,6 MPa
Maks. temperatura wody na wejsciu: T we maks. = 40°C
Ciezar netto (kg) 23.7

Ciezar brutto (kg) 26.78

Zmierzony poziom cisnienia akustycznego 74.7 dB(A), K= 3dB(A)
Zmierzony poziom mocy akustycznej 88.5dB(A), K=3dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej 95 dB(A)

Drgania <2.5m/s2k=1,5m/s? PL

Poziomy hatasu ustalono zgodnie z procedura testowania podang w normie EN 60335-2-79, z
zastosowaniem podstawowych norm EN 1SO 11203 i EN IS0 3744.

Poziom natezenia dZzwieku dla operatora moze przekraczac 80 dB (A) — noszenie ochronnikow
stuchu jest konieczne.

Deklarowana wartos$¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze standardowa metoda testowania
(zgodnie z norma EN 60335-2-79) i moze stuzy¢ do poréwnywania miedzy soba roznych
urzadzen. Deklarowana warto$¢ drgai moze réwniez stuzy¢ do wstepnej oceny narazenia na
drgania.

OSTRZEZENIE! W zaleznosci od faktycznego sposobu uzywania urzadzenia,
wartosci drgant moga odbiegac od zadeklarowanej wartosci catkowitej! Aby
zabezpieczy( sie przed drganiami, nalezy podja¢ odpowiednie srodki. Nalezy
uwzglednic wszystkie etapy pracy, tacznie z czasem dziatania urzadzenia
bez obcigzenia oraz czasem wytaczenia. Odpowiednie $rodki to m.in. dbanie
0 urzadzenie i reqularna konserwacja oraz dbanie o ciepto dfoni, robienie
regularnych przerw i wtasciwe planowanie pracy.
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7.UTYLIZACJA | RECYKLING

Utylizacja odpaddw i ochrona srodowiska naturalnego!

Nalezy postepowac w sposéb przyjazny dla srodowiska. Po catkowitym

zakonczeniu eksploatadji, narzedzie, akcesoria i opakowanie nalezy oddac do
W punktu recyklingu.

Urzadzen elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi zmieszanymi

odpadami komunalnymi.

Urzadzenie nalezy wyrzuci¢ na sktadowisko odpadéw. Zuzyte czesci plastikowe i

metalowe mozna rozdzieli¢ do czystej postaci, co umozliwi recykling.
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8. KONSERWACJA | PRZECHOWYWANIE

Jakiekolwiek czynnosci konserwacyjne nieuwzglednione w niniejszym rozdziale powinny hy¢
wykonywane wyfacznie przez autoryzowane centra sprzedazy i serwisu.

Ostroznie!
A Przed wykonaniem jakichkolwiek prac przy urzadzeniu nalezy zawsze najpierw
wyja¢ wtyczke z kontaktu.
«  (zyszczenie dyszy
— Zdjac¢ dysze z lancy.
— Usuna¢ wszelkie osady zanieczyszczen z otworu w dyszy szpilka do czyszczenia.

+  (Czyszczenie filtra
Przed kazdym uzyciem nalezy skontrolowac filtr wlotowy i filtr detergentu (o ile jest
zainstalowany) oraz wyczyscic je zgodnie z instrukcjami.

Przechowywanie i transport

Przechowywanie

Urzadzenie nalezy przechowywac w suchym i przewiewnym miejscu.

Jesli urzadzenie nie bedzie przez diuzszy czas uzywane, nalezy wylac srodek czyszczacy i
spusci¢ wode z wezy.

Transport

Jesli to tylko mozliwe, podczas transportu nalezy uzywac oryginalnego opakowania.

Myjka wysokoci$nieniowa i jej akcesoria nalezy przechowywac w temperaturze pokojowej co
najmniej 5°. Pompa w jednostce moze by¢ nieodwracalnie uszkodzona w razie mrozéw.

Utylizacja

Utylizacja urzadzenia

Urzadzenr oznaczonych symbolem obok nie wolno wyrzuca¢ do pojemnikdw na zmieszane
odpady komunalne (zwykte Smieci powstate w gospodarstwach domowych). Tego typu zuzyte
urzadzenia elektryczne i elektroniczne wymagaja oddzielnej utylizacji.

0 dostepne mozliwosci utylizacji nalezy pyta¢ wiadze lokalne. Stare urzadzenia, ktére sq
utylizowane osobno, wysyta sie do recyklingu lub innych form ponownego uzycia. Takie
postepowanie zapobiega przedostawaniu sie szkodliwych substancji do srodowiska.

Utylizacja opakowania

Opakowanie skfada sie z kartonu i papierowych etykiet, ktére mozna poddac recyklingowi.
Materiaty te nalezy oddac do recyklingu.
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9. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Brak zasilania.

Skontrolowac wtyczke, kabel, gniazdko i instalacje elektryczng i jesli trzeba zlecic
stosowne naprawy specjaliscie-elektrykowi.

Jakas czes¢, np. przefacznik wh./wyt, silnik itp. jest uszkodzona (nalezy
skontaktowac sie z przedstawicielem serwisu).

Przecigzony silnik, stycznik silnikowy jest uszkodzony.

Wytacz urzadzenie “0/0FF".

Odczekaj 5 minut, az urzadzenie ostygnie.

Wtacz urzadzenie i rozpocznij prace. Jesli problem pojawi sig kilka razy, zanies¢
urzadzenie do punktu obstugi klienta w celu kontroli.

Myjka wysokocisnieniowa pracuje nieréwno lub przerywa.

Uszkodzony przewdd zasilajacy.

W urzadzeniu nie kontaktuje jakié podzespét.

Uszkodzony przetacznik wi./wyt. (nalezy skontaktowac sie z przedstawicielem
serwisu).

Zapchana dysza. Za pomoca zataczonej w zestawie szpilki do czyszczenia, usunac
nieczystosci z otworu dyszy.

3) Brak cisnienia lub za stabe cisnienie.

Sprawdzi¢, czy w systemie nie ma powietrza, a w razie potrzeby odpowietrzy¢
urzadzenie! Wtaczy¢ urzadzenie bez podtaczonego weza wysokocisnieniowego, az
z urzadzenia zacznie wycieka¢ woda bez babelkow powietrza. Ponownie zatozy¢
waz wysokocisnieniowy.

Sprawdzi¢ wszystkie przewody doprowadzajace wode do pompy pod katem
nieszczelnosci lub zapchania.

Sprawdzi¢ ustawienie na recznym pistolecie spryskujacym.

Duze zmiany cisnienia.

Wyczysci¢ dysze spryskiwacza wysokocisnieniowego.

Sprawdzic ci$nienie wody na wejsciu.

Urzadzenie pulsuje.

Sprawdzi¢, czy w wezu lub pompie nie ma powietrza, pozwolic urzadzeniu
popracowac z otwartym spustem az do przywrdcenia normalnego cisnienia pracy.
Sprawdzic, czy cisnienie doprowadzenia wody nie jest zbyt mate, unikac uzywania
dtugich, cienkich wezy (min. 1/2").

Sprawdzi¢, czy dysza nie jest czesciowo zatkana lub czy filtr wody nie jest zatkany,
wyczyscic dysze lub filtr.

Sprawdzi¢, czy waz nie jest zagiety, wyprostowac waz.

Urzadzenie cieknie.

Skontaktowac sie z przedstawicielem autoryzowanego serwisu.

Zuzyte uszczelkilancy, dysza3w 1 lub dysza wlotowa.

Oferujemy dodatkowo uszczelki dyszy 3 w 1, lancy u dyszy wlotowej, wymieri na
nowe uszczelki.

Zuzyte uszczelki innych czesci

Skontaktowac sie z przedstawicielem autoryzowanego serwisu.
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10. WIDOK ROZSTRZELONY

/.
KIT-400-05-50-160-8/_ _ _
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11. GWARANCJA

Produkty marki STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla produktéw konsumenckich. Niniejsza gwarancja sprzedazowa obejmuje
okres 5 lat od daty zakupu produktu.

Gwarancja obejmuje wszystkie wady materiatowy i wykonawcze: brak czesci i elementéw
oraz uszkodzenia, ktére wystapia podczas normalnego uzytkowania. Naprawy lub wymiana
czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego. Uzytkownik musi by¢ w
stanie okaza¢ dowdd zakupu produktu z data zakupu.

Elementy nie objete gwarancja
Niniejsza gwarancja nie obejmuje problemdw lub incydentéw spowodowanych niewtasciwym
uzytkowaniem produktu.
Gwarangja jest ograniczona do wartosci produktu. Nastepujace przypadki sa szczeglnie
wykluczone:
- Uszkodzenia powstate podczas transportu lub konfigurowania produktu.
- Naprawy i/lub wymiana czesci wykonane przez strony trzecie.
- Jesli to narzedzie jest niepoprawnie uzywane (przecizenie urzadzenia lub instalacja
nieupowaznionych akcesoriéw).
- Uszkodzenia spowodowane czynnikami zewnetrznymi lub ciatami obcymi, np. piaskiem
lub kamieniami.
- Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji uzytkowania i bezpieczenistwa.
- Rozmontowanie lub otwarcie narzedzia.
- Uzywanie narzedzia w warunkach duzej wilgotnosci (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie
itp.).

Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany do celow
profesjonalnych. Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktéw uzywanych przez firmy
z branzy architektury krajobrazu, witadze lokalne oraz firmy odptatnie lub bezptatnie
wynajmujace maszyny.

W przypadku probleméw z produktem nalezy sie skontaktowac z kierownikiem dziatu
ogrodowego. w swoim sklepie. Fakture lub paragon kasowy nalezy zachowac: w przypadku
roszczenia z tytutu gwarancji dokumenty te beda niezbedne do rozpatrzenia reklamaciji.

Dziekujemy za zakup naszego produktu. Mamy nadzieje, ze uzywajac go beda Parstwo z niego

w petni zadowoleni. Zalezy nam na poznaniu Twojej opinii na temat tego produktu, by wciaz
go ulepszac.
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12. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Firma: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France/Francja

Oswiadcza, ze produkt wyszczegdlniony ponizej:
Myjka wysokocisnieniowa 150HR EPW.4
Nr seryjny: patrz okfadka tylna

spetnia wymagania okreslone w nastepujacych dyrektywach Rady:
Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej 2014/30/WE
Dyrektywa HALASOWA UE 2000/14/WE zmieniona dyrektywa 2005/88/WE
Dyrektywa w sprawie ROHS (UE) 2015/863 zmieniajaca do Dyrektywy 2011/65/UE

Imierzony poziom mocy akustycznej: 88.5 dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej: 95 dB(A)
Metoda oceny zgodnosci wg zatacznika V / dyrektywy 2000/14/WE
Zatacznik 111, cze$¢ B, poz. 27
EN1S0 3744:2010

Oraz spetnia normy:
EN 60335-2-79:2012 IEC62321-1:2013
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13: IEC62321-2:2013
2017+A14:2019 +A1: 2019 +A2: 2019 IEC62321-3-1:2013
EN1S0 11203:2009 |EC62321-4:2013+A1:2017
EN 62233:2008 IEC62321-5:2013
ENIEC55014-1:2021 IEC62321-6:2015
ENIEC55014-2:2021 IEC62321-7-1:2015
ENIEC 63000:2018 [EC62321-7-2:2017 & 15017075-1:2017
ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021 IEC62321-8:2017

ENIEC61000-3-11:2019

Podpisano w Ronchin, Francja Data ztozenia podpisu: 26/11/2021
Eric LEMOINE

Lider jakosci projektéw miedzynarodowych

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot

(500001 59790 Ronchin, France/Francja
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1.0bNIACTb MPUMEHEHMNA

YCTpoiAcTBO NpeaHa3HaueHo AnA OUYUCTKI CTeH 3haHuii, GacafoB, Teppac, MeLIeXoAHbIX
AOPOXeK, (afoBoro  0060pydoBaHMA, MalMHHOTO  060pyAOBaHMA,  aBToMobunei,
WHCTPYMEHTOB 1 T.4. C MOMOLLbK BOAbI NMOA AaBneHueM. lpu HeOOXOAUMOCTU AaHHOe
YCTPOICTBO MOYKHO UCMONb30BATb C A06ABNEHIEM ObITOBbIX MOLLNX CPEACTB.

3T0 YCTPOICTBO He MpeAHa3HAaueHO AiA MPOMbILNEHHOR 3JKCMNyaTauuu, TONbKO ANA
ObITOBOrO MCMONb30BAHNA.

YCTpOIACTBO JOMMKHO WCMONb30BATbCA B COOTBETCTBUM CO CBEAEHWUAMMU, NPUBEAEHHBIMN
B [aHHOI MHCTPYKUMK. Wcnonb3oBaHue 060pyaoBaHNA B LENsAX, KOTOpble 0TINYAlTCA OT
€ro Lief1eBOr0 Ha3HaueHUA M He yka3aHbl B UHCTPYKLMAX, CYNTAETCA HepaspeLieHHbIM 1
0CB0OO0XK/1AET NPOM3BOANTENA OT OPUANYECKOIA OTBETCTBEHHOCTH.

Brumanue! He ncnonb3yiite yctpolicteo npu temneparype Huxe 0°C.

2. UHCTPYKLIUW MO TEXHUKE BE3OMACHOCTHU

. yCTp0I7ICTBO 3alpeLLeHo ncnonb3oBatb JETAM. CnenuTe 3a Tem, 4T0ObI
JETU He urpann C3Tum y(Tp0I7ICTBOM.

« [laHHOe YCTPOIACTBO MOTYT MCMOMb30BATb INLA C OFPAHNYEHHBIMIA
dM31NYEeCKUMIN, CEHCOPHBIMI UK YMCTBEHHBIMM CTOCOOHOCTAMM, a
TaKke He MMetoLLe JOCTATOYHOTO OMbITA M 3HAHMIA, CIN OHU HAaXOAATCA
nojJ NPUCMOTPOM NN6o 03HaKOMAEHbI C NpaBuiamm 6e3onacHoit
IKCNyaTaLmn YCTPOCTBA 1 0CO3HAKT CBA3AHHbIE C HUM OMACHOCTH.

« Ecn kabenb nuTanma noBpexzeH, To Bo U30exaHue 0nacHoCTy ero
LL0/eH 3aMeHUTb U3roTOBUTENb, ero TEXHUYECKUI NpeacTaBuTesb Wi
APYroii KBanMQuLMPOBaHHbIN CeLuanicT.

« [ToaKnoueHne K NCTOYHNKY SNEKTPONUTAHUA LOMKHO ObITb BbINOMHEHO
KBaNN(GUUMPOBAHHBIM INEKTPUKOM B COOTBETCTBIUM CO CTaHAAPTOM
IEC60364-1. [laHHOe 060pya0BaHNe peKOMeHAYeTCA NOAKNI0YATb

K UCTOYHMKY 3NeKTPONUTaHUA MO0 Yepe3 YCTPOINCTBO 3aLYUTHOO
OTKNKOUEHNA, KoTopoe OYZeT NpepbiBaTh NUTaHKE, eCIN yTeyKa Toka

Ha 3emnto npesbicuT 30 MA B TeueHne 30 Mc, 1160 uepe3 yCTPOiCTBO,
KoTopoe 0becneuuT Lienb 3a3eMeHNns.

« [IPEAYNPEXJEHWUE. C saHHbIM YCTPOICTBOM HE0OX0AMMO
MCNoNb30BaTh TONLKO MpUnaraemoe MotLLee CpeacTBo Nnbo cpeacTso,
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2. UHCTPYKLLIUW MO TEXHUKE BE3OMACHOCTHU

peKkoMeHz0BaHHoe npon3soauTenem. cnonb3oBaHie Apyrux MoLLAX
CPEACTB W XUMUYECKNX BELLECTB MOKET OTPULIATENbHO NOBANATD Ha
6e30MacHOCTb YCTPOIACTBA.

« [IPEAYNPEXAEHWNE. Npu HenpaBunbHOM 1CMONb30BaHUM CTPYA
BbICOKOTO JaBNeHNA MOXeT NpeaCTaBnATb 0NacHOCTb. He Hanpasnaiite
CTpyto Ha Niogeli, paboTaloLuee 31eKTpoobOpyA0BaHME UI HA CAMO
YCTPOIACTBO.

« [IPEQAYNPEXAEHNE. He ncnonb3yitte yCTpoincTBO pAaoM C I0AbMM, Ha
KOTOPbIX HET 3aLUUTHOI OfeXAbl.

« MPEAYNPEMJEHWUE. He HanpaBnAiiTe CTpyto Ha Ce0A U Ha Apyrux,
yT0ObI 0UNCTUTD OZEXAY 1N 00YBb.

« [IPEAYNPEXAEHNE. OnacHocTb B3pbiBa! He pacnbinqitte
NerkoBOCMNAMEHALLNECA XNAKOCTH.

« [IPEAYNPEX AEHUE. Moliky BbICOKOr0 JaBNeHIA 3anpeLyeHo
MCNonb30BaTb AETAM WK HE0byUeHHbIM NIOAAM.

« [IPEAYNMPEXJEHWE. Lnanri BbicOKOro AaBneHna, QUTUHII U MyGTbI
MrpaloT BaXkHyto posb B 0becneyeHunn 6e30nacHoCTH YCTPONICTBa.
Wcnonb3yiite TOAbKO WnaHI, QUTUHTA U My(TbI, peKOMEHA0BAHHbIe
NpPONU3BOAUTENEM.

« TPEAYNPEXJEHWUE. [ina obecneyeHmna 6e30nacHOCTY YCTPONCTBA
MCMonb3yiiTe TONbKO OPUTMHAMbHBIE 3aMYaCTH UK 3anYacTy,
0106 peHHble NPON3BOAUTENEM.

« [IPEQYNPEXEHWUE. Boaa, BbiTekatoLan yepe3 0bpaTHble KnanaHbl,
ABNAETCA HENPUTOAHON ANA NUTBA.

« MPEAYNPEMJEHWE. Nepen ounctkoit, 06CNyxMBaHNEM, 3aMeHO
yacTei UK NepeKkoyeHneM QYHKLA YCTPOIACTBA ero Heobxoanmo
0TCOeANHUTD OT UCTOYHUKA NUTAHNA NMyTeM U3BNEYEHUA BUNKIA U3
PO3ETKU.

« [IPEAYNPEXEHWUE. He ncnonb3yitTe ycTpolicTBO, €M NoBpeX.eH
Kabenb NUTaHNA WK BaXKHble AeTani, Takue Kak 3alLuTHble YCTPOIACTBa,
LLNAHTN BbICOKOTO AIaBNEHUA WU MUCTONET.
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2. UHCTPYKLLIUW MO TEXHUKE BE3OMACHOCTHU

« MIPEAYNPEXAEHNE. Ucnonb3oBaHue HeHaanexaLux yanuHutenen
MOXeT ObITb onacHbIM. [py UCNoNb30BaHWM YANUHUTENEN YoeauTeCb,
YTO OHU MOAXOAAT ANA UCMOb30BAHNA HA OTKPLITOM BO3YXe,

BCerfja HaX0AATCA B CyXUX YUI0BUAX U He iexat Ha 3emie. [Ind atoro
peKoMeHAYeTCA UCNOb30BaTb KaTYLLKY Kabenda, Kotopaa MoxeT
YOepPXNUBaTb pa3bem NUTaHNA Ha BbICOTe He MeHee 60 MM 0T 3eMIi.

« MPEAYNPEMJEHWE. Mpexae uem 0cTaBUTD YCTPOIACTBO be3
NPUCMOTPA, BCeraa OTKMKOYaITe ero ¢ NOMOLLbI BbIK/0YaTeNs NUTaHUA.

« [IPEAYNPEMEHNE. Mop Bo3aeiCTBUEM BbICOKOTO AaBNEHNSA
BO3MOXEH OTCKOK Pa3NINyHbIX YacTeil u npeametos. [lng obecneyeHus
6e30nacHoCTIN BO BpemaA paboTbl BCeraa UCnonb3yiite noaxoaaLue
C(peACTBa UHANBUAYanbHoli 3awuThl (C13), Takue Kak 3alLumuTHas 00yBb,
MepyaTku, Kacka co CMOTPOBBIM LUTKOM, CPeACTBA 3alLUTbl OpraHoB
alyxauT.A.

« MPEOYNPEMJEHWE. 113 coobpaxeHnii 6e30macHOCTH C YCTPOKCTBOM
HeobX0AMMO UCNONb30BATb LAAHTY, KNanaHbl U MyQTbl, pacCYUTaHHble
Ha BbICOKOE aBneHune. cnonb3yiite HOBble KOMNAEKTbI LLIAHTOB,
npunaraemble K ycTpoincTay. He ncnosib3yiite NOBTOPHO CTapble LUAAHTU.

« [IPEQAYNPEXAEHNE. TNpu KoHTaKTe ¢ npoTeKLLMMI MOIOLLAMN
(pencTBamu CMoiTe X BOAOK. ECu XuAKoCTb nonana B rnasa,
obpatutech K Bpauy.

« MPEAYNPEMJEHWE. B cnyyae nonomku obopynosaHua (Hanpumep,
HeNCrpaBHOCT GOPCYHKIN UM APYTUX KOMMOHEHTOB) PEMOHT

LL0/KeH NPON3BOAUTLCA KBANMPULMPOBAHHBIM CMELUANINCTOM C
NCNONb30BaHNEM TONbKO MAEHTUYHBIX 3anacHbIX YacTei.

« ABTOMOOUAbHbIE LUNHDI 1 BEHTANM YYBCTBUTENbHbI K BO3AECTBII
BOZbl N0/ BbICOKIM [aBNEHNEM 1 MOTYT NI0MHYTb. [lepBbIM NpU3HaKOM
3T0r0 ABNAETCA U3MeHeHMe LiBeTa WiHbl. /icnonb30BaTh NOBpeXx aeHHble
LUMHBI ¥ BEHTUAN OnacHo. Bo Bpema ouncTku cobniogaiite pacctoaHue ot
CTpyu Bogbl He MeHee 30 M.

« [IPEQAYNPEXAEHNE. Mpw BKNtOUEHUN NUCTONETA-PACTIbINUTENS
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2. UHCTPYKLLIUW MO TEXHUKE BE3OMACHOCTHU

CyLLeCTBYET PUCK OTAAUN 1 BHE3anHou Harpysku, (03/1aBaeMolii
KpyTAWMNM MOMEHTOM OT CTPYU BOAbI. Y6eautecb B TOM, UTO Bbl
3aHnUMaete yCTOI7I‘4I/IBOE MonoeHne N Kpenko Jepkute nucTonet, B
MPOTUBHOM Ciydae Bbl MOKETE TPABMUPOBATb ceba nu apyrux nofei.

lpenynpexaeHue. [laHHoe yCTpOVICTBO He npeJHa3HayeHo AN
NOAKMIOYEHNA K BOJONPOBOAHOI Boe. Mcnonb3yiite 00paTHbIN KnanaH
B cootBeTcTBUM ¢ EN12729 Tnn BA unu EN 61770. Boaa, BbiTekatoLas
yepe3 0bpaTHble KNanaHbl, ABAAETCA HENPUrOAHOIA ANA NUTHA.

MPUMEYAHUE. CBegeHnA o noaknueHUn K BOAONPOBOAY, A TaKxe 0
[IHE 1 XapaKTePUCTIKAX LNAHTOB N0AauM BOAbI CM. B NpUnaraemoit
MHCTPYKLMK No cHopke.

3.YCUI0BHbIE 0bO3HAYEHUA

BAXHO!

Mepen sKkcnnyaTauueil yCTpoiicTBa BHAMATENbHO
npouuTaiite BCe NpaBINa TEXHUKIA 6€30MacHOCTY 1
MHCTPYKLMM Mo 3KcnnyaTaumn. 0coboe BHUMaHMe yaenute
BCEM pa3zieNnam pyKoBOZACTBA NMOb30BaTeNs, COAepKaLLM
npeaynpexaatoLLine CMMBONbI 11 NpeaynpeXxaeHna.

A Mpepynpexpenue!
370 NpeynpexaatoLnii CUMBOA. ITOT CUMBON
MCMonb3yeTca B pyKOBOACTBE /1A YKa3aHA Tex onepaLuii,
NPy BbIMOAHEHNM KOTOPbIX €CTb PUCK NOAYYeHNA TPABM.
BHumaTenbHo 13yuute 3Ti npeaynpexaeHua.

@ Ucnonb3yiite cpeacTBa 3aLMTbl OPraHoB cnyxa.

Ucnonb3yiiTe 3almTHbIE OYKN.
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3.YUI0BHbIE 0bO3HAYEHUA

HemeaneHHo u3BneKaiite BUNKY 13 po3eTKu, e Kabenb

NOBPEX/EH, NEPEPe3aH Ui CUNIbHO NEPEKpPYYeH, a
TaKXKe ec/lin YCTPOIACTBO 0CTAETCs 6€3 NpUCMOTpa laxe Ha
KOpOTKOE BpeMS.

NMPEAYNPEMAEHUE

[pn HenpaBUALHOM UCNONb30BAHNN
CTpyA BbICOKOTO ABNEHNA MOXeET
NpeAcTaBnATb ONACHOCTb. He
HanpaBsnAiTe CTPYIo Ha Nloaeil,
paboTatoLee anekTpoobopyaoBaHue 1 Ha
Camo YCTpOMCTBO.

@ NMPEAYNPEXAEHUE!

[laHHOe YCTPOIICTBO He NpefHA3HAYeHO ANA NOAKM0YeHIsA
K NUTbeBOIl BOAONPOBOAHON BOJe.

5 d; lapaHTUPOBaHHbI YPOBEHb 3BYKOBOM MOLYHOCTH

E COOTBETCTByET TPEGOBaHMﬂM NMPUMEHUMbIX
(TaHAapTOB 6e3onacHocTu.

3HaK COOTBETCTBUA MPUMEHNMbIM TEXHNYECKUM
ﬁy Tpe6oBaHNAM YKpauHbl.
S a\®
’\@ 3eneHas TouKa. YTunn3auua ynakok.

A

EH EnnHbIin 3HaK 06paLLeHnA NpoaYKLMN Ha PbIHKe
roCyAapCTB-ueHoB TaMOXEHHOro Coto3a.

IPX5 PX5 KoapduumeHT 3awyuthbl 0T NPOHUKHOBEHMA XUAKOCTEl]
1 TBEPAbIX Tef.

Buumanue!

IU3-3a nnoxoro coctoanua INEKTPOCETU npu 3anycke ObOPYLOBAHIA
MOTYT BO3HMKATb HENPOAOKUTENbHBIE Nepenazbl HanpsXeHus.

370 MOXET NOBNUATb Ha nwrme yCTPOICTBA (Hanpumep, BbI3BaTh
muravue namnbl). Ecnu COTIPOTUBITEHWUE CET Zmax<0,171 Om,
3TOr0 He npon3oiigert. [Ina nonyyeHua LONOAHUTENbHON MHGOPMALMK
00paTuTeCh B MECTHYH 3HEProCHa0XaloLLYI0 OpraHn3aLmio.
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4, KOMNNEKT NOCTABKK

Moiika BbICOKOro AaBneHns, 1 wwr.
MucTonet-pacnbinutens, 1 wr.
Hacagka-nuka, 1 wr.

Hacapka3B 1, 1w

Anantep Bog03abopHuKa, 1 wr.

Wrna gna npouncTkm conna, 1 wr.
ByTbinKa ¢ MotoLLMM cpeacTBOM, 1 WIT.
Tpybka ana motowuero cpeacTsa, 1uT.
PykoBoacTBO, 2 LUIT.

Kombuo, 4 .

* (nepytowme NpUHAANEXHOCTU He BXOAAT B KOMMIEKT MOCTABKW. ITU NPUHAANEXHOCTU
MOXHO NpuobpecTn y banxaiiluero Toprooro NpeacTaBuTeNs.

«  Wnanr gna nogaum sogpl, 1wr. IPUMEYAHWUE. Ucnonb3yiite
APMNPOBAHHDII LWNAHT C AOCTYMHBIM B MPOAAXeE COeANHUTENEM.
MuHuManbHblii guametp 13 mm (1/2"), MuHumanbHas gnuHa 1,5 m.

« 0bpatHblil KnanaH, 1 wr. (3T0T KNanaH HeobXoAMMO UCNONb30BaTb,
eCIn YCTPOICTBO byaeT NoAKNKYEHO K BOAONPOBOAY. Mcnonb3yiite
06patHbIii knanaH B cootBetcTBIN ¢ EN12729 Tn BA unm EN 61770.)
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5.1CNOJIb30BAHUE

(6opka
A NPEAYNPEMEHWE!

Bo Bpems BbinonHeHWs Nto6bIX onepavyii no coopKe yCTPOiCTBO OMKHO ObiTh
OTKIOYEHO OT UCTOYHMKA NUTAHNA.

MopsoK cO0pKM NPUBEZIEH B COOTBETCTBYHOLLEM PYKOBOACTBE. BHUMATENbHO
03HaKOMbTECb C HIAM Nepef] BbIMoHeHnem ChopKu.

A NMPEAYNPEMXAEHWNE!

Mpu paboTe ¢ ycTPOIACTBOM HaZeHbTe 3aLyUTHYH OfeX Ay 11 0becneybTe 3aluTy
0praHoB 3peHua 1 Cyxa. llepes Kax AbIM UCMONb30BaHNeM NpoBepsiiTe
pabouee cocToAHMe 060pya0BaHIA. YoeauTeCh, YTo HaNPAXKEHNe INEKTPOCeTH
COOTBETCTBYET 3HAUEHNAM, YKa3aHHBIM Ha yYCTPOIACTBE. YCTPOIICTBO MOXKHO
MOAKI0UATb TONBKO K UCTOYHUKY MUTAHUA C COOTBETCTBYHLLMM 3a3eMAIeHIeM
1 AnddepeHLManbHBIM YCTPOIACTBOM 3aLLUTHOTO OTKNOUeHUA (30 MA), uToObI
OTKMKYUTb NOZauy 3NeKTPOHEPriAM B Clyuae KOPOTKOro 3aMblKaHuA.
MopAgok npoBepky 6e30MacHoro COCTOAHUA YCTPOIACTBA.

— Y6eauTech B 0TCYTCTBUM BU3YaNbHbIX epeKTOB.

— Y6epuTech, UTo BCe YaCTV YCTPOICTBA HAZEXKHO 3aKPENIEHbI.

— Y6epuTech, UTo LWNAHT BbICOKOTO AABEHMA HAZEKHO NOAKNIOUEH K COEAMHUTENH.

3anycK 1 0CTaHOBKa
MpumeyaHnme: YcTaHoBHUTE MOViKY BbICOKOTO AaBEHNA Ha POBHOIA MOBEPXHOCTM. MpumuTe
HaZEXHOe 1 YCTONYMBOE NMONOXKEHIe.

3anyck

i. OTKpoiiTe KnanaH nofaum Bogbl.

i HaxmuTe npegoxpaHuTenb CyckoBOro MexaHu3ma Ha nuctonete-pacnbiautene, a
3aTeM Haxumaiite KypoK 10 nonyueHins ycToiiunBoii CTpyn BObl.

i Yro6bI BKMIOUMTL YCTPOIACTBO, YcTaHoBUTe nepekntoyatens BKJL. (1)/ BbIKN. (0) B
nonoxenue BKJI. (1).

OcTaHoBKa

iv. 0TnycTuTe KypoK.

V. UYt06bl BLIKNIOUMTB YCTPOIACTBO, ycTaHOBUTe nepekntouatens BKJL. (1)/ BbIKI. (0) B
no3uuuto BbIKL. (0).

Vi 3aKpoiiTe KnanaH Nofauv Bogbl.

BHumaHue!

Puck noBpexpenus obopynosanus!

Hukorza He BKNtouaiiTe yCTPOICTBO 6€3 nofaum Boabl, TaKk Kak pabota BCyXyto MOXeT
noBpeANnTb Hacoc. Ecnu Boaa 3arpAasHeHa, ucnonb3yiite GuabTp.
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5.1CNOJIb30BAHUE

A PaboTa ¢ aneKTpu4ecKoii MOIKOIi BbICOKOT0 aBNeHUA

OnacHo gnsa XusHu!

CobntopaiiTe 0cobyto 0CTOPOXKHOCTb NpY MoiiKe Konec. Mpu HenpaBuUNbHOM 06paLLeHI
aBTOMOOUAbHbIE LUMHDBI 11 BEHTUW MOTYT NOBPEAUTLCA UAN ONHYTb. [lepBbIM NpU3HaKoM
NOBpeXieHINA ABNAETCA N3MEHeHWe LiBeTa LUMHDI. [T0BpeXjeHHble aBTOMOOUbHbIE LIMHDI
11 BEHTAN NPeSCTaBAAIOT ONACHOCTb ANA XIU3HN. [lepXuTe CTPYI0 Ha PacCTOAHIM He MeHee
30 cm!

A NPEAYNPEMAEHNE!

[pu HenpaBuUAbHOM 06paLLeHIN CTPYA BLICOKOTO AaBNEHMUA MOXeT
NpeACTaBNATb OMACHOCTb. He HanpaBnAliTe CTPyio Ha t0Je, XKMBOTHbIX,
paboTatoLiee 060pynOBaHIMe UMK HA CAMO YCTPOIACTBO.

3acopenue pacnbinUTENbHbIX HAKOHEUHNKOB MPUBOANT K CULIKOM BbICOKOMY AaBREHMI0
Hacoca 1 TpebyeT HeMeIEHHOI 0UNCTKI. PacnbINUTENIbHbIE HAKOHEUHNKIN MOXHO aKKYPaTHO
MPOYNCTUTD WTTIONA N TOHKMM OCTPbIM NPeAMETOM (HanpuMep, CKpenKoil).

Jepxute 0benmin pykamu.

MpeaoxpaHuTENb NYCKOBOMO MeXaHW3Ma NUCTOMETa NPEA0TBPALLAET ClyyaitHoe HaxaTue Ha
KypOK.

Mpepoxpanutens HE 6nokupyeT nyckoBoii MexaHu3m B nonoxeuu BKJ1.
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6. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHK

Mogenb 150HR EPW.4
HomuHanbHoe BXopHOE HanpsxeHne 230B~,50Ty
MoTpe6naeman MOLLHOCTD 2800 Br
HomuHanbHoe faBnexnne P makc.=12,5MMa
Jlonyctumoe aaBnenune P numut.=15 MMa
HomuHanbHblii pacxops Q=7,5n/mun
MakcumanbHbiii pacxop Q makc.=8,3 n/muH
Homep IP IPX5

Knacc 6e3onacHoctu Knaccl

MakcumanbHoe AaBneHune Bofbl Ha BXoie

P Bx. makc.=0,6 Ma

MakcimanbHas Temnepartypa BoAbl Ha BXxoje

T BX. Makc.=40°C

Macca HetTo (Kr)

23.7

Macca 6pyTTo (kr)

26.78

W3mepeHHblii ypoBeHb 3ByKOBOTO0 aB/eHUA

74.7 5B (A), K=3 ab (A)

M3mepeHHblil ypoBeHb 3BYKOBOI MOLLHOCTH

88.5 1B (A), K=3 ab (A)

[apaHTMpOBaHHbIii ypoBeHb 3BYKOBOIi
MOLLHOCTY

9516 (A)

Bu6pauua

<2.5m/c, k=1,5m/c

MokasaTeny ypoBHA Lyma onpeseneHbl B COOTBETCTBUN C KOOM NPOBEPKI LUyMa,

yKa3aHHbIM B cTangapte EN 60335-2-79, c ncnonb3oBaHnem 0CHOBHbIX HopmaTieos EN 150
11203 n EN1S0 3744.

YpoBeHb UHTEHCMBHOCTY 3BYKa 1A onepaTopa MoxeT npesbiwwatb 80 b (A), nostomy
HeoOX0ANMbI CPeCTBa 3aLLMTbl OPraHoB CJTyXa.

YKa3aHHOe 3HaueHe BOpawum onpeeneHo B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTHLIM MeTO0M
ncnbitaHui (EN 60335-2-79) 1 MoXeT UCNoNb30BaTbCA ANA CPAaBHEHNA OHOTO

yCTpOVI(TBa capyrum. YKa3aHHoe 3HaueHue BVI6paLI,VIl/1 TaKXe MOXeT Ncnonb30oBatbCaA Ana

npeaBapuUTeNbHON OLeHKN YPOBHA BO3J€iCTBUA.

A NPEAYNPEMAEHME! B 3aBucuMocTy 0T GaKTNUecKux yCnoBuii
NCNonb30BaHMA 060pyA0BaHNA 3HAUEHNA BUOPALMM MOTYT OTAINYATBCA OT
yKa3aHHbIx! [lpumunTe HagnexalLme mepbl AnA 3aLATbl OT BO3AENCTBUA
Bubpavmu. MpuHUMaiiTe B pacueT Becb NpoLecc paboTbl, BKloYas
Bpems, KOrfia yCTPOICTBO paboTaeT Ha X0N0CTOM X04y WAN BbIK0ueHo. K
HaAnexaLlym Mepam OTHOCUTCA MNIaHOBOE TEXHUUECKOe 00CyMBaHNe 1
YXO/ 33 UHCTPYMEHTOM 1 NPUHAANEXHOCTAMM, NOAAEPXKaHNe pyK B Tene,

nepuoauYeckue nepepbiBbl 1 HAANEXaLLee NaHupoBaHue paboyero npovecca.
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7.YTWIN3ALNA N NEPEPABOTKA

YTunusanua oTXoA0B U 3aluTa OKpyxaroLeil cpebl

beperuTe oKkpyaloLyto cpeay. 1o OKOHYaHMI Cpoka Cny6bl YCTpoiicTBa
LOCTaBbTe er0 BMeCTe C MPUHAANEXKHOCTAMMN 11 YNAKOBKOI B LLEHTP yTUAN3ALMN
OTXOZ0B.

InekTpoobopya0BaHMeE He OTHOCUTCA K ObITOBbIM OTX0AAM.

[JlocTaBbTe 060pyAoBaHue B NYHKT c6opa 0TX0A0B. Mcnonb3oBaHHbIe
MNACTMKOBbIE 1 METAINYeCKIEe KOMMOHEHTbI MOTYT ObITb YTUAN3NPOBAHbI
OTAENbHO ANA obneryeHna BTopuYHoii nepepaboTkm.

108



8. 0bCNYXKWUBAHUE U XPAHEHWE

TNMiobble onepawin No TeXHUYECKOMY 00CTYKIUBAHINI, HE OMMCAHHDIE B 3TOIA FNaBe, JOMKHbI
BbIMONHATLCA B aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LiEHTpe.

BHumaHme!
A Mepes BbINONHEHMEM Kakux-nb0 paboT no 06CnyKMBaHMIO YCTPOICTBA
OTK/TIOYITE €ro 0T CETW NUTAHUA.
o Ouyucrka conna
— OTcoeauHuTe CONNO OT TPYOKM.
— Quunctute 0TBEpCTIE COMMA OT 3arPA3HEHNIA C NOMOLLbBIO UMbl ANA NPOUMCTKIA.

«  Ouucrka ¢punbrpa
Mepes KaxabiM WCMONb30BaHMEM MPOBepAiTe BXOAHOA QUALTP U Hanuume MOMLLEro
CpeAcTBa (Mpu HeobXoAMMOCTH). BbINoNHAITE OUUCTKY B COOTBETCTBIM C MHCTPYKLMEN.

XpaHeHue 1 TpaHCcnoOpTUPOBKa

XpaHeHue

XpaHuTe yCTpoIACTBO B CYXOM 1 XOPOLLIO MPOBETPUBaEMOM MecTe.

Ecnm ycTpoiAcTBO He ByfeT UCNonb30BaTbCA ANUTENbHOE BPEMA, yAaNUTe MoLLee CPeACTBO
1 CeiiTe BCHO BOZY U3 LUNAHTOB.

TpaHcnopTupoBKa

[py TpaHCMOPTMPOBKE UCMOAb3YiATE OPUTUHANBHYI YNAKOBKY, €N 3TO BO3MOXHO.

XpaHuTe MoIiKy BbICOKOTO [aBfeHWA W NPUHAANEXHOCTM K Heil B MOMELLeHUM npu
Temnepatype He Hxe 5 °C. Hacoc yctpoitcTBa moxeT 6bITb HeobpaTMo MoBpexzeH npiu
3amep3aHun.

Yrunusauma

YTunusauma ycrpoicrea

YcTpoiicTBa, NoMeyeHHble TakuM CMMBONOM, Henb3s BbiOpacbiBaTb BMeCTe C ObITOBbIM
mycopom. (Tapble 3neKTpuYeckme 1 3NeKTPOHHbIE YCTPOICTBA HEOOX0AMMO YTUAU3NPOBATL
OTZENbHO.

[ina nonyueHua uHdpopmawm 0 JOCTYMHbIX Cnocobax yTunmsauum obpatutech B MeCTHble
opraHbl Bnactu. bnarogapa pasgenbHoii yTunn3awum crapoe 060pyaoBaHIe 0TNPABAAETCA Ha
nepepaboTky Unn NofBepraeTca Apyrum opmam NOBTOPHOMO MCNOb30BAHNA. ITO IOMOraeT
npeaoTBPaTUTL NONaJaHue BPeAHbIX BELLECTB B OKPYKaloLLYI0 cpesy.

YTunusauus ynakoBku

YnakoBKa COCTOMT W3 KapToHa M MAPKMPOBAHHbIX MWCTOB, KOTOpble MOTYT ObiTb
nepepa6oTanbl. 0TNpaBbTe 3T MaTepUalbl Ha BTOPUYHYIO NepepaboTky.

109

RU



9. YCTPAHEHUE HENONIAZ10K

HeT nutanua.

lpoBepbTe po3eTKy, Kabenb, NMHMIO 3NeKTPONUTaHA 1 BUAKY. lpu
HeobXxo4MOCTY 06paTUTeCh K INEKTPUKY ANA PEMOHTA.

Kakas-To AeTanb HeucnpasHa, HaNpUMep BbIKMouaTeNb, ABUraTeNb 1 T.4.
06patuTech K CneLnanucTy no 06CnyK1BaHmHo.

[lBuratensb neperpyseH, (paboTan aBTomaTiueckmil npepbiBateNb Lenu
ABUrarens.

BbikniounTe ycTpoiicTBo.

[laiiTe yCTpOCTBY OCTbITH B TEUEHWUE 5 MIAHYT.

BkntouuTe yCTPOICTBO M CHOBA HAUHWTE UCMONb30BaATb €ro. B ciyyae noBTopHOrO
BO3HWKHOBEHMA HEMCNPABHOCTY 06paTUTECh B CEPBUCHYIO CNYXKOY ANA NPOBEPKM
YCTPOICTBA.

Moiika BbICOKOT0 iaBNneHIs paboTaeT npepbIBUCTO.

MoBpexneH Kabenb nuTaHuA.

(Cnabblit KOHTAKT BO BHYTPEHHEI! Lienu.

HewncnpaseH Bbikniouatens. 06paTutech K cneyuanicty no 06CnyxuBanmio.
Conno 3acopeHo. QuucTuTe OTBEPCTME COMAA OT 3arpA3HEHMI C OMOLLbI
npuUnaraemoi urbl.

HeT faBneHna unm oHo oueHb cnaboe.

MpoBepbTe, HeT v Bo3JyXa B cucTeMe. Ecin ecTb, yaanute Bo3fyX U3 yCTpoACTBa.
3anycTuTe yCTpoiACTBO 6e3 WnaHra BbICOKOro AaBNeHNa 1 A0 ANTEC, KOrAa BoAa
noinet 6e3 ny3bipbkoB. CHOBa NOACORAMHITE LLNAHT BbICOKOrO AABAEHNA.
[poBepbTe BCe LUAAHMY NOAAuN BOAbI, BeAYLLIE K HACOCY, HA Hannuue yTeuek nin
3aC0peHMmil.

[TpoBepbTe HACTPOIIKY NUCTONETa-pacbIANTENA.

CunbHble nepenagbl AaBneHus.

OumcTuTe HacaaKy BbICOKOTO AABAEHMA.

lpoBepbTe AaBneHue BOAbl Ha BXOAE.

YctpoiicTBo nynbcupyet

[poBepbTe HanuuKe BO3AYXa B LNaHre n Hacoce. [laiite yCTpORCTBY
nopaboTaTb C OTKPHITbIM MYCKOBBIM YCTPOIACTBOM [10 AOCTUMKEHNA 06bIYHOTO
pabouero faBneHua.

Y6eautech, uto Bojja NofaeTca B 4OCTaTouHOM 06beMe. He ncnonb3yiite
ANVHHbIE TOHKME WnaHri (MuHumym 1/27).

Yoeautech, uto popcyHKa 1 GuALTP ANA BoAbl He 3acopeHbl. Qunctue GopCyHKy
1 GunbTp.

Y6eauTech, uTo LWNAHT He nepekpyyeH. Mp1 HeobX0AMMOCTY pacnpaBbTe ero.
YCTpolicTBO NpoTeKaer.

O6paTuTech K aBTOPU30BAHHOMY CELMANNCTY NO 06CNYKMBAHNIO.

/I3HowweHbI ynnoTHUTeNN HacAAKI-MKN, HacaaKK 3 B 1 Wan BIYCKHOTO conna
Mbl gononHuTenbHO NpUnaraem ynaoTHATENM AAA HACAAKN 3 B 1, HACAAKN-NINKK
1 BMYCKHOrO CONNa. 3aMeHuTe YNIOTHUTENN Ha HOBbIE.

VI3HOLeHbI ynnoTHUTENM [pYTUX YaCTeil.

(0bpatutech K aBTOPU30BAHHOMY CMELMANNCTY NO 06CTYKMBAHNIO.

110



10. U306PAXEHWUE B PA30ObPAHHOM BUAIE

K 797
(=
KT-5-50-40-C <~ = c
.
,/ b
KIT-110-25-50-160-8_ _ _ ~

m

RU



11. TAPAHTUA

Mpoaykuma STERWINS pa3paboTaHa B COOTBETCTBAM C CambiMI BbICOKUMU CTaHAApTaM
KauecTBa ANA W3[eNuid, NpefHa3HaueHHbIX AnA noTpebuTenbckoro pbiHKa. HactoAwas
rapaHTiA AeiiCTBYeT B TeueHue 5 neT ¢ MOMeHTa NOKYMKM 3aenus.

JlaHHas rapaHTUA pacnpocTpaHAeTCA Ha BCe [eekTbl MaTepuanos W NpoM3BOACTBA:
OTCYTCTBYIOLUME YACTM 1 INEMEHTDI, @ TaKKe NOBPEXAeHNA, BOHUKLLME NPU HOPMaNbHBIX
YCNOBUAX IKCMNyaTaLu. PeMOHT uan 3ameHa yacTeli He MPOANEBAKT N3HAYAMbHBIN CPOK
rapaHTin. Heobxognmo npesocTaBuTb J0Ka3aTeNbCTBO AaTbl MOKYMKM AAHHOTO U3AENNA.

Uckniouenua rapaHTun
ﬂaHHaﬂ rapaHTUA He pacnpoCTPaHAETCA Ha I'Ip06ﬂeMbI WU NHUMAOEHTbI, (BA3aHHble C
HENpaBUNbHbIM NCNONb30BaHNEM U3AENNA.
FapaHTvm OrPaHNYNBAETCA CTOUMOCTbIO AAHHOTO U3AENNA. OHa He MOKPbIBAET CneayLlne
ayyvau:
- NOBPEXAeHUA BO3HUKNN NPY TPAHCNOPTUPOBKE MW MOHTaXe U3aenns;
- PEMOHT U (VIJ'IVI) 3aMeHa yacTeit yCTpOVICTBa npoBoAMNNCb TPETbUMI NULLAMUI;
- HENPaBWJIbHOE UCNOJIb30BaHIE UHCTPYMEHTA (neperpyaka yCTp0I7ICTBa NN Y(TaHOBKa
HeaBTOPU30BaHHbIX NPUHAANEXHOCTEN);
- NOBPeXAEHUA BO3HUKNIN BCNeACTBUE BHELWHUX (I)ﬁKTOpOB unu BO3£|,€I7ICTBI/IH
MOCTOPOHHUX NPEAMETOB, TaKWUX KaK NECOK U KaMHI,
- MOBPEXAEHMA BO3HUKNM B pe3ynbrate HeCOONWAEHUA UHCTPYKLUMIA NO TexHuKe
6e30nacHoCTU 1 NCNonb30BaHNIo;
- NHCTPYMeEHT pa3bupanca unn BCKpbIBancs;
- UHCTPYMEHT nofBepraca BO3£lEI7ICTBI/H0 BNaXHOIA cpenbl (poca, H0XAb, NOrpy»eHne
B BOAY);

YcTpoiicTBO HEOOXOANUMO IKCNNYaTUPOBATb B HOPMANIbHBIX YCTIOBUAX U He UCMIONb30BaTh B
npodeccuoHanbHbix Lendax. lo3Tomy AaHHaA rapaHTUA He pacnpoCTPaHAETCA Ha YCTPOICTBa,
NCNosib3yemble NaHAWAQTHBIMI KOMNAHUAMMU, MECTHbIMM OpraHami BRAcTH, a TaKKe
KOMMaHUAMY, MPEANaraloLLyumMiA NIATHYH apeH y un becnnaTHbIil NpokaT 06opynoBaHuA.

B cniyuae BO3HMKHOBEHMSA NPOONEM C 3eINEM (BAXUTECH C MEHEMXKEPOM CAZI0BOrO0 0TAENa
B Ballem Mara3uHe. CoxpaHuTe HaknaJHYH UAN KBUTAHLMIO, Tak Kak OHY ByAayT 3anpoLLeHbl
Ansa 06paboTkun NtobbIX NpeTeH3Muil.

Mbi 6naronapMM BaC 3a NOKYMKY 1 HajeeMCA, 4to Bbl 6yneTe MOJIHOCTBIO YA0BNETBOPEHDI

NCnosib30BaHNEM HaLLero n3aenus. ,U.J'Iﬂ HaC Ba»XHO 3HaTb Balle MHEHWNE 0 IAHHOM U3J1eNnK,
yT06bI MbI MOTTIN NpoAoNIXaTb COBEPLUEHCTBOBATD €ro.

12



12. AEKNAPALIUA COOTBETCTBMA HOPMAM EC

Mbi: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin — France (OpaHuu)

3aABnaem, uTo HUKeyKa3aHHoe usgenue:
Moiika Bbicokoro aaBnenus 150HR EPW.4
(CepuiiHblii HOMep: CM. Ha 3aiHeil CTpaHuLie 06710XKKN.

YnosnetBopAet TpeboBaHuam gupekus Coera:
QlnpekTnBa o MalwmHHOM o6opynoBaHum 2006/42/EC
[QlnpekTuga 06 anekTpoMarHuTHoIA coBMecTumoct 2014/30/EC
[NupekTuBa 06 yposHe wyma 2000/14/EC B pegakumm 2005/88/EC
Jupektnga EC 06 orpaHuyeHnm ncnonb3oBaHuA HEKOTOPbIX BPEAHDBIX BELLECTB B
3N1EKTPUYECKOM 11 3N1eKTPOHHOM 060pyaoBaHIN 2015/863, gononHerue K [lupekTuee
2011/65/EU

/13mepeHHblii ypoBeHb 3BYKOBOr0 AaBneHnsa: 88.5 Ab(A)
[apaHTMPOBaHHbIil ypoBeHb 3BYKOBOTO faBneHua: 95 ab (A)
Mertop oueHku cootBeTcTBUA MpUnoxenuto V/ fiupektusa 2000/14/EC
[Tpunoxenue Ill, YacTb B, nyHkT 27
EN IS0 3744:2010

A TaKxe COOTBETCTBYET CNeAYIOLIMM HOPMAM:

EN 60335-2-79:2012 [EC62321-1:2013
EN 60335-1:20124-A11:2014+-A13: [EC62321-2:2013
20174-A14: 2019 +A1: 2019 +A2: 2019 [EC62321-3-1:2013
EN1S0 11203:2009 |EC62321-4:2013+A1:2017
EN 62233:2008 [EC62321-5:2013
ENIEC55014-1:2021 [EC62321-6:2015
ENIEC55014-2:2021 [EC62321-7-1:2015
ENEC63000:2018 [EC62321-7-2:2017 & 1S017075-1:2017
ENIEC61000-3-2:2019+-A1:2021 [EC62321-8:2017

ENIEC61000-3-11:2019

MoanucaHo B PoHweH (OpaHuua) [lata nognucanus: 26/11/2021
3puk TEMOVIH (Eric LEMOINE)

PykoBoauTENb 0TENA KAUECTBA MEXAYHAPOAHBIX POEKTOB
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot

(500001 59790 Ronchin, France (OpaHuua)

13

RU



KZ

MA3M¥Hb

1. NAVLANAHY MAKCATbI

2. KAYINCI3JIK TEXHUKACBIHbIH, HY-CKAYNAPDI
3. BENTUTEPAIH, CUNATTAMACHI

4. ©HIM CbI3BACbI

5. NANTATARY

6. TEXHUKANBIK IEPEKTEP

7. KOKbICKA TACTAY XKOHE KS[IETE XKAPATY

8. TEXHUKANbBIK KbI3MET KOPCETY XSHE CAKTAY
9. AKAYNIbIKTAPLIbI X010

10. OJILUEKTENTEH KOPIHICI

11. KEMUTAIK

12. EO COMKECTIK AEKMAPALIMACHI

14



1. NARQANIAHY MAKCATDI

KypbinFbl FuMapatTapablH, KabblpFanapbiH, anfblHFbl XaFblH, Teppacanapibl, *asy
Xonpapabl, 6aKwa xababIKTapblH, MalnHanapabl, KONiKTepAi, Kypanaapabl XaHe T.0.
KbICbIMADBI YCTIHI ¢y LWy MeriHiH, KOMeriMeH Ta3anayra apHanraH. Kaxet 6onca, KocbinFaH
TYPMbICTbIK Ta3anarbiLl 3aTTapmeH 6ipre Ky pbinFbiHbl naiifanasyra bonagpl.

Ky pbinfbl ©HAipicTiK emec, Tek TYPMbICTbIK MaKcaTTa KonjaHyFa apHanFaH.

KypbinFbiHbl 0Cbl HYCKaynapaa KenTipinreH MasnimeTTepre Caiikec naiifanaHy Kepex.
KypbinFbiHbiH MaK(aTTbl MaiiZlanaHyblHaH epeKLIeNeHeTiH XaHe 0Cbl HYCKaynapa
KamTbIIMaFaH Ke3 KenreH naifanady pyKcar eTinmereH naiganady 6onbin caHanagbl xaHe
OHAIpyLLiHi ©3iHiH, 3aHAbl XayankepLuiniriHeH 6ocaTagpl.

Hazap aypapbiHbi3! Kypbinfbibl 0°C-TaH TOMeH TemnepaTypaja nailfananyra 6onmaigpi.

2. KAYINCI3AIK TEXHUKACbIHbIH HY-CKAYNAPbI

« KypbinfbiHbl 6ananapabiH naiinanaHybiHa 6onmaiiabl. bananapabiH
KYPbITFbIMEH OilHamayblHa KO3 XeTKi3y YILiH onapabl Kafaranan
0TbIPY KAXeT.

« [leHe, ce3im MeH aKbl-0il KabineTTepi WwekTeyni HeMece nailganaHy
6oitbIHLLA ToXKiprbeci MeH Binimi xeTKinikci3 TynFanap ocbl
KYPbINFbiHbI epecekTepaiH 6akpinaybiHaa 60nFaH xaf aaifia *aHe
KYPbINFbIHbI Kayindi3 XonmeH nainfanaHy }eHiHze HycKaynap anbi,
bIKTUMan Kayintepai TYCiHeTiH XaFJainaa nainjanaxa anagpl.

« Kyat cbimbl 3aKbIMaanfaH 60ca, KayinTiH anfbiH any YLiH oHbl
OHipyLLi, KbI3MeT KOpCeTy areHTi Hemece Cailkec OinikTiniri 6ap
aflaMAap aybICTbIpybl Kepek.

« INeKTp KyaTblH 0epy KOCbIbIMbIH 0iliKTi IneKTPUK XY3ere acbipbin,
IEC60364-1 cTaHAapTbIHa CaiiKeC 6onybl KepeK. byN KYpbinfbiHbIH
Kyat Ke3i xepnengipy Torbl 30 MKC iwinge 30 MA-faH acbin KeTce,
Kyat bepiniciH y3eTiH audpepeHumnanabl ToK KYpbInFbiCbiHaH HeMece
KepneHAipinreH Ti36eKTi KaMTamacbl3 eTeTiH KYPbUTFbIAaH TYPFaHbl
OH.

« ECKEPTY: byn KypbinfblHbl ©HAIpYyLUi XeTKi3reH Hemece YCblHFaH
Ta3anarblLl 3aTreH Ta3anay Kaxer. backa Tazanarbiwl 3aTTapbl Hemece
XUMUANBIK 3aTTapAbl NaifanaHy KYpbINFbiHbIH, KayincigiriHe Kepi
3cep eTyi MYMKIH.
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2. KAYINCI3AIK TEXHUKACbIHbIH HY-CKAYJIAPDI

« ECKEPTY: XoFapbl KblcbIMAbl CYilbIKTbIK aFbiHbIH AYPbIC KonaaHbaca,
Kayin TOHYi MYMKiH. AFbIHAbI aflaMAapFa, KyaT Ke3iHe KOCymbl 31eKTp
*ababIFblHA HeMece KYpbINFbIHbIH ©3iHe 6aFbiTTayFa 60nMaligpl.

« ECKEPTY: KopfaHbiLu KuimiH KiMereH afjamaapablH XaHblHAa
KYPbINFbIHbI NaitaanaH6aHbi3.

« ECKEPTY: AFbIHAbI KMiM MeH afK Kuimzi Tazanay YILiH ©3iHisre
Hemece 6acka ajamaapra baFbiTTaMaHpI3.

« ECKEPTY: Xapbinbic Kayni: TYTaHFbILW CYibIKTbIKTapAb LWaLINaHbI3.

« ECKEPTY: MoFapbl KbiCbiMAbl Ta3anafbllwTapabl 6ananapabiH Hemece
KaTTbIKTbIPbINMAFaH Kbi3MeTKepAiH, naiifanaHybiHa 6onmaiiabi.

« ECKEPTY: Xofapbl KbicbiMabl WAaHrinepaiH, QUTUHrinepaiH, xaHe
My(TanapabiH 60mybl Ky pbinFbl Kayinci3giri yiwiH MaHbi3abl 60nbin
Tabbinagbl. Tek OHAIPYLI YCbIHFAH WAAHTiNepai, GUTUHTiNepAi xaHe
MyTanapabl KoAaHbIHpI3.

« ECKEPTY: KypbinFbiHbIH, Kayinci3giH KamTamacbi3 eTy YiiH ©HaipyLi
XeTKi3reH Hemece ©HAIpYLLI MaKynaaFaH TYNHY (KA KocanKbl
benwekTepai FaHa KongaHbIHbI3.

« ECKEPTY: Kepi knanaHHaH ©TKeH Cy iLuyre XapaMcbi3 607bIN caHanagpl.

« ECKEPTY: Ta3anay Hemece TexHUKanbIK KbI3MeT KOpCeTy Ke3iHze,
COHbIMeH KaTap 6eniuekTeppi ayblCTbipFaHAa HeMece allaHbl
po3eTKajaH axblpaTy apKblibl KYYpbINFbiHbI 6acKa QyHKLMAFa
aybICTbIPY Ke3iHAe KYPbINFbIHbI KyaT KO3iHeH aXblpaTy Kepek.

« ECKEPTY: KyaT cbimbl Hemece KYpbInFbIHbIH MaHbI3abl 6enikTepi,
MbICabl, Kayinci3Aik Ky pbUIFbinapbl, XoFapbl KbICbIMAbI LWNaHrinep,
nucToneT Wypinnec 3aKkpiMaantax 6onca, KypbinFbiHbl KonaaHoaHpi3.

« ECKEPTY: (aitkec KenmeiiTiH Y3apTKbiL CbiMAAp KayinTi 6onyb
MYMKiH. Erep Y3apTKbiL CbIM KONAAHBICA, 071 CbIPTTA NalifjananyFra
Kapamzbl 601ybl Kepek, an KocbibIMbl KYpFaK 60ybl aHe xepre Tuin
TYpMaybl kepek. MyHbl po3eTKaHbl epeH keMiHge 60 MM XoFapbl
YCTan TYpaTbiH CbIM LWAPFbICbI APKblAibl Xacay YCbIHbINAADI.

« ECKEPTY: KypbinFbiHbl Kapaycbi3 KanablpFaH Ke3je apKallaH Kyat
KOCKbILLbIH ©LLipin XY piHi3.
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2. KAYINCI3AIK TEXHUKACbIHbIH HY-CKAYNAPbI

« ECKEPTY: Xofapbl KpicbiM 6©nWweKTepAiH KaiiTa cepnificiH Tyablpybl
MYMKiH. Kayinci3aikTi KamTamacbi3 eTy YLiH XYMblc 6apbicbiHAa
dpKalLaH KOpFaHblLL aAK KMiMiH, KOPFaHbIL KOSIFanTapbiH,
KYHKaFapbl 6ap KOpFaHbiLL KacKacbiH, KYNaK KOPFaHbICbIH XaHe T.0.
KbI3mMeTKepnepAiH, TUiCTi KopFaHbIC XababiKTapbiH (PPE) KuiH;s.

« ECKEPTY: Kayincizpik MmaKcaTbiHAa X0Fapbl KbICbIMAbI LWAAHTiNEPAI,
Knanazap MeH mydTanapabl Konaay Kaxet. KypbinFbiveH bipre
KETKI3iNeTiH XaHa LWIaHri XUHAKTapbIH Naifanany kepek. Ecki LwnaHri
KMHAKTapbIH KailTa naiifanaHyfa 6onmaiiapi.

« ECKEPTY: XyFblww 3aTTap XaHacbin KeTce Hemece TOTNreH XaFAaliga,
0/1apAbl CyMeH Lualibin XibepiHi3. Erep CyilbIKTbIK K©3re TUin KeTce,
KOCbIMLLA MeAULIMHANDIK KOMEK anbiHbI3.

« ECKEPTY: XabablK icTeH WblIKKaH xafFaainaa (Mbicanbl, LWYMeKTiH
Hemece KYpamaacTbiH, aKaynblru) YKOFapbl KbICbIMAbI XKYFblLLKA
KbI3MeT KOpCeTy apeKeTiH Tek TYMHY.CKa Kocankpl 6eJ1LueKTepm
naiifanaxa oTbIpbin, OiNiKTi XXOHAeyLi MaMaH opbIHAAYbl THIC.

« Kenik wiHanapbl/WwinHa KnanaHAapbl X0Fapbl KbiCbIMAbI CYMbIKTbIK
aFbICbIHAH 3aKbIMaHyFa 0eiliM XaHe xapbinybl MYMKiH. MYHbIH,
anfFaLwKpl 6enrici — WMHaHbIH, TYCCi3aeHyi. 3aKbIMAanFaH Kenik
LUMHanapbl/WwinHa KnanaxAapb! KayinTi. Tasanay KesiHzae aFbiH
KaWbIKTbIFbI keminae 30 cm bonybl THiC.

« ECKEPTY: bypikkiw TanaHwwa awwblk 601FaH Ke3ae, aFbIHFa Kapcbl
aiiHany XYKTeMeciHiH, XaHe Kepi COKKbIHbIH, TybiHAAY Kayni 6ap. HbiK
TYPFaHbIHpI3Fa XIHe TanaHLWaHbl MbIKTan YCTan TYpFaHbIHpI3Fa
KO3 XeTKi3iHi3, aiiTnece ©3iHi3Ai Hemece 6acKa agamaapabl
KapaKatTayblHbl3 MYMKiH.

« Eckepty: KypbinFbl KpaH CyblHa Xanfan KongaHyFa apHanmaraH.
EN12729 cTangapTbiHa citkec 6ip xaKTbl knanaimeH BA Hemece EN
61770 TypiHgeri kepi Knananabl KonaaHbiHpI3. Kepi KnanaH apKbibl
OTeTiH Cy iLuyre Xapamcbi3 Aen XikTenepi.

« ECKEPTTIE: Aybi3 cymeH xababiKTay xeniciHe Kocbiny, cy bepy
LUNAHTICiHIH, Y3bIHAbIFbI MEH canacbl Typanbl aknapar any YLiH
KanTamameH bipre 6epinreH HyCKaynbIKTbl KapaHpbi3.
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3. BENININEPAIH CUNATTAMACHI

LI

MAHbI3[bl!

byn Kypanapl nailaanauy anablHaa 6apblK Kayincisgik
K9He nainaanany HycKaynapbiH MyKUAT OKbIN LWbIFbIHbI3.
Ocbl naiinanayLbl HYCKaynbiFbIHAAFLI eckepTy benrinepi
MeH eckepTnenepi 6ap 6apnbik 6enimaepre epekLue Ha3ap
ayAapbiHpI3.

Eckepry!

byn — eckepry 6enrici. byn 6enri nariganaHyLbl
HYCKayMbIFbIHAA XapaKaT any Kayni 6ap 6apnbik xepae
KonaaHbinagpl. byn eckeptynepAi apAanbiM oKpin, TYCiHin
XY PiHi3.

Kynakka apHanfaH KopraHbill KypanbiH Tafbin
KYPiHi3.

KopfaHbiw Ke3ingipiriH TaFbin KypiHis..

Erep kabenb 3aKbiMAanfaH, KatTbl 6yKTenreH Hemece
TONbIFbIMEH KecinreH 60Aca, WrencenbAi NeKTp XKeniciH
Aepey aXblpaTbiHbI3 XaHe KYPbIAFbIHbI KbICKa YaKbITKa
KanablpblHbI3.

Eckepry!

KoFapbl KbiCbIMAbI CYIbIKTIK aF bIHbIH AYPbIC
KongaH6aca, Kayin TOHyi MyMKiH. AFbIHAbI alaMAapFa,
KyaT K©3iHe KOCybl 3neKTp XabfbIFbiHa Hemece

KV PbUIFbIHbIH, ©3iHe 0aFbiTTayFa 6onmaiabl.
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3. BEJITNEPAIH CUNATTAMACHI

Eckepry!
by N KYpbInFbiHbl aybi3 CyMeH %abablKTay xeniciHe
Tikenei KocyFa 6onmaiigpi.

5dB Keningi abi6bic KyaTbIHbIH AeHreidi.

C@ OHiMHIH KONJaHbICTaFbl TEXHUKANbIK epexxenepre

(YkpamHa) caikec keneTiHi Typanbl benri.
C E Tuicri Kayinci3gik cranpapTTapbiHa caiikec Kenepi.

\®
/|
@ Kacbin weHbep: KantamaHbl kagere xapary.

E H Kenen OpaFbiHa MyLLe enfiepAiH HapbIFbiHAA ©HIMAEpaiH,
aliHanbIMbl XOHiHAeri 6ipbIHFail benri.

IPX5 CyilbIKTbIKTap MeH KaTTbl 3aTTap/AblH, eHyiHeH KopFay
AeHreni.

Hazap aypaapbiHpi3! KZ

IneKTpmeH ababIKTay xeniciHiH, xaf faiibl Hawap 6onca, KABJbIK

icKe KOCbINFaH Ke3/ie, KepHeyaiH, KblCKa Mep3iMai TOMeHzeyi OpbiH anybl
MYMKiH. byn 6acka ababIKKa acep eTyi MyMKiH (Mblcanbl, LWaMHbIH
XbinbinbiKTaybiHa). Erep TIOK UMNEJAHCbI Z makc. <0,171 Om bonca, myHpait
kepeprinep naiia 6onmaripl. (Kaxet 6onca, KocbiMLia aKnapar any Y i
XeprinikTi XabpblKTay MekemeciHe xabapnacyFa bonagp).
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4. SHIM (bI3BACbI

5)

\\:

Sy -

KoFapbl KpicbiMabl XyFbiw X1
bypikkiw TanaHwa x1

CyHri x1

1-eyinpe 3-eyi 6ap wymek X1
(y KipiciHiH agantepi x1

LWymek ictiri X1

MyFbiw 3at 6eTENKed X1

(abobiH Tyiri X1

HycKaynbiK x2

ThIFbI3aaFblLL CAKMHA XKUHAFbI X4

* Keneci Kepek-apaKrap »eTKi3 iniMm KantamacbiHa Kipmeiigi. Maitgananywbinap 6yn
KepeK-XapaKTapabl eprinikTi ekinaepaeH catbin ana anagpl.

« 1 naHa cymeH xababikTay wnanrici ECKEPTIE: ColpTKbl KabaTbi
TOKbINFaH Cy LWAAHTICIH CaTbiNbIMAA KOMmKeTiMai MydTame bipre
KonaaHblHpI3. MuHumangbl aunametpi — 13 mm (1/2 groiim);
MUHUManNZbl Y3bIHAbIFbI — 1,5 MM.

« 1 naHa cyabiH, Kepi KnanaHbl (erep KYpbInFbl aybi3 CymeH
*abablKTay xeniciHe KocbinaTtbiH 6011ca, Kepi Knana KongaHbinybl
kepek. EN12729 ctanaaptbiHa cait BA Hemece EN 61770
TYpiHAeri 0ip aKTbl KnanaHMeH CailKeC KeNeTiH Kepi KnanaHabl
KonaaHbIHbI3.)

120



5. MANJANIAHY

Kypacrbipy

A ECKEPTY!
KypacTbipyabiH 6ap/blK XYMbICTapbl KYPbINFbl KyaT KO3iHeH aXblpaTbliFaH
aFaailfa opbIHAANYbI Kepek.
Kypactbipy peTi cunatramanblK Hy cKaynbiKTa kepceTinegi. KypacTbipy
KYMBbICbIH iCTeY YLLiH Ma3MYHbIHA KapaHbi3.

ECKEPTY!
A MKababIKneH XYMbIC xacaFaHaa, Konaibl KM, KYnaK xaHe ko3

KOpFaHbICbIH KniHi3. ©p KonaaHap anfbitaa *abablk Xy MbIc icten
TYPFaHbIHa KO3 XeTki3iHi3. Meninik kepHey MIHiHIH, ababIKTar bl 3aTbenrire
ColiKec KeneTiHiHe KO3 XeTKi3iHji3. KypbinfbiHbl KbiCKa TYiibIKTany
aF[ailbiHAa KyaT K©3iHeH axblpaTy YLLiH TUiCTi Xepre TYibIKTany XHe
AnddepeHumnansbl KopraHbic axblpaTKbilubiMeH (30 MA) abablKTanfaH
NEeKTPAIK xabAblKTay xeniciHe FaHa KOCy Kepek.
Ky pbInFbiHbIH, Kayinci3 KyiliH TekcepiHs:

— KypbinFbla KOpiHeTiH 3aKbIMAapAbIH 6ap-OKTbIFbIH TEKcepiHi3.

— KypbinFbiHbiH, 6ap/blK 6©nikTepi MbIKTan 0pHaTbIFaHbIHA KO3 XeTKI3iHi3.

— (y KOCKbILLIbI MeH X0Fapbl KbiCbIMAbI KYObIpnapblH ThIFbI3AbIFbIH TeKCepiHi3.

Icke Kocy MaHe ToKTaTy
EckepTne: »ofapbl KbiCbIMbl XYFbIWTbI Teric xepre KoilbiHbI3. Kayind3 xepae tene-

TeHAIKTi cakTan TYpblHpI3.

Icke Kocy:

i. (y KipiciHiH KnanaHblH aLlbIHbI3

ii. by pikkiw TanaHwaaaFbl Kayincisgik TyimeciH 6acbin, TYpaKTbl Cy aFbiHbl Naiiga
0onFaHLa, WypinneHi 6acbin YcTan TYpbiHbI3.

i KypbinfbiHbl Kocy Yuwit Kocy(1)/ewipy(0) aybicTbipbin-Kockpiwbii KOCYIIbI(1)
KY#liHe OpHATbIHbI3

ToKTary:

iv. LUlypinneni 60caTbiHbI3

V. KypbinfbiHbl ©wwipy ywin Kocy(1)/ewipy(0) aybicTbipbin-KocKbiwbiH ©LLYII(0)
KYiliHe OpHATbIHpI3.

vi. (y KipiciHiH, KnanaHbliH abblHbi3.

Hasap aypapbiHpi3!

Kypbinsbira 3aKbim keny Kayni 6ap!

EwKaLwaH Ky pbinFblHbl ¢y KipiCiHi3 icke KocnaHbi3, cebebi KypraKTail naiiganany
COPFbIHBI 3aKbIMAAYbI MYMKiH. Erep KipicTeri ¢y nac 60nca, cy Cy3riciH KonaaHbiHpI3.
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5. MANJANIAHY

A INeKTPNiK JKOoFapbl KbICbIMAbI XYFblLLNEH XYMbIC icTey

Onimre akeneTiH }apakar Kayni 6ap!

[nHanapppl Ta3anay Ke3iHge epekLue Ha3ap ayaapbiHpI3. YKbINCbI3 NaiijanaHFaHHaH
KONIK WIHanapbl/inHa Knananaapbl 3aKbIMAanybl Hemece apblybl MYMKiH. 3aKbIMHbIH,
anFawKpl benriciHe WinHaHbIH TYCCi3aeHyi XaTagbl.

3aKbIMAanFaH KeniK WUHanapbl/WinHa KnanaHaapbl ©Mipre Kayin TOHAIpesi. AFbIHAbI Kem
Jerexfie 30 cM apaKaLbIKTbIKTa YcTaHpi3!

ECKEPTY!

YKbiNCbI3 NalifanaHFaHHaH XXoFapbl KbICbIMAbI aFblH KayinTi 60/1ybl MYMKIH.
AFbIHABI TipLiniK nenepiHe (anamaapra, XaHyapnapra), xenire Kocynbl
abablKKa Hemece KYpbINFbIHbIH, ©3iHe 6aFbiTTayFa 6onmaiigpl.

bypikkiwTepaiH 6itenreH YiwTapbl COPFbl KbICbIMbIHBIH, TbIM KOFapblinayblHa anbin
Kenefi aHe KYpbINFblHbl COfAH KeiliH Te3 apaja Ta3anay KaxeT. BYpikkiw yiwTapbiH
WeriHpinepaeH Tasanay YiiH UHeHi HeMmece XiHilKe OTKIp Kypanabl (Mbicanbl, Karas
KbICTIPFbILL CUAKTbI) MYKUAT eHri3in TasanayFa 6onagpl.

EKi KonbIHbI30eH YCTaHpI3.

LUlypinneni TanaHwaHblH, Kayinci3gik Kynnbl WypinneHiH Ke3neicok icke KocbinyblHbIH,
anabiH anagbl.

Kayinciaik dynkumsco! wypinnesi KOCYNbI kyitinge KYTbINTAMAbI.
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6. TEXHUKANIbIK EPEKTEP

Ynrici 150HR EPW.4
Homunanppi kipic kepreyi 230B~ 50Ty

Kipic Kyatbi 2800 Br
HomuHangb! Kbicbim P makc.=12,5Mla
PyKcat eTinrex Kbicbim P weri=15 MMa
Homunangb! aFbiH Q=7,5n/mun

Makc. aFbIH XbIiAaMAbIf bl Q makc.=8,3 n/mMuH
IP Hemipi IPX5

Kayinci3pik knacbl [ Knacc

Makc. cy KipiciHiH KbiCbIMbI: P makc. =0,6 Mla
Makc. cy KipiciHiH Temnepatypacbi: T makc.=40 C

Ta3a canmarbl (Kr) 23.7

BpyTT0 canmarbl (Kr) 26.78

EcenTtenreH Abi6bICTbIK KbICbIM 74,7 nb(A), K=3 nb(A)
EcentenreH Abi6bICTbIK KyaT AeHreiii 88,5 nb(A), K=3 nb(A)
Keningi abi6bic KyaTbIHbIH feHreti 95 nb(A)

Lipin <2,5m/c k=1,5m/c

Jbi6bic manaepi Heri3ri EN 150 11203 xaHe EN IS0 3744 cTangapTTapbIH naitaanaHy apKbiibl
EN 60335- 2-79 craHpapTbiHAa 6epinreH Ly cbiHaFbIHbIH, KOAbIHA CANKEC aHbIKTanzbl.

Onepatop YLLiH AblObIC KAPKbIHABIbIFbIHBIH, AeHreiii 80 AB(A) WwaMacbiHaH acybl MYMKiH,
COHABIKTaH KYNaK KOpFaHbICbl KaXeT.

[DlipingiH manimaenreH Xannbl MaHi CTaHAAPTTbI CbiHaK aici (EN 60335-2-79 ctaHpapTbiHa
CaiiKec) 60iibIHLLIA ©LeHA] XaHe OHbl ©HIMAepAi 6ip-OipiMeH canbiCTbIpy YLLiH
naitnanaqyra 6onagpl. JipingiH ManimaenreH xannbl MaHiH Aipin acepitae 6oy WwamacbiH

dNfblH aNna 6aFanay YLiH fe naﬁnanaHyFa bonaapl.

A ECKEPTY! ©Himpi ic Xy3iHze naiiganaty apiciHe 6aitnabIcTbl 4ipin MaHAepi
ManiMAENTEH Xannbl MaHAEPAEH ©3relleneHyi MyMKin! ©3iHi3ai aipin
acepiHeH KopFay YLuiH TicTi Luapanapabl KonaaHbIHbi3. ©HiM XYKTemeci3
KYMbIC iCTen Hemece OLWipyni TYpFaH Ke3gaeri TONbIK XYMblc 6apbiCbiH
eckepiH;3. TuicTi wapanapra TypaKTbl TEXHUKaNbIK KbI3MeT KOPCETY XaHe
©HiM MeH Kepek-KapaKrapabl KYTin YcTay, Kongbl Xbiibl YCTay, Mep3imai
Y3inicTep Xacay xaHe XYMbIC 6apbiCbiH JYPbIC Xocnapnay Kipegi.
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7. KOKbICKA TACTAY XOHE KOIETE XKAPATY

KanabiKTbl KOKbICKa TacTay aHe KopLuaraH opTaHbl Kopray!
KopluaraH optara 3uaH kentipmeH;i3. Kypanzbl, kepek-xapakTap

MeH KanTamaHbl naiiganaHbin 60nFaH coH Kaiita ©Hzey opTanbiFblHa
KailTapblHpI3.

INEKTPAIK K KYPbINFbIAap TYPMbICTbIK KanablKTapFa xatnaipl.
KababIKTbl KangblKTapAbl K9Aere Xapary OpTabifbiHa anapbiHbi3.
MNaiiganaxbinFax nnactmMacca MeH MeTann 6enLLeKTepAi Tasa knacka benyre
6onagpl, 6yn onapabl Kaiita ©Hzeyre MYMKIHAIK bepepi.
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8. TEXHUKANDIK KbISMET KOPCETY XKOHE CAKTAY

Ocbl Tapayda KamTbiiMaFaH Ke3 KefreH TeXHUKanblK KbI3MET KOpCeTy YMbICTapblH
OKINeTTi CaTy aHe KbI3MET KOPCETY OPTalbiFbi XY3ere acbipybl Kepek.
ABAUNAHpDI3!
KypbinFbiaia Ke3 KereH XYMbICTbl icTeMec 6y pblH alliaHbl 3pAaitbiM KyaT
KO3iHeH axblpaTbin XY piH;3.
«  llymekTi Tasanay
--LLlyMeKTi TYTiKLeeH aXblpaTbiHbI3.
--Ta3anafblw iCTiKTi NaliganaHbin, WYMeK caHbInaybiH Kip-KOKbICTaH Ta3anaHbi3.

+  Cysrini Ta3anay
Op KongaHap anabiHAA Kipic CY3riCiH XaHe XyFbIL 3aTTbl (OpHaTbINFaH 60sca) TekcepiHi3
KoHe HY (Kaynap 60ibIHLLA Ta3anaHpi3.

Kipic wymekTiH, CYHriHiH, oHe 1-eyiHge 3-eyi 6ap LWYMeKTiH, TbiFbi3aFbl KYWiH
TeKcepiHi3, TbiIFbI3AaFbilUTapabiH Kip-KOKbICbIH Ta3anaHbi3, 0HAA XapbiK/3akbim bonca,
CaliKeciHLLe XaHaCbIMeH aybICTbIPbIHBI3, diiTnece cyablH, aFbin KeTyi MyMKiH. Kypbinfbia
a3/bl-KONTi TeriH KocanKbl ThiFbi3aarbiuTtap bepinreH. 1-eyinpe 3-eyi 6ap WwymeKTi, Cy HriHi,
Kipic LWy MmeKTi 3aKbIMAanynaH KopFanfaH, Ta3a xepre KoilbiHbI3.

CAKTAY KOHE TACbIMANJIAY

CaKray

KypbinFbiHbl KYPFaK aHe XaKcbl XenaeTinreH xepae caktaHbi3.

Kypbinfbl Y3aK yaKbIT nailfanaHbiimaca, Tasanarbill 3aTTbl aibil Tactan, WaHrinepae
KaiFaH Cyfibl aFbi3bIHpI3.

Tacbimanpay

Tacbimangay KesiHge MyMKiH 60/1ca, TYNHYCKa KanTamaHbl NaiidanaHblHpbI3.

MoFapbl KbicbIMfbl Ta3anafblLLThI XaHe OHbIH, KepeK xapaKTapbiH kem aerene 5°C 6enme
TemnepaTypacbiHAa Tacbimangay kepek. Kypbinfbiaarbl COpFbl KaTbin Kanca, on bipxona
3aKpIMaanagpl.

KOKbICKA TACTAY

KypbinfbiHbl KOKbICKa TacTay

Katapnac TaH6anapmeH 6enrineHreH KypbinFbinapabl TYPMbICTbIK KOKbICKA TacTayFa
bonmaiippl. Ecki aneKTpRik aHe 3neKTPOHABIK KYpbINFbinapabl 6enek KoKbicKa Tactay
KaxeT.

KoKpicKa Tactay Typanbl aKnapatTbl »eprinikti 6ackapy opraHgapbiHaH 6iniHi3. benek
KOKbICKa TacTanFaH ecki xabaplK KaiiTa ©Hfeyre Hemece Kalita maiiganaHyabiH b6acka
TYpnepiHe xibepinesi. byn 3aKpimaay matepuangapbIHbiH, KopLUaraH opTaFa TapayblHblH
anfblH anafpl.

KanTtamaHbl KoKblcKa TacTay

KanTama Kaitta ©HgeneTiH KaTblpMa KaFa3faH xoHe 3aTbenri KarasgaH Typabl. byn
maTepuangapabl Kainta ©HaeH;s.
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9. AKAYJIbIKTAPLbI KO0

KyaT bepinmeitai.

Awanbl po3eTkaHbl, Kabenbi, eniHi xoHe aLaHbl TeKcepiHji3, Kaxet 6onca,
OHbl 3NEKTPUK MaMaHbIHa XKOHAETIH;3.

benwekTepaiH, ke3 kenreHiHge akay naiga 6o1ybl MYMKiH, Mbicanbl, Kocy/
eLWipy ayblCTbIpbIN-KOCKbILUbI/MOTOP, T.6. (KbI3MeT KOpceTy MaMaHbIHa
xabapnacbiHpi3).

MoTop WamazaH TbiC XXYKTenai, MOTOpAblH, aBTOMATTbl aXblPaTKblLUbIHbIH
benekTeriw Kypanbl 6ap.

Ky pbintFbiHbl ©LwipiHi3‘0/OLLIPY:

KYPbINFbIHbI 5 MUHYT CybITbIHbI3.

KYpbInFbIHbI icke KOCbIN, KailTa naitfanabiHpl3. AKaynblK naiina ona bepce,
KV PbUTFbIHbI TYTbIHYLLbINAPFA KbI3MeET KOPCeTy OpTaNlbif biHa TeKCEPTIH;3.

HKoFapbl KbICbIMAbI XKy FbIL Y3iliCNeH XYMbIC icTeligi.

Kyat Kabeni 3aKpimaanfaH.

[Ki bekiTinmereH aneKTpAiK KOCbINbIM.

Kocy/©wipy aybiCTbIpbin-KOCKbILLIbIHbIH, aKaybIFbl (KbI3MET KOPCETY
MaMaHblHa XabapnacbiHpi3).

Llymex bitenin Kanabl. LLymek caHbinaybIHAaF bl Kip-KOKbICTbI 6epinreH wymek
Ta3anarbllbIHbIH KOMerimMeH KeTipiHj3.

KbicbIM 0K Hemece a3 FaHa KbicbiM Ty cepi.

MKyiiene aya b6ap-ofblH TekcepiHi3, erep 6ap 60ca, KYpbITFbIHbI XengeTin
anbiHbi3! KypbinFbiHbl ¢y KOMIPLUIKCi3 aFbin bacTaFaHLLa XoFapbl KblCbIMAbI
LUNAHriciH Kocnail icke KocbIHbI3. MKoFapbl KbICbIMAbI LWAAHTiHI KaiiTa 6ekiTiHi3.
CopFblFa anapaTbiH 6apnblK Kipic KYOblpnapbiHaH CyblH aFbiN )aTKaHblH
Hemece 6iTenin KanmaraHblH TeKCcepiHi3.

KonmeH bacKapbinaTbiH 6y pikKiLL TanaHLWaHbIH, NapameTpiH TekcepiHi3.

Makcumangbl KbicbiM 3pTy pAiniri.

KoFapbl KbicbIMAbl LY MeKTi Ta3anaHpi3
(y KipiCiHiH, KbICbIMbIH TeKCepiHi3.

KyprJ'IFbI TeHcenyae

[LinaHrige Hemece COPFblAa ayaHblH, 6ap-KOFbiH TeKcepin, Ky pblTFbIHbI KaNbinTbl
XKYMbIC KbICbIMbI KaNMblHa KeNreHLue, alublk WypinnemeH icke KOCbIHpbI3.
KyObIp CybIHbIH bepinici XeTKinikTi ekeHiH TekcepiHi3, Y3blH XaHe XiHilke
wnaHrinepai naingananbaHpi3 (Mun 1/2").

LIy meKTiH, Hemece Cy CY3riCiHiH, »apTbinaii 6iTenin KanmaraHbIH TeKcepiH;3,
LIYMEKTi HeMece CY3riHi Ta3anaHbi3.

LUnaHriHiH KaTTbl MaiibiCbin KanMaFaHbIH TeKCepin, LWAAHTIHi TY3eTiH,3.

Kypbmfbmaﬁ CYWbIKTBIK aFbin aTblp.

©KineTTi MamaHFa xabapnacbiHpi3.CyHriHiH, 1-eyinge 3-eyi 6ap lJ.IVMEKTIH,
HeMece Kipic LWYMeKTiH, To3FaH TbiFbi3AarbiluTapbl Kocbimwa 1-eyiHae 3-eyi bap
LWYMEKTIH, CYHTiHiH XaHe KipiC LWYMEeKTiH, TbIFbI3AaFbILUTAPbIH XaHanapbiMeH
aybICTbIPYAbI YCbIHAMBI3.

backa beniuekTepaiH, T03FaH ThiFbi3AaFblLuTapbl. OKineTTi MaMaHfa
xabapnacbiHpi3.
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10. BONIWEKTENTEH KSPIHICI
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1. KENNAIK

STERWINS eHimpepi TYTbiHY HapbiFbiHbiH, ©HIMAepiHe apHanfaH eH, ofapbl cana
(TaHJaPTTapblHa CAliKec XacanraH. byn caty keningiri ©HIMA caTbin anFaH KYHHeH bacTan
5 bin 60ibl Xapamapl.

byn keningik maTepuangap Me canara 6aitnaHbICTbl 6apiblK aKkaynapra KongaHbinagbl:
KeTicneliTiH 6enLeKTep MeH 3neMeHTTepre, COHAAI-aK KanbinTbl NalifanaHy xafAaiibiHAa
bonatbiH 3aKbiMpapFa. KeHzey xaHe OenwekTepai aybiCTbipy cangapblHaH 6acTankpl
Keningik ke3eHj y3apmarigpl. (i3 6yn ©HIMHiH aTbin aNblHFaH KYHIH pacTaiiTbiH TYOipTeKT
V(blHa anyblHpI3 Kepek.

KeninpikTe KaMTbINMaiTbIH XaFfainap
Onimgi pypbic naiipanaHbaymaH TybIHAAATbIH aKAYNbIKTap Hemece OKWFanap ocbl
Keningikte KamMTbiMaiigpl.
Keninaik comacbl 0cbl ©HIMHIH, KYHbIMEH LueKTeneai. Dcipece, Kenedi Xar faitnap keninpgikke
Kipmeigi:
- byn eHimai Tacbimanpay Hemece opHarty ke3iHze naiiga 60naTbiH 3aKbiM.
- benwekTeppai yLwWwiHwWi Tapan XeH[ece xaHe/Hemece aybiCTbIpca.
- Erep Kypan aypbic naiigananbinmaca (KYpbinFbiHbl WaMafiaH TbiC XKYKTey Hemece
bekiTinmereH Kepek-xapaKTapabl KonaaHy).
- CbIpTKpl dakTOpnap Hemece KYM, Tac CuAKTbI b6Orae 3aTTap dcepiHeH TyblHAaFaH
3aKbIM.
- Kayinci3gik TexHMKacbl MeH naiifanaHy HycKaynapblH cakTamay canapbiHaH 6onfax
3aKbIM.
- KYpan benLuekTence Hemece allbca.
- Kypan binFanzbl opTaza (Lublk, »aH0blp, cyra 6atbipbinFaH Kyili, 1.6.) naiiganaxbinca

OHiM KanbINTbl Y MbIC XaFAaiinapblaa xaHe Kacion emec MaKcaTTapaa naiifanaHbinybi
Tiic. COHABIKTaH oCbl Keningikke 6ay-6aKwameH aiiHanbicaTbiH KOMNAHUANAP, KeprinikTi
IKIMLLINIK XoHe abAbIKTbl aKplibl Hemece aKpiCbi3 KanFa OepeTiH KomnaHuanap
nairianaHatbiH ©Himzaep Kipmeiai.

©Himai naitfanany Kesinze akaynblKTap TyblHoaFaH XaFnaiiaa, AyKeHHiH b6ay-6aKLara
KaTbiCTbl MeHe[kepiHe XxabapnacbiHpi3. LloT-GakTypaHbl Hemece TYOipTeKTi caKran
KOIbIHpI3: 6N Ky»KaTTap WaFbIM XacaFaH Ke3ge kepek 6onagbl.

(atbin anfaHbiHpi3Fa pakmeT. bi3giH, eHimai wriniriHisre naiinanaHbiHpi3. YHeMi
aKCapTbin 0TbIpy YLLiH 6N ©HIM Typanbl ci3aiH, nikipiHi3ai 6iny MaHbi3abl.
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12. CE COUKECTIK XXOHIHAET AEKNAPALUACHI

Onpipywi: ADEO
Services 135 rue Sadi
Carnot S 00001
59790 Ronchin - OpaHuus

OHiMHIH, TOMeH/e cunaTTanFaHaall ekeri Typanbl ManimMaeiisi:
Morapbi Kbicbimab! xyfFbiw 150HR EPW.4
CepuAnblK HOMipi.: ApTKbI MyKaba 6eTiH KapaHpi3.

Eyponanbik KeHecTiH Keneci aupekTiBanapbiHbiH, TananTapbiHa caii eKeHAiriH:
MalunHa Kypactblpy avpektuachl 2006/42/EC
IMY nmupektuBaco 2014/30/EU
2005/88/EC 6oitbiHLLa Ty3eTynep eHrisinren 2000/14/EC EO LUYbINT aupekTuace
ROHS aupekTuBacwl (EU) 2015/863 (2011/65/EU gupekTnBachl apKbinibl ©3repTireH)

EcenTenreH AblbbICTBIK KyaT feHreiii: 88,5 nb(A)
Keningi abibbic KyaTbiHbIH, AeHreiii: 95 AB(A)
2000/14/EC pupexTuBacbiHa/V KocbiMLLACbIHA HTi3iNreH CAliKeCTiKTi pacTay
apici
[l Kocbimuwa, B 6enimi, 27-Tapmak
EN IS0 3744:2010

(oHpail-aK MblHa CTaHAApTTapFa Cail:

EN 60335-2-79:2012 [EC62321-1:2013
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13: [EC62321-2:2013
2017+A14:2019 +A1: 2019 +A2: 2019 [EC62321-3-1:2013
EN1S0 11203:2009 |EC62321-4:2013+A1:2017
EN 62233:2008 [EC62321-5:2013
ENIEC55014-1:2021 [EC62321-6:2015
ENIEC55014-2:2021 [EC62321-7-1:2015
ENEC63000:2018 [EC62321-7-2:2017 & 15017075-1:2017
ENIEC61000-3-2:2019+A1:2021 [EC62321-8:2017

EN IEC61000-3-11:2019
Kon KoitbinFan: RONCHIN 26/11/2021

Eric LEMOINE
XanbiKapanbik »06aHblH cana XeHiHj

Julien Ledin yakinetTi exini, ADEO cana »eHinaeri 6aclubicbl

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN — OpaHuusa
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1. BUKOPUCTAHHA 3A MPUSHAYEHHAM

Bupi6 npusHauenwii Ana MuTTA CTiH, dacapis, Tepac, NiLLOXiAHUX AOPIXKOK, CAA0BOTO
YCTaTKyBaHHA, MaLLIH, TPAHCNOPTHUX 3aC00IB, iHCTPYMEHTY TOLLO 3 BUKOPUCTAHHAM
BOZOHanipHoro conna. Mpu HeobXigHOCTi B MOXeTe 40AABATY B MIAIKY NOOYTOBI MUiiHI
3acobu.

Muiika He npu3HayeHa AnA NPOMUCIOBOT0 BUKOPUCTAHHS, TiNbKIN ANA No6YTOBOrO.
Muiika Ma€ BUKOPUCTOBYBATIACA BiANOBIAHO 0 BKA3iBOK, HABEAEHUX Y Liiid iHCTPYKLil.
byzib-AKe BUKOPUCTAHHA MUIKM HE 33 NPU3HAYEHHAM Ta He 3rajiaHe B Ljjil IHCTpYKLi 3
BMKOPUCTAHHA, BBAXXAETbCA HECAHKLIIOHOBAHNM i 3BiNbHAE BUPOOHUKA Bify OPUANYHOI
BifINOBiAANbHOCTI.

YBara! He BukopuctoByiite npuctpiit npu temnepatypi Huxue 0°C.

2. MMPABUNA TEXHIKW BE3MEKK

« [liTam 3a60pOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATM MUIKY. [liTv noBUHHI byTy nig
HarnA[oM, Wob BOHM He 6aBUINCH 3 MUIAKOI.

« Lllo Muitky MOXyTb BUKOPUCTOBYBATIN 0COOU 3i 3HIKEHUMMU
di3NYHUMU, CEHCOPHUMI Ta MEHTaNbHUMI MOXKIUBOCTAMI 260 KOTPUM
OpaKye f0CBiAY Ta 3HaHb, AKLLO M 3abe3neyeHo HarnAg Ta IHCTPYKLT
oo 6e3neyHoro KOpUCTYBAHHA MUINKOI0, Ta AKLLO BOHI PO3yMiloTb
MOXMIBY Hebe3neky.

« fKLLIO LUHYP XMBNEHHA NOLLKOKeEHNIA, ANA 3anobiraHHA Hebe3neu
10r0 M€ 3aMiHIUTI BUPOOHMK, 10T0 CePBiCHMIA areHT abo BiANOBIAHO
KBaniikoBaHa ocoba.

« EnekTpuuHe 3'eHaHHA NOBUHEH BUKOHYBATY KBaNi(ikoBaHi
eneKkTpuK BignosigHo fo Bumor IEC 60364-1. PekomeHayeTbCA nogaBatu
eNeKTPOXKIUBIEHHA 110 L€l MUIKI 3 BUKOPUCTAHHAM NPUCTPOIO
3a/IULLIKOBOTO CTPYMY, L0 NepepuBaTMMe XIBMEHHA, AKLLO BUTIK
CTpymy Ha 3emnto nepesuiuye 30 MA npotarom 30 Mc, abo npucTpoto
ANA NepeBipKI (XeMu 3a3eMIIeHHS.

« [IOMEPEJKEHHA: Lia muiika npu3HaueHa And BUKOPUCTAHHA 3 MURHUM
3aC000M, 110 NOCTAYaETbCA ab0 PEKOMEHI0BaHUII BUPOOHUKOM.
BukopucTanHs iHWMX MUIHNX 3aC06iB abo XiMiKaTiB MOXe HeraTuBHO
BNAUHYTIA Ha 0e3neKy MUIKK.
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2. TPABWIA TEXHIKW BE3NEKK

« TOMEPEJMEHHA: CrpymeHi nig BUCOKUM TUCKOM MOXYTb OyTU
Hebe3neyHMI Npu HenpasuUAbHOMY BUKOPUCTaHHI. (TPYMiHb He MOXHa
CNPAMOBYBATI Ha JII0fieid, eneKTpUYHe 06MajHaHHA, L0 3HAXOAUTLCA
Mif, Hanpyroto abo camy MUIKy.

« [TONEPEAMEHHA: He BukopucToByiiTe MUKy Mopyy 3 NAbMu, AKLLO
BOHU He HOCATb 3aXWUCHUI OAAT.

« TONEPEJMEHHA: He cnpamoByiiTe cTpyMiHb Ha cebe abo iHwnX, 1106
MOYNCTUTY OAAT ab0 B3yTTA.

« TOMEPEJMEHHA: Pusnk Bubyxy! He po36pu3kyiite 3aiiMICTi pignHu.

« [TONEPEAMEHHA: Muitku nig BUCOKMM TUCKOM 3300POHAETHCA
BUKOPUCTOBYBATY AiTAM a00 HeMiAroToBAEHOMY NepcoHany.

« [TONEPEMEHHA: Lnanri nig BUCOKUM TUCKOM, apMaTypa Ta MydTi
BaX/MBI ANA 6e3neki Muiiku. BUKopuctoByiiTe TiIbKIA Ti LWAAHTK,
apmartypy i 3'€iHaHHA, AKi peKOMeH0BaHi BUPOOHUKOM.

« TONEPEJMEHHA: LLlo6 rapanTyBaTh He3neKy Muiiki, BUKOPUCTOBYIATE
NvLLe OPUTiHANbHI 3aMYacTUHN Bif BUPOOHMKA ab0 CXBaneHi
BUPOOHUKOM.

« [IOMEPEJKEHHA: Bopa, W10 npoTekna uepes 3BOPOTHI XAUNaKu,
BBAXKAETbCA HE NUTHOI0.

« [TONEPEMEHHA: Mia yac oumnwieHHsA abo TeXHIYHOTO 00CTYroBYBaHHH,
3aMiHu ieTaneli abo nepeTBOPEHHA MUIAKIA ANA IHWWOI GyHKLT cnig
BUIHATY BUNIKY 3 PO3ETKM.

« [TONEPEMEHHA: He BUKOpUCTOBYBATM MUIAKY, AIKLLO LUHYP XUBNEHHS
a00 ii BOXMBI YaCTHN NOLLKOKEHI, HANpUKNaz, 3anobixkHi npucTpoi,
LUIIAHTY BUCOKOTO TUCKY, MiCTONET.

« [TONEPEJMEHHA: HenpuaatHi nogoBxyBayi MoXyTb 6yTy
Hebe3neyHumu. Y pasi BUKOPUCTAHHA NOJOBXYBAYa, BiH NOBUHEH
OyTu NPUAATHUM ANA BUKOPUCTAHHA N03a NPUMILLEHHAMM, @ po3eTKa
Ma€ ByTI CyXOl0 | He 3HaX0AUTUCA Ha 3emAi. PekomeHaYETbCA
BUKOPMCTOBYBATY KOTYLUKY ANA NOAOBXYBaua, o6 po3eTka byna Ha
BUCOTI LLIOHAKMeHLLE 60 MM Haf 3eMneto.
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2. MMPABUNA TEXHIKW BE3MEKW

« TONEPEAMEHHA: 3aBXaun BUMuKaiiTe MepexeBinil po3MUKabHUIA
nepemuKay, Ko 3anuwaete MIAAKY 0e3 Harnagy.

« [TONEPEMEHHA: Bucokuii Tck moxe npusBecTy 4o BiiCKOKY YaCTUH.
[Ina 3a6e3neueHHs BNacHOi be3neku 3aBxan And poboTn HagAraiite
BiZiNOBiAHI 3aC00M iHANBIAYaNbHOTO 3aXMCTY, HANPUKNAZ, 3aXUcHe
B3YTTA, 3aXUCHI pyKaBuLi, LWONOM-KacKy 3 KO3UPKOM, 3acob1 3axucty
OpraHis cyxy ToLLo.

« [TOMEPEJMEHHA: 3 mipkyBaHb 6e3neku 3 MUiiKo CNig
BIKOPUCTOBYBATY LUAAHTY BUCOKOTO TUCKY, Xnunaku i my¢tu. (nig
BUKOPUCTOBYBATY HOBI HAO0PH LUNAHTIB, L0 NOCTAYaKOTbCA Pa30OM 3
MUiIKOI0. 3a060pOHAETLCA MOBTOPHO BUKOPUCTOBYBATIA CTapi LUAAHTW.

« [TOMEPEJMEHHA: Y pa3i KoHTaKTy 3 MUKOYMMIU 3aC06ami, L0
PO3AUANCA, TPOMUIATE MiCLLA KOHTAKTY BOAOK0. fIKLLO piauHa noTpanuna
B 0ui, CNiJj 3BEPHYTUCA 3@ Me[NYHOI0 0MOMOTOI0.

« [TONEPEMEHHA: ¥ pa3i Buxoay obnagHaHHA 3 nagy (Hanpuknag,
conna abo byab-AKoi aetani), Bigaarite MUKy BUCOKOIO TUCKY Ha
PEMOHT KBani(ikoBaHili 006i 3 BUKOPUCTAHHAM TifbKI OPUTiHANbHIX
3aMacHMX YacTUH.

« ABTOMOOINbHI LUMHY | BEHTUNA LUNH YYTANBI [0 NOLIKOAXKEHD Bif
CTPyMeHA BOAN NiZ TNCKOM i MOXYTb I0NMHYTHA. [TepLuot0 03HAKOH LibOro
€ 3MiHa Konbopy LWIHK. [ToLwKOAKeHH aBTOMOOINbHI LWNHI/BEHTUAI €
Hebe3neyHumu. 1ig yac unLLeHHA JOTPUMYITECA MiHIMANbHOI BiACTaHi
cTpymens 30 cm.

« [TOMEPEJMEHHA: IcHye Hebe3neka Biaaayi Ta panToBoro

HaBaHTAXeEHHA Bifj KPYTUIbHOTO MOMEHTY Bifj CTPYMeH, L0

PO3NUIIOETLCA, KON MiCTONET-PO3NNUI0BAY BiaKpUTO. [lepekoHalitec,

LL|0 BU CTOITE TBEPAO | HAZIHO yTpuMyeTe NiCTONET, iHaKLLEe BN MOXeTe UA
0TPUMATV TPaBMy ab0 HaHECTV TPaBMY iHLLMM 0C0OaM.

MonepemkeHHA: Muiika He npu3HaueHa ana NigKknoyeHHa Ao
BOAONPOBOAY. 3 0AHOXOA0BUM XUNAKOM BUKOPUCTOBYiiTE 3BOPOTHUIA
Xnunak BianosiaHo Ao EN12729 tun BA abo EN 61770. Bopaa, Lo Teue
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2. TPABWIA TEXHIKW BE3NEKK

yepes 3BOp0THI/II7I XJNaK BBaXa€TbCA HE MUTHOIO.

MPUMITKA: (TocoBHO iHpOpMaLil LLI0AO NIAKAKYEHHA [0 Mepexi
MUTHOI BOAW, LOBXWHN | AKOCTI LUNAHra Nofayi BOAW 3BepHITbCA 10
KepiBHULTBA 3i CKNaflaHHs, AKe MiCTUTbCA B YNaKoBL.

3.0nnccumeoniB

LI

> 00 b

9.

O L

B

BAMJIUBO!

lepea BUKOPUCTAHHAM LibOr0 BUPOOY YBaXHO
npoyuTaiiTe BC NpaBuna TexHikin 6e3nekin Ta iHCTpYKLii.
3BepHiTb 0c067MBY yBary Ha Ti po3ainu iHCTpyKLii, e €
ronepezysasbHi CUMBOJIN Ta 3ayBaXEHHS.

MonepepxeHua!

Lle cumBon nonepemxenns. Llei cumBon 3'ABNA€ETbCA

B IHCTPYKLLT CKPi3b Tam, ie MAETbCA Npo pU3nK
TpaBmyBaHHA. 060B'A3K0B0 NpoumTaiiTe Li nonepesxeHHA
Ta 3aBXAM NaM'ATaiATe NPo HUX.

Haparaiitte 3aco6u 3axucTty opraHis cnyxy.
Haparaitte 3aco6u 3axucty oyeid.

HeraitHo BUIAMITb BUNKY 3 PO3ETKM, AKLLO LUHYP XUBNEHHS
MOLLKOZKEHWIA, fye nepekpyyeHuil abo 30BCiM
nepepizaHuii, a TakoX, KON MUiiKa 3aN1LWAETbCA 6e3
HarnAdy Ha KOPOTKMIA Yac.

lapaHToBaHMii piBeHb aKyCTUYHOI NOTYMHOCTi
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3.0NnccumBoniB

MONEPEAKEHHA

CTpymeHi niZ BUCOKNM TUCKOM MOXYTb
6yTv Hebe3neyHUMU Npu HenpaBuUIbHOMY
BUKOPUCTaHHi. (TPYMiHb He MOXHa
CMPAMOBYBATH Ha NIOAEI, eNeKTPUYHE
00M1a/iHaHHA, L0 3HAXOAUTHCA Nif
Hanpyroto abo camy MUiiKy.

MONEPEAMEHHA
3a60pOHAETLCA MiAKNIOYATH LU0 MUIKY HaNpAMY A0
Mepexxi MUTHOI BOAN.

c € Bignosigae Bumoram ctranpapris 6e3nexu.

MapkyBaHHA BiANOBIAHOCTI LbOro BUPOOY BiANOBIAAE
& YMHHUM TEXHIYHUM pernameHTam YKpaiHu.

//J ®
\\0 3eneHa Kpanka: NOBTOPHE BUKOPUCTAHHA YNAKOBKHU.

E H € AMHMIA 3HaK 06iry NpoAYKLil Ha PUHKY KpaiH-uneHiB
MutHoro coto3y.

IPX5 [PX5 Inaekc 3axucty Big NpoHUKaHHA piauH i TBepaux
PEYOBIH.

YBara!

Yepes norannit craH MEPEXI enekTpoXuBneHHA MOXYTb BUHUKHYTU
KopoTkouacHi cnagy Hanpyri npu 3anycky ObJIALHAHHA. Lie moxe
BMJIMHYTY Ha iHLLe 00N1aZHAHHA (HanpUKnag, 6AMMaHHA namnu).
Akwwo MOBHWW OMIP MEPEXI ctanoBuTb Zmax < 0,171 Om, TaKkux
nepeLKoA He ouikyeTbCA. (KL NoTpibHO, B MOXeTe 3BepHYTUCA 0
MiCLLeBOI eHepronocTayanbHoi opraHisaLlii 4na oTpUMaHHA J0AaTKOBOI

iHpopmaLii).
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4.TPAQIYHE 306PAKEHHA BUPOBY

Muiika Bucokoro Tucky X1
[MictoneT-po3nunioBau x1
lMogoBxysau nictoneta x1
Conno3B1 x1

BnyckHuit BogHuii apanTep X1
LUnunbka pns conna x1
MnAwka 3 MuiiHUM 3acobom X1
Tpybka ana muna x1
[HCTpyKLiA 3 ekcnnyaTavii x2
YuwinbHioBanbHe KinbLe x 4

* BkasaHe HipKue NpUNaAaA He BXOAUTb A0 KOMMNEKTY MocTaBku. KopucTyBau Moxe KynuTin
Lie NpUNaaaA y MicLieBuX NPeACTaBHMKIB.

« Unanr BogonoctayanHa 1wr. MPUMITKA: Bukopuctosyite
APMOBAHMWIA TKAHMHOHO LUNAHT BOAONOCTAYAHHA 3 JOCTYMHUM Y
npoaaxi 3'eaHaHHAM. MiHimanbHuii giametp 13 mm (1/2 proiima);
MiHiManbHa JoBXunHa 1,5 m.

+ 3BOPOTHUIA Xnunak 1 . (AKLLO Muiika Oyze NigKYeHa 40 Mepexi
MUTHOI BOAM, TaKNIl XNNUNAK € 000B'A3KOBUM. 3 0JHOXOZL0BUM
XIMNAKOM BUKOPUCTOBYITE 3BOPOTHUI XIUNAK BiZNOBIAHO A0
EN12729 tun BA abo EN 61770.)
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5. EKCINYATALLIA

(knapaHHa

A MONEPEAMEHHA!
Bci poboT 3i cknagaHHA MatoTb BUKOHYBATUCA 33 YMOBM BiJKMHOUEHHSA MUIAKH
Bifl XKepena XmBNeHHA.
[TocnigoBHiCTb CknagaHHA NPOINIOCTPOBAHA B PO3AiNi TeXHIUHUX
XapakTepucTuk. [1nA CknafaHHa ANBITbCA 3MICT.

MONEPEAKEHHA!
A Haparalite BianoBigHuii oaAr Ta 3acobu 3axucty oueii i opraHie ciyxy,

NpavLoioum 3 L€ MINAKOK. lepes KOXHIUM BIUKOPUCTaHHAM NepeKoHaliTecs,
Lo MuitKa GYHKLIiOHYe HopManbHo. MepeBipTe BiANOBIAHICTb HaNpyru B
MepeXxi 3HaueHHI, BKa3aHOMY Ha MapKyBasbHiil Tabnuuui muitku. Muiika
NiJKNYAETHCA TiNbKI 40 MepeXi XUBNeHHA 3 BiNOBIJHAM 3a3eMNeHHAM i
AndepeHwiiiHum aBTomaTuyHIM BUMMKauem (30 Ma) AnA BiAKNIoUeHHs nofaui
e/leKTpoeHepril B pa3i KOPOTKOro 3amMmKaHHA.
[lepeBipTe 6e3neuHnit CraH MUAKN:

- NepeBipTe ii Ha Bi3yanbHi AedeKTu;

- NepeKOHaiTeCs, L0 BC YaCTUHU MUK HAZiiHO NPUTHAH;

— NepeKoHaliTeca, Lo 3'€iHaHHA 3 BOZONPOBOAOM i TPYOU BUCOKOTO TUCKY A06pe 3aTArHYTi.

3anyck i 3ynuHKa
Mpumitka: noctasTe MUiiKy BIUCOKOTO TUCKY Ha PiBHili Nigno3i. 3aiimiTh cTiilke i 6e3neuHe
MOJOXEHHS.

3anyck:

i. Bigkpwuiite xnunak nogaui Bogu.

i. HaTUCHITb KOHTPOMbHY KHOMKY Ha NiCTONeTi-po3nuiioBayi Ta HaTUCKailTe Ha
rawIeTKy, NOKM He BCTAHOBUTbCA CTIMKMIA CTPYMiHb BOAN.

iii. LLlo6 yBiMKHYTU MuiiKy, noctapTe BuMuKau xunenHa ON (1)/0FF (0) y nonoxeHHa
ON (1) (YBIMK.).

3ynuHka:

iv. BignycriTb rawerky.

V. LL{06 BUMKHYTM Muiiky, nocTasTe BuMukau xusneqHs ON (1)/0FF (0) B nonoxeHHs
OFF (0) (BUMK.).

Vi 3aKpuiiTe xaunak nofavi Boau

YBara!

Pu3uK nowKomKeHHA MuiiKu!
Hikonu He npauioiiTe 3 MuiiKoto 6€3 BOAN Ha BXOA; po6oTa Hacyxo Moxe Npu3BecTi 40
MOLLKOMKeHHA nomnu. BUKopucToyiiTe BOAHMIA GinbTp, AKLLLO BOAA HA BX0Zi 3a0pyaHeHa.
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5. EKCINTYATALLIA

A Po60Ta 3 eneKTPMUHOI0 MUITKOIO BUCOKOTO TUCKY

He6e3neka gna xurra!

byabre 0c06n1BO MUAbHI, KON MUETE LWMHIL. ABTOMOGINbHI LMK Ta LIMHHI BEHTUNI MOXYTb
6yTy noLwLKozKeHi abo NOMHYTY NpY HeNpaBUAbHOMY NOBOAXEHHI 3 HUMU. [epLLi 03HaKM
MOLIKOAKEHHA — 3MiHa KONbOpY LWHU. MOLIKOKeHi aBTOMOBINbHI LUMHY Ta WWHHI BEHTUN
MOXYTb OYTI Hebe3neyHumm Ansa XuTTA. TpuMaiiTe CTPYMiHb Ha BificTaHi He MeHLwe 30 cm!

MONEPEAMEHHA!

(TpymiHb BOAM Mif TUCKOM MOXe byTu Hebe3neyHum Npu HenpaBuIbHOMY
A MOBOZMeHHi 3 HUM. (TPyMiHb He MOYKHA CIPAMOBYBATM Ha XKUBHX iCTOT (Nioaeid,

TBApUH), eNeKTpuuHe 06naaHaHHA abo Ha camy MaLLHy.

3a6pyAHeHHA PO3NUNIOBANbHUX HACAf0K BUKANKAE AyXe BUCOKMI TUCK B momni; iX Cnif
HeraitHo npounctuty. Lo npouncTuTh po3nunioBanbHi Hacaaku, Tpeba obepexxHo BBECTU
FONIKy ab0 iHLLNIA TOHKNIA IHCTPYMEHT (HanpUKnag, Ckpinky) B HacaaKy, o6 3BinbHUTH i Bif

Gpyny.
Tpumaiite npunag oboma pykamu.

3axucHe 6nokyBaHHsA nictoneta 3anobirae BUNaAKoBOMY HAaTUCKAHHIO Ha ralLeTKy.
LA dyHKuia 6e3neku He di€, konu nictoneT yBiMKkHeHo (ON).
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6. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHU

Mogenb 150HR EPW.4
HominanbHa BXigHa Hanpyra 2308, 50Ty
BxigHa notyxHictb 2800 Br
Po6ounii Tuck P max=12,5MMNa
MpunycTumuin Tuck P limit = 15 Mla
HomiHanbHuit notik Q=7,5n/x8
Makc. notik Qmax=8,3n/x8
Knac 3axucry IPX5

Knac 6e3nekn Knac |

Makc. TUCK BoaU Ha BXogi Pinmax.=0,6 MMa
Makc. Temnepatypa Boay Ha BXogi Tin max. =40°C
Maca HetTo (Kr) 23.7

Maca 6pyTTo (Kr) 26.78

BumipaHuit piBeHb aKyCTUYHOTO TUCKY

74.7 dB(A), K=3 dB(A)

BumipaHuit piBeHb aKyCTUMHOT MOTYKHOCTI

88.5 dB(A), K=3 dB(A)

[apaHToBaHuil piBeHb aKyCTUYHOT
NOTYKHOCTi

95dB(A)

Bibpauia

<2.5m/s, k=1,5m/s?

3HaueHHA PiBHA LMY BU3HAYAETbCA 3aNEXHO Bif HOPM KOHTPOJIHO PiBHA LUYMY, LLIO
HaBegeHi y EN 60335-2-79, 3 BuKopuctaHHAM 0CHOBHUX cTaHAapTiB EN 1S0 11203 EN ISO

3744.

PiBeHb akyCTUUYHOT iHTEHCBHOCTI ANA KOPUCTYBaua Moxe nepesuLyBatit 80 Ab(A), i Tomy

3ac061 3axMCTy OpraHiB Cnyxy HeoOXigHi.

3aABneHe 3HaueHHA BibpaLii 6yno BUMiptoBaHe 3rifiHo i3 CTaHAAPTHUM METOZ0M
(BimnoBigHo Ao EN 60335-2-79) Ta MoXe BUKOPUCTOBYBATUCb ANA NOPIBHAHHA OAHOTO
MpOAYKTY 3 iHwWNM. BKazaHe 3HaueHHs Bibpavii MOXHa TaKoX BUKOPUCTOBYBATM ANiA

nonepeaHbOI OLiHKN Aii.

MONEPEMEHHA! B 3anexHocTi Bify GaKTNUHOrO BUKOPUCTAHHA NPORYKTY
3HaueHHs BibpaLlii MOXyTb Biapi3HATUCA Bifl 3aaBneHux! [PUAMITL HanexHi
3aX0AW ANA CBOTO 3aXICTY Bif BN/MBY Bibpauiil BpaxoByiite Becb npovec
po6oTi, y TOMY YMCAi Yac, KON MPOYKT NPaLOE Ha XON0CTOMY X0Ai abo

BiZKNI0YeHMiA. [ToMiX IHLLIOro HaneXHi 3aXoau 0XOMNIOKTb perynapHe TeXHiuHe
06cnyroByBaHHA i AOTNAZ 3a BUPOOOM Ta NPUKNAZAHUMI 33C06aMM, TPUMAHHA

pyK B Tenni, nepiofnyHi nepepsu Ta NpaBuNbHUIA npoLec poboty.
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7.YTUI3ALIA TA NEPEPOBKA

)74

Y1unisauia BigxoaiB Ta oxopoHa foBKinnsa!

[l6aiite npo HaBKONWLIHE cepenoBiLLIe. [ToBepTaiiTe IHCTPYMEHT, akcecyapy Ta
yMaKoBKY B LEHTP nepepobKu, Konu BOHM Bam binbLLe He NOTPI6Hi.
EnekTpuuHi mawwmHm — e He nobyToBi BiAX0AM.

3paiiTe 06nafHaHHA B NYHKT yTUNi3aLii. 3HOLLEHI NNACTUKOBI Ta MeTaneBi
YaCTUHI MOXKHA PO3AINKUTY 32 iX CKNaZoM, nepepobuTy Ta NOBTOPHO
BUKOpUCTaTH.
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8.06CNIYrOBYBAHHA TA 3bEPITAHHA

Bynb-aki poboTn 3 06CNYroByBaHHA, WO He BKa3aHi B LIbOMY PO3AiNi, BUKOHYHTbCA B
aBTOPM30BAHOMY CEPBICHOMY LieHTPi.

06epexHo!
A lepen npoBeaeHHAM 6yab-AKIX onepaLili 3 06CyroByBaHHA 3aBX AN
BUilMaliTe BUIKY 3 PO3ETKI.
e YuuweHua conna
- 3HiMiTb CONMO 3 NOJOBXYBaya.
- Buganitb Becb Opy i3 conna 3a ONOMOTOH LUNUABbKM 1A YNLLEHHS.

+  YumueHHa pinbrpa
Mepes KOXKHUM BUKOPUCTAHHAM NepeBipAiiTe BMYCKHWIA GINbTP i MuitHuiA 3acib (AKiwo
BUKOPUCTOBYETbCA). YNCTITb BiANOBIAHO [0 IHCTPYKLii.

36epiraHHA Ta TPaHCNOPTYBaHHA

36epiraHHa

36epiralite Muiiky B Cyxomy Ta 06pe BeHTUNbOBAHOMY MiCLi.

BuBoaaum Muiiky 3 ekcniyatawii Ha TpUBanuil nepio yacy, BUAANITL MUIAHINIA 3aCib | BUCYLWITD
YCI0 BOAY, AIKA LU € B LUNAHTAX.

TpaHcnopTyBaHHs

[InAa nepeBe3eHHA BUKOPUCTOBYIATE OpUTiHANIbHY YNAKOBKY, AKLLO Lie MOX/IUBO

MuiiH1LA BUCOKOrO TUCKY Ta i npunaaaa 36epiralite B NpUMiLLeHHi 3 TeMnepaTypoto He
meHwwe 5°C. Hacoc B npunagi Moxe 6yTv NOLIKOZXKEeHWI y pasi oro 3amep3aHHs..

Yrunizauia

YTunizauia Muitku

MpoayKT!, MapKoBaHi LMM CMMBOJOM, 3a60POHAETbCA BUKMAATU Pa3oM 3 Mo6YTOBUMM
Biaxofamu. Taki cTapi enekTpuyHi Ta eNekTPOHHI Npunasn NOBUHHI YTUNI3yBATUCA OKPEMO.
byab nacka, 3BepHITbCA 0 MicLeBMX OpraHiB BRaju LWOAO0 MOXAMBOCTI yTunizauii. (rape
06nafHaHH, AKe YTUNI3yeTbCA OKPEMO, BIANPABNAETLCA Ha NepepobKy abo Ana iHwmX dopm
MOBTOPHOTO BUKOPUCTaHHA. Lle Jonomarae yHUKHYTW BMAMBY LUKIAAMBUX MaTepianiB Ha
HaBKONULLHE cepefioBULLE.

YTunisauia nakyBanbHoro matepiany

YnakoBKa CKNafa€TbCA 3 KapToHy Ta BiANOBIAHO MAPKOBAHUX NCTIB, AKI MOXHA NOBTOPHO
nepepobutu. byab nacka, yrunisyiite Ui matepianu.
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9. YCYHEHHA HECMPABHOCTEH

Hemae XuBneHHs.

[epeBipTe po3eTKY, LUHYP XXUBNEHHS, MiHil0 Mepexi Ta BUIKY; B pa3i HeobXigHoCTi
LOPYYiTb PEMOHT eNeKTPUKY-(haxiBLto.

flkaco i3 yacTuH € fedekTHOlO, Hanpuknaa nepemmkay On/Off (YBimK./Bumk.),
ABWUTYH Ta iH. (060B'A3K0BO 3BEPHITLCA 10 CEpBiC-areHTa).

Motop nepeBaHTaxeHuii, aBTOMaTUYHUIA NepepuBay MOTOPa BiJKHYEHNIA.
BumkHiTb npunap «0/0FF».

[laitTe npunagy 0xonoAUTUCA NPOTATOM 5 XBUAIMH.

YBIMKHITb npunag i 3H0BY BBeAITb i0ro B ekcrnyatauio. AKLLO HecnpaBHiCTb
MOBTOPHETLCA, 3BEPHITLCA 10 CEPBICHOT (Y61 ANA nepeBipku npunagy.
Muiika BUCOKOTO TUCKY NpaLitoe 3 nepeboamu.

[MoLLKOAXKEHWIA LLHYP XKUBNEHHA.

MopyLueHi BHYTPILLHI eNeKTPUYHI 3'€AHAHHA.

Mepemukay On/Off (Yimk./Bumk.) € nepekTHim (060B'A3K0BO 3BEPHITLCA 10
cepBic-areHTa).

3abpyaHeHo conno. MpouncTiTh OTBIP CONAA 3a AONOMOIOH LINMABKI ANA
UMLLEHHSA 3 KOMMAEKTY.

BiacyTHiit abo TinbKi cnabkuii TUCK.

MepeBipTe, Ui € NOBITPA B CUCTEM; AKLLO Lie TaK, 060B'A3K0BO NPOBITPITb
maLunHy! 3anycTitb MIiiKy 63 LunaHra BUCOKOro TUCKY, OKM BOAA He MOYHe
TeKTI 6e3 BynbbatLok. MpuegHaiiTe WAaHT BIUCOKOTO TUCKY.

MepeBipTe B BXifHi Tpy6u [0 MOMNM, N He 3a6UTi, He TeuyTb.

lepeBipTe, Ui B NOPAZKY MiCTONET-PO3NMIOBAY.

Jyxe HectabinbHuii TCK.

MounCTiTb CONNO BIUCOKOTO TUCKY.

lepeBipTe TUCK y NiHii nogaui Boau.

Muiika Bibpye.

MepeBipTe, Ui € NOBITPA B LWAAHTY abo NoMNi, AaliTe MUiLi nonpaLoBaTh 3
BiZIKPUTOHO FaLLETKOI0, MOKM He 6yae NOHOBNEHNIA 3BUYAIHINA POBOUNIi TUCK.
lepeBipTe, Ui € [OCTAaTHE NOCTAYaHHA BOAONPOBIAHOI BOAY; YHIKalTE
BUKOPUCTAHHA JOBIUX, TOHKNX WNAHTIB (MiH. 1/2”).

lepeipTe, ui He 3a6n0K0BaHO conno abo GinbTp ANA BOAH, NOYMCTITL CONMAO abo
dinbTp.

[epeBipTe, Ui He NepeKpPYTUBCA LLNAHT, BUNPAMITb 10r0.

MawmuHa npoTikae.

3BEPHITbCA [0 YNOBHOBAXKEHOIO areHTa.

3HoLweHi ywwinbHIoBayi cninca, conna 3 B 1abo BnyckHoro conna.

Mu foaaTkoBO NPONOHYEMO 3aMiHMTK YILiNbHIOBaYi ANA conna 3 B 1, cinca Ta
BMYCKHOTO COMNA Ha HOBI.

3HOLLeHi yLLiNbHIOBAYI iHLLMX AeTaneil.

3BepHITbCA 10 YNOBHOBAXXEHOMO areHTa.
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10.306PAMEHHA B PO3IBPAHOMY BUTNIAAI
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11. TAPAHTIA

Bupo6u ¢ipmu STERWINS po3pobnei BianoBiaHo A0 HailBULLIX CTAHAAPTIB AKOCTi BUPOOIB,
NpU3HaYeHnx AN CNOXMBYOr0 PUHKY. LA rapaHTis npogaxy Ai€ Npotarom 5 pokis Big AaTi
npuadaHHA BUpoby.

Lla rapaHTia oxonmoe BC AedexTn matepiani Ta BUPOOHMLTBA: BiACYTHICTb AeTaneil Ta
€NeMeHTIB Ta NOLUKOZKEHHS, L0 BUHIKAIOTb Y 3BIYAIAHIX YMOBAX eKcniyaTali. PemoHT i
3aMiHa JeTaneil He 03HaualoTb NPOAOBXEHHA NOYATKOBOI FaPaHTIliHOMO TepMiHy. B NoBUHHI
6yTv B 3M03i HaZaTV NiATBEPAKEHHA AATH MOKYMKM Lib0ro BUPOBy.

BuknioueHHs rapaHTii
[apaHTia He nOWMPIOETHCA Ha npobnemy Ta iHUMAEHTU, L0 BMHUKAKTb Y pe3ysbraTi
HenpaBubHOTO BUKOPUCTaHHA BUPODY.
[apaHTia Ha BUpi6 obmexeHa BapTicTio BUpo6y. 0cobn1BO BUKNIOUAKTHCA HACTYMHI BUNAKY:
- MOLUKOXKEHHA BHACNIZO0K TPAHCMOPTYBaHHA ab0 HanawTyBaHHA Lboro BIpoby;
- peMoHT Ta/ab0 3amiHa fieTaneli TpeTiMu ocobamu;
- HemnpaBWibHEe BUKOPUCTAHHA LbOTO BUPODY (MepeBaHTaxeHHA npunagy abo
BCTAHOBIEHHA CTOPOHHBOTO
npunanas);
- NOLIKOMKEHHA Bifl Ail 30BHiLLHiX GakTopiB abo CTOPOHHIX NpeaMeTiB, Hanpuknag,
nicky abo KamiHHs;
- MOWKOMKEHHA BHACNIAOK HELOTPUMAHHA NpaBUN TeXHiku 6e3neKku Ta iHCTPYKLl 3
eKcnyatauil;
- po3KnaZaHHa abo BiaKpuBaHHA BUPOOY;
- nepebyBaHHA BUpobY y Bosoromy cepefioBuLLi (poca, 0L, 3aHYPeHHsA Y BOAY TOLLO);

Bupi6 mae BUKOPMCTOBYBATMCh Y 3BUYAIIHIX YMOBAX eKCnyaTaLlii, a He Ana npodeciiinux
uineii. ToMmy UA rapaHTia He pO3MOBCIOMKYETbCA HA BUPOOM, LI0 BUKOPUCTOBYHOTHCA
KOMMaHiAMK 3 OGNaroycTpolo Ta 03efeHeHHs, MiCLeBUMW OpraHamu BRagyn, a TaKox
KOMMNaHisMu, AKi NPONOHYI0Tb 0NayyBaHMil abo 6e30nnaTHuii NPOKaT 06nagHaHHA.

Y pa3i BUHUKHEHHA npobnem 3 BUpoOOM 3BEpHITbCA A0 MeHeXepa BiZlAiny CafoBuX ToBapiB
y BalLOMy Mara3uHi. 36epiraiite paxyHoK-dpaKkTypy abo KBUTAHL, OCKINbKM iX HeobXigHO
byne npea’asuTi 4na 06pobKm byab-AKuX npeTeHsiil.

Jakyemo Bam 3a Baw Bubip i cnogiBaemocs, Wo Bu OyneTe MOBHICTIO 3a/0BONIEH

BUKOPUCTAHHAM HalLoro BUpo6y. Ham BaxkninBo 3HaTu BaLLy AyMKY LLOAO Liboro BUpoby, w06
NPO/OBXKYBATH iA0r0 BAOCKOHAIOBATM.
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12. AEKNAPALIA NPO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C

Mu: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - OpaHuis

3aABNAEMO, L0 BUPi6, onnc AKOro HaBeeHO HIKYeE:
MUiiKa Bicokoro Tucky 150HR EPW.4
CepiliHuit N AMBITbCA Ha 3aAHii CTOPIHL 06KNaANHKN

3a/10BONbHAE BUMOrY [IMpeKTUB paau, a came:

[NnpekTiBa €C npo mexaHiuHe obnagHaHHA: 2006/42/EC
[Qnpextuga €C npo enektpomarHiTHy cymicHictb 2014/30/EC
[Nnpektuga €C npo pisenb wymy 2000/14/EC 3mineHa 2005/88/EC
Nnpektusa ROHS (€C) 2015/863, Aka 3mitioe go lupektusn 2011/65/EU

BumipsaHuii piBeHb akycTnyHoi noTyxHocTi: 88.5 b (A),
[apaHTOBaHWIA piBeHb aKyCTMUHOT noTyHocTi: 95 Ab (A),
MeTop ouinku BignosigHocTi [lopatok V / lupextusa 2000/14/EC
[Nogarok IIl, yactuxa B, nyHkr 27
EEN IS0 3744:2010

Ta BiANOBiA€ TaKUM HOpMaM:

EN 60335-2-79:2012 [EC62321-1:2013
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13: [EC62321-2:2013
2017+A14: 2019 +A1: 2019 +A2: 2019 [EC62321-3-1:2013
EN1S0 11203:2009 |EC62321-4:2013+A1:2017
EN 62233:2008 [EC62321-5:2013
ENIEC55014-1:2021 [EC62321-6:2015
ENIEC55014-2:2021 [EC62321-7-1:2015
ENIEC63000:2018 [EC62321-7-2:2017 &15017075-1:2017
ENIEC61000-3-2:2019+A1:2021 [EC62321-8:2017

ENIEC61000-3-11:2019

Nignucaro B PoHwuei, Opauia lata nignucanna: 26/11/2021
Epik IEMYAH KepiBHUK 3 AKOCTi MiXXHapOZHMX NPOEKTIB

ADEQ Services 135 Rue Sadi Carnot

(500001 59790 RONCHIN, OpaHuis
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1. SCOPUL UTILIZARII

Aparatul este destinat pentru curatarea peretilor cladirilor, fatadelor, teraselor, aleilor,
echipamentului de gradind, masinilor, vehiculelor, sculelor etc. cu jet de apd sub presiune. Daca
este necesar, puteti folosi aparatul si cu produse de curatat menajere.

Acest aparat nu este destinat pentru utilizare industriald, ci numai pentru utilizare casnica.
Aparatul trebuie utilizat in conformitate cu detaliile furnizate in aceste instructiuni. Orice
utilizare a aparatului care se abate de la scopul utilizarii si nu este inclusd in aceste instructiuni
este considerata neautorizatd si exonereaza producatorul de raspunderea sa legala.

Atentie! Nu utilizati aparatul la temperaturi sub 0°C

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

« Este interzisa utilizarea aparatelor de catre copii. Copiii trebuie sa fie
supravegheati pentru a va asigura cd nu se joaca cu aparatul.

« Acest aparat poate fifolosit de catre persoane cu capacitafi fizice,
senzoriale sau intelectuale reduse, ori lipsite de experienta sau
cunostinte, dacd acestea sunt supravegheate sau instruite cu privire la
utilizarea aparatului in siguranta si au inteles pericolele implicate.

« Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie inlocuit de
producator, de agentul sau de service sau de persoane calificate in mod
similar pentru a se evita orice pericol.

- Conectarea la alimentarea electrica trebuie efectuata de un electrician
calificat si trebuie sa se conformeze cu IEC 60364-1. Se recomanda ca
alimentarea electricd a acestui aparat sa includa fie un dispozitiv de
curent rezidual, care va intrerupe alimentarea dacd scurgerea de curent
la pamant depdgeste 30 mA timp de 30 ms, fie un dispozitiv care va oferi
circuitul de impamantare.

« AVERTISMENT: Acest aparat a fost conceput pentru utilizare cu agent de
curatare furnizat sau recomandat de producator. Utilizarea altor agenti
de curatare sau substante chimice poate afecta nefavorabil siguranta
aparatului.

« AVERTISMENT: Jeturile cu presiune ridicata pot fi periculoase daca sunt
utilizate necorespunzator. Jetul nu trebuie directionat catre persoane,

147

RO



RO

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

animale, aparate electrice sub tensiune sau aparatul propriu-zis.

« AVERTISMENT: Nu utilizati aparatul in raza de actiune a persoanelor, cu
exceptia cazului cand acestea poarta imbracaminte de protectie.

« AVERTISMENT: Nu directionati jetul catre dumneavoastra sau altii,
pentru a curdta imbracamintea sau incalfamintea.

« AVERTISMENT: Risc de explozie — Nu pulverizati lichide inflamabile.

« AVERTISMENT: Aparatele de curdtare cu presiune inaltd nu trebuie
utilizate de catre copii sau de catre personal neinstruit.

« AVERTISMENT: Furtunurile de inalta presiune, fitingurile si racordurile
sunt importante pentru siguranta aparatului. Utilizati numai furtunuri,
fitinguri si racorduri recomandate de cdtre fabricant.

« AVERTISMENT: Pentru siguranta aparatului, utilizati numai piese de
schimb originale de la producdtor sau aprobate de producator.

« AVERTISMENT: Apa care a trecut prin separatoarele de sistem este
considerata nepotabila.

« AVERTISMENT: Deconectati aparatul de la sursa de alimentare in timpul
curatarii sau intretinerii si cand inlocuiti piese sau modificati functia
aparatului indepdrtand stecherul din priza de curent.

« AVERTISMENT: Nu utilizati aparatul daca piese importante ale acestuia
sau cablul de alimentare sunt avariate, de ex. dispozitivele de sigurantd,
furtunurile de inalta presiune, pistoletul.

« AVERTISMENT: Prelungitoarele neadecvate pot fi periculoase. Daca
utilizati un prelungitor, acesta trebuie sd fie adecvat pentru utilizarea

in aer liber, iar punctul de conectare trebuie pastrat uscat si deasupra
solului. Se recomanda obtinerea acestui lucru cu ajutorul unui prelungitor
cu tambur care sa mentind priza la cel putin 60mm deasupra solului.

« AVERTISMENT: Intotdeauna opriti intrerupatorul de deconectare de la
retea cand lasati aparatul nesupravegheat.

+ AVERTISMENT: Presiunea inalta poate provoca reculul pieselor.
Intotdeauna purtati echipament personal de protectie (EPP) pe durata
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

utilizdrii produsului, de ex. cizme de protectie, manusi de protectie, casti
de protectie cu vizor, protectii auditive, etc., pentru a asigura protectia
utilizatorului.

« AVERTISMENT: Din motive de sigurantd, cu acest aparat trebuie utilizate
furtunuri de inalta presiune, supape si fitinguri. Utilizati seturile de
furtunuri noi furnizate cu aparatul. Nu reutilizati seturi vechi de furtunuri.

« AVERTISMENT: In caz de contact sau improscari cu detergent, clatiti
cu apa. Daca lichidul intrd in contact cu ochii, efectuafi suplimentar un
consult medical.

« AVERTISMENT: In cazul unei defectiuni ale echipamentului (precum
defectarea duzei sau a unei componente), apelati la un reparator calificat
pentru depanarea aparatului de curatat cu inalta presiune, care sa
utilizeze numai piese de schimb identice.

« Pneurile rotilor/ventilele pot fi avariate de jetul cu inaltd presiune si

pot exploda. Primul indiciu in acest sens este decolorarea cauciucului.
Pneurile deteriorate ale rotilor/ventilele deteriorate sunt periculoase. In
timpul curatarii pastrati o distanta de cel putin 30cm de jet.

« AVERTISMENT: Exista risc de recul si de moment brusc de sarcind a
jetului cand pistoletul este operat. Asigurati-va cd aveti o pozitie stabild si

Avertisment: Aparatul nu este destinat sa fie conectat la apa de la robinet.

Utilizati un separator de sistem conform normei EN12729 de tip BA sau
EN 61770 cu o supapad unidirectionald. Apa care a trecut prin separatorul
de sistem este consideratd nepotabila.

NOTA: Pentru informatii referitoare la conectarea la reteaua de apa
potabild, lungimea si calitatea furtunului de alimentare cu apa, va rugam
consultati manualul de asamblare inclus in pachet.
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3. DESCRIEREA SIMBOLURILOR

IMPORTANT!

[l Va rugam sa cititi cu atentie toate instructiunile de siguranta
si functionare inainte de utilizarea acestei scule. Va rugam sa
acordati atentie speciala tuturor sectiunilor acestui ghid de
utilizare care poarta simboluri de avertizare si atenionari.

Avertisment!

Acesta este un simbol de avertizare. Acest simbol este
utilizat pe parcursul ghidului de utilizare ori de cte ori
exista un risc de vatamare corporald. Asigurati-va cd aceste
avertizari sunt citite si intelese in permaneta.

Purtati protectie auditiva.

o) Purtati echipament de protectie oculara.

Scoateti stecherul din priza imediat, in cazul in care cablul
de alimentare este deteriorat, a fost rasucit gray sau este

complet sectionat si in cazul in care dispozitivul este lasat
nesupravegheat un timp scurt.

AVERTISMENT!

Jeturile cu presiune ridicatd pot

fi periculoase daca sunt utilizate
necorespunzator. Jetul nu trebuie
directionat cdtre persoane, animale,
aparate electrice sub tensiune sau aparatul
propriu-zis.

AVERTISMENT!
Acest aparat nu trebuie conectat direct la reteaua de apd
potabila.

> e® [P

) Lua

dB

Nivel de putere sonora garantata

c € Se conformeaza cu toate standardele relevante de
siguranta.
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3. DESCRIEREA SIMBOLURILOR

Marcaj privind conformitatea produsului cu reglementarile
% tehnice ucrainene aplicabile.

AN\ ®
@ Punct verde: Reciclarea ambalajului.

EH Marcaj unic al circulatiei produselor pe piata statelor
membre ale uniunii vamale.

IPX5 Grad de protectie impotriva penetrarii lichidelor si
IPX35 solidelor.

Atentie!

Datorita starii necorespunzdtoare a PRIZEI electrice, pot sd aparad scaderi
scurte de tensiune la pornirea ECHIPAMENTULUI. Acest lucru poate
influenta alte echipamente (de ex. palpadirea unui bec). Daca IMPEDANTA
PRIZEI este Zmax<0,171 OHMI, aceste perturbari nu sunt asteptate.

(In caz de nevoie, va puteti contacta furnizorul local de curent pentru
infomratii).
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4. DESCRIEREA PRODUSULUI

S —

i
-z

S} ';,‘
(;

Aparat de curatat cu inalta presiune x1
Pistolet x1

Lance x1

Duzd 3-in-1 x1

Adaptor de admisie a apei x1

Ac pentru duzd x1

Recipient de detergentx1

Furtun pentru detergent x1

Manual de instructiuni x2

Inel de etanseizare x4

* Urmatoarele accesorii nu sunt cuprinse in pachetul livrat. Utilizatorii pot achizitiona aceste
accesorii de la distribuitorii locali.

« Tbuc. furtun alimentare cu apa NOTA: Utilizati un furtun imbrdcat in
material textil cu ranforsare suplimentara echipat cu racord disponibil
in comert. Diametrul minim 13mm (1/2 inci); lungime minima 1,5m.

«  Tbuc. separator de sistem (dacd aparatul va fi conectat la refeaua
de apd potabila, trebuie utilizat un separator de sistem. Utilizati un
separator de sistem in conformitate cu norma EN12729 de tip BA sau
EN 61770 cu o supapa unidirectionald.)
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5. FUNCTIONAREA

Asamblarea

A AVERTISMENT!
Toate operatiile de asamblare trebuie executate cu aparatul deconectat de la
reteaua electrica de alimentare.
Ordinea asamblarii este ilustrata in manualul cu instructiuni de asamblare. Va
rugdm consultati aceste instructiuni in vederea asambldrii aparatului.

AVERTISMENT!

A Purtati imbracdminte adecvatd, echipament de protectie auditiva si oculara cand
lucrati cu acest echipament. Asigurati-vd ca echipamentul este functional inainte
de fiecare utilizare. Asigurati-va cd tensiunea de retea este aceeasi cu cea indicata
pe eticheta produsului. Aparatul trebuie conectat numai la o retea electricd de
alimentare echipatd cu o impamantare adecvata si cu un disjunctor diferential
(30mA) pentru a intrerupe alimentarea electrica in cazul unui scurtcircuit.
Verificati siguranta aparatului:

— Verificati pentru depistarea defectelor vizuale.
— Verificafi ca toate piesele aparatului sa fie fixate bine.
— Asigurati-va cd racordul de apa si furtunurile la presiune ridicatd sunt stranse.

Pornirea si oprirea
Nota: asezati aparatul de curatat cu presiune inaltd pe teren neted. Stati intr-o pozitie stabila
sisigurd.

Pornirea:

i. Deschideti robinetul de admisie apa.

i Apasati butonul de siguranta de pe pistolet si si apdsafi pe tragaci pand cand apare
un jet uniform de apa.

ii. Pentru a porni aparatul, pozitionati intrerupatorul On(1)/0ff(0) pe ON (pornit) (1).

Oprirea:

iv. Eliberati tragaciul

. Pentru a opri aparatul, pozitionati intrerupatorul On(1)/0ff(0) pe OFF (oprit) (0).
Vi Inchideti robinetul de admisie apd.

Atentie!

Risc de deteriorare a aparatului!

Nu lasati aparatul sa functioneze fdra apd, intrucat mersul in gol poate deteriora pompa.
Folositi un filtru de apa daca apa de admisie este contaminata.
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5. FUNCTIONAREA

A Utilizarea Aparatului electric de curatat cu inalta presiune

Risc de accident mortal!

Fiti foarte atent cdnd curatati pneuri. Pneurile vehiculelor/ventilele pneurilor se pot deteriora
sau pot exploda cand sunt manipulate necorespunzator. Primele semne de deteriorare
constau in decolorarea pneului. Pneurile deteriorate ale vehiculelor/ventilele pneurilor
prezintd un risc letal. Tineti jetul Ia o distanta de cel pufin 30 cm!

AVERTISMENT!

Jetul cu presiune ridicata poate fi periculos cand este manevrat necorespunzator.
Jetul nu trebuie directionat catre fiinte vii (persoane, animale), aparate electrice
sub tensiune sau aparatul propriu-zis.

Infundarea duzelor de pulverizare determind cresterea presiunii pompei si este necesard
curafarea imediatd. Puteti curdta duzele de pulverizare prin introducerea cu atentie a unui ac
sau a unui instrument subtire, ascutit (de ex. agrafa pentru hartie) in varf, pentru a indeparta
depunerile.

Tineti cu ambele maini.

Dispozitivul de blocare a pistoletului cu trdgaci previne actionarea accidentala a tragaciului.
Dispozitivul de siguranta NU blocheaza tragaciul pe pozitia ON (pornit).
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6. DATE TEHNICE

Model 150HR EPW.4
Tensiune de intrare 230V~ , 50 Hz
Putere de intrare 2800W

Presiune nominala P max=12,5MPa
Presiune permisibila Limita P=15MPa
Debit nominal Q=7,51/min

Debit max. Q max =8,3 |/min
Numar IP IPX5

(lasa de siguranta clasd |

Presiune maxima admisie apa: P max. =0,6MPa
Temperatura max. admisie apa: T max.=40°C
Greutate netd (Kg) 23.7

Greutate bruta (kg) 26.78

Nivel de presiune acustica masurat 74.7 dB(A), K=3 dB(A)
Nivel de putere acustica masurat 88.5dB(A), K=3 dB(A)
Nivel garantat al puterii sonore 95 dB(A)

Vibratii <2.5m/s k=1,5m/s?

Valorile intensitdfii sonore au fost determinate in conformitate cu codul testului de zgomot
prevazut in EN 60335-2-79, utilizand standardele de baza EN 1SO 11203 si EN IS0 3744,

Nivelul intensitatii sonore pentru operator poate depasi 80 dB(A) si sunt necesare masuri de
protectie.

Valoarea totald de vibratii declaratd a fost masurata in conformitate cu o metoda standard de
testare (conform cu EN 60335-2-79) si poate fi utilizatd pentru compararea uneltelor intre ele;
Valoarea declarata poate fi utilizata in evaluarea preliminara a expunerii.

AVERTISMENT! In functie de modul de utilizarea a produsului, valoarea
vibratiilor poate fi diferita de valoarea totala declarata! Adoptati mdsuri adecvate
pentru a va proteja impotriva expunerii la vibrafii. Luafi in considerare intregul
proces de lucru, inclusiv durata de mers in gol a produsului sau durata cand
acesta este oprit. Masurile corespunzdtoare includ, printre altele, intrefinerea si
ingrijirea requlatd a produsului si a accesoriilor sale, mentinerea calda a mainilor,
pauzele periodice si programarea corespunzatoare a proceselor de lucru.
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7. ELIMINAREA SI RECICLAREA

Eliminarea deseurilor si protectia mediului!!
Adoptati o conduita favorabild mediului inconjurator. Dupa dezafectarea sculei,
predati scula, accesoriile si ambalajul unui centru de reciclare.

W Masinile electrice nu se elimina cu gunoiul menajer.
Predati echipamentul unui centru de colectare a deseurilor. Componentele din
plastic si metal care sunt uzate se pot separa in materiale pure, putand fiind
reciclate.
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8. INTRETINEREA SI DEPOZITAREA

Orice operatie de intretinere care nu este inclusa in acest capitol ar trebui efectuatd de catre un
Centru autorizat de service si vanzari.
Atentie!
Intotdeauna scoatefi stecherul din sursele electrice de alimentare inainte de a
executa vreo operatiune asupra aparatului.
«  (uratarea duzei
--Deconectati duza de lance.
--Indepartati orice acumuldri de murdarie din orificiul duzei cu ajutorul acului de curdtare.

+  Curatarea filtrului
Inspectati filtrul de admisie si detergentul (dacd aparatul este echipat) inaintea fiecdrei
utilizari, si curatati in conformitate cu instructiunile.

Depozitarea si transportul

Depozitarea

Depozitati aparatul intr-un spatiu uscat si bine aerisit.

(and lasati aparatul neutilizat o perioada indelungatd, scoatefi agentul de curdtare si evacuati
toatd apa ramasa in furtunuri.

Transportarea

Daca expediati produsul, utilizati ambalajul original cand acest lucru este posibil.

Depozitati aparatul de curatat cu presiune inaltd si accesoriile acestuia intr-un loc unde
temperatura depdseste 5°C.Pompa din unitate poate fi avariatd ireversibil dacd ingheata.

Eliminarea

Eliminarea aparatului

Aparatele etichetate cu simbolul aldturat nu trebuie sa fie eliminate cu gunoiul menajer.
Trebuie sa eliminati separat aceste aparate electrice si electronice vechi.

Va rugam verificati ce optiuni de eliminare sunt disponibile cu autoritdtile locale. Echipamentul
invechit care este eliminat separat este trimis spre reciclare sau spre alte forme de reutilizare.
Acest lucru previne eliminarea in mediul inconjurdtor a materialelor periculoase.

Eliminarea ambalajului

Ambalajul consta din carton i placi marcate care pot fi reciclate. Va rugam reciclati aceste
materiale.
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9. DEPANAREA

Alimentare electricd lipsa.

Verificati priza, cablul de alimentare si stecherul si, daca este cazul, apelatila un
electrician autorizat pentru reparaie.

Oricare dintre aceste piese este defectd, cum ar fi intrerupatorul On/Off sau
motorul etc. (va rugam sa contactati agentul de service).

Motor suprasolicitat, disjunctorul de circuit al motorului a fost activat.

Opriti aparatul setandu-I pe ,0/0FF".

Lasati dispozitivul sa se raceasca timp de 5 minute. _

Porniti dispozitivul si puneti-I din nou in functiune. In cazul repetarii defectiunii,
predati- unui serviciu post-vanzari pentru a fi verificat.

Aparatul de curatat cu inalta presiune functioneaza intermitent.

(ablul de alimentare este deteriorat.

Conexiune electricd internd slabita.

Comutatorul On/Off defect (va rugam sa contactati agentul de service).

Duza este infundatd. Curatati orificiul duzei murdare cu ajutorul acului de curatare
furnizat.

Presiunea internd nu exista sau este foarte mica.

Verificati daca existd aer in sistem; daca existd, vd rugam sa ventilati aparatul!
Puneti in functiune aparatul fard sa fie racordat furtunul de presiune ridicata,
pand cand apa incepe sa se scurga fara bule. Racordati la loc furtunul de presiune
ridicatd.

Verificati toate conductele de admisie care duc la pompad pentru depistarea
eventualelor scurgeri sau blocaje.

Verificati ansamblul pistoletului de mana.

Variatii mari de presiune.

Curatati duza jetului de presiune ridicata

Verificati presiunea apei de admisie.

Aparatul emite pulsatii

Verificati daca in furtun sau in pompa existd aer, lasati aparatul sa functioneze cu
trdgaciul deschis pana la restabilirea presiunii de lucru.

Asigurati-vd cd apa furnizatd este adecvatd, evitati utilizarea furtunurilor lungi,
subtiri (min 1/2").

Verificati daca duza este infundata partial sau daca filtrul de apd este infundat,
curatati duza sau filtrul.

Verificati dacd furtunul este rasucit, indreptati furtunul.

Aparatul prezinta scurgeri.

Va rugdm sd contactati agentul autorizat.

Garnituri uzate ale lancii, duzei 3 in 1 sau a duzei de intrare

Suplimentar, va oferim garniturile pentru duza 3 in 1, lancea si duza de intrare,
inlocuiti-le cu garnituri noi.

Garnituri uzate ale altor componente.

Va rugdm contactati agentul autorizat.
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10. VEDERE iN SPATIU A ANSAMBLULUI
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11. GARANTIA

Produsele STERWINS sunt concepute conform celor mai inalte standarde pentru produse
destinate pietei. Aceastd garantie acoperd o perioadd de 5 ani de la data achizitiondrii
produsului.

Aceastd garantie acoperd defectele de materiale si de fabricatie: piese si elemente lipsd, i
defectiuni survenite in circumstante normale. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la
prelungirea duratei garanfiei initiale. Trebuie sa puteti dovedi data achizitiei acestui produs.

Excuderile garantiei
Garantia nu acoperd probleme sau incidente rezultate in urma utilizarii gresite a produsului.
Acoperirea garantiei produsului se limiteaza la valoarea acestui produs. Urmadtoarele cazuri
sunt excluse in mod particular:
- Defectiuni au survenite in timpul transportarii sau instalarii acestui produs.
- S-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de piese de catre terti.
- daca aceastd scula a fost utilizatd gresit (suprasolicitarea masinii sau instalarea de
accesorii neaprobate).
- Deteriordri cauzate de factori externi sau obiecte strdine cum ar fi nisipul sau pietrele.
- Deteriordri rezultate in urma nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea.
- Scula a fost dezasamblata sau desfacuta.
- Scula s-a aflat intr-un mediu umed (roua, ploaie, scufundare in apa...)

Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. De aceea,
aceasta garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisagistica, de autoritdtile locale
precum si de cdtre firmele care ofera echipamente spre inchiriere gratuit sau contra cost.

In caz ca intampinati probleme cu produsul dumneavoastrd, vi rugam contactati managerul
departamentului de gradina din magazinul dumneavoastra. Pastrati factura sau bonul de casa:
aceste documente vor fi solicitate pentru procesarea oricaror cereri.

Va multumim pentru achizitia facuta si sperdm ca va vefi bucura de satisfactie totald cand ne

utilizati produsul. Pentru noi este important s va aflam pdrerea asupra acestui produs pentru
a-I face si mai bun.
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12. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

Noi: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - Franta

Declaram ca produsul specificat mai jos:
Aparat de curatat cu inalta presiune150HR EPW.4
Nr. de serie: Va rugam consultati coperta de pe verso

Satisface cerintele Directivelor Consiliului:
Directiva privind functionarea masinilor 2006/42/CE
Directiva privind compatibilitatea electromagnetica 2014/30/UE
Directiva UE privind zgomotul 2000/14/CE amendatd de 2005/88/CE
Directiva (UE)2015/863 privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase
in echipamentele electrice si electronice ce amendeazd a Directivei 2011/65/UE

Nivel de putere acustica mdsurat: 88.5 dB(A)
Nivel de putere acustica garantat: 95 dB(A)
Metoda de evaluare a conformitatii la Anexa V / Directiva 2000/14/CE
Anexa lll, Partea B, articolul 27
EN1S0 37442010

Si este in conformitate cu Standardele:

EN 60335-2-79:2012 [EC62321-1:2013
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13: [EC62321-2:2013
2017+A14: 2019 +A1: 2019 +A2: 2019 [EC62321-3-1:2013
EN1S0 11203:2009 |EC62321-4:2013+A1:2017
EN 62233:2008 [EC62321-5:2013
ENIEC55014-1:2021 [EC62321-6:2015
ENIEC55014-2:2021 [EC62321-7-1:2015
ENIEC63000:2018 [EC62321-7-2:2017 & 15017075-1:2017
ENIEC61000-3-2:2019+A1:2021 [EC62321-8:2017

ENIEC61000-3-11:2019

Semnat in Ronchin, Franta Data semnarii: 26/11/2021
Eric LEMOINE

Lider de Calitate pentru Proiecte Internationale
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot

(500001 59790 Ronchin, Franta
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1.INTENDED USE

The machine is intended for cleaning the walls of buildings, facades, terraces, footpaths,
garden equipment, machinery, vehicles, tools, etc. with a pressure water nozzle. If required,
you can also use the machine with added household cleaning agents.

The machine is not intended for industrial use, only for household use.

The machine must be operated in accordance with the details provided in these instructions.
Any use of the machine that deviates from its intended use and is not included in these
instructions is considered unauthorized use and relieves the manufacturer from his or her legal
liability.

Attention! Do not operate the appliance at temperature below 0°C

2. SAFETY INSTRUCTIONS

« Machines shall not be used by children. Children should be supervised to
ensure that they do not play with the machine.

« This machine can be used by people with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the machine in a safe
way and understand the hazards involved.

« If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

« The electric supply connection shall be made by a qualified electrician
and comply with IEC 60364-1. It is recommended that the electric supply
to this machine should include either a residual current device that will
interrupt the supply if the leakage current to earth exceeds 30 mA for
30ms or a device that will prove the earth circuit.

« WARNING: This machine has been designed for use with the cleaning
agent supplied or recommended by the manufacturer. The use of other
cleaning agents or chemicals may adversely affect the safety of the
machine.

« WARNING: High pressure jets can be dangerous if subject to misuse.
The jet must not be directed at persons, live electrical equipment or the
machine itself.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

« WARNING: Do not use the machine within range of persons unless they
wear protective clothing.

« WARNING: Do not direct the jet against yourself or others in order to clean
clothes or foot-wear.

« WARNING: Risk of explosion - Do not spray flammable liquids.

« WARNING: High pressure cleaners shall not be used by children or
untrained personnel.

« WARNING: High pressure hoses, fittings and couplings are important
for the safety of the machine. Use only hoses, fittings and couplings
recommended by the manufacturer.

« WARNING: To ensure machine safety, use only original spare parts from
the manufacturer or approved by the manufacturer.

« WARNING: Water that has flowed through backflow preventers is
considered to be non-potable.

« WARNING: The machine shall be disconnected from its power source
during cleaning or maintenance and when replacing parts or converting
the machine to another function by removing the plug from the socket-
outlet.

« WARNING: Do not use the machine if a supply cord or important parts of
the machine are damaged, e.g. safety devices, high pressure hoses, trigger
gun.

« WARNING: Inadequate extension cords can be dangerous. If an extension
cord is used, it shall be suitable for outdoor use, and the connection has to
be kept dry and off the ground. It is recommended that this is accomplished
by means of a cord reel which keeps the socket at least 60 mm above the
ground.

« WARNING: Always switch off the mains disconnecting switch when
leaving the machine unattended.

« WARNING: Highpressure may cause parts to rebound .Always wear
appropriate personnel protection equipment (PPE) in operation, e.qg.
safety boots, safety gloves, safety helmets with visors, hearing protection
etc., to ensure operator’s safety.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

« WARNING: For safety reasons, high pressure hoses, valves and couplings
must be used with unit. The new hose-sets supplied with the appliance are
to be used.Oldhose-sets should not be reused.

« WARNING: In the event of contact with or spillage of detergents, flush
with water. If liquid contacts eyes,additionally seek medical help.

« WARNING: In the event of an equipment breakdown (such as nozzle or
component failure),have you high pressure washer serviced by a qualified
repair person using only identical replacement parts.

« Vehicle tyres/tyre valves are susceptible to damage from the high-
pressure jet and may burst .The first indication for this is a discolouration of
the tyre. Damaged vehicle tyres/tyre valves are perilous. Keep a minimum
jet distance of 30cm during cleaning.

« WARNING: There is a risk of kickback and sudden torque load against
the jet spray when the spray gun is opened. Ensure that you are standing
firmly and that you are holding the gun securely, otherwise you could
injure yourself or other people.

Warning: The appliance is not designed for connecting to tap water. Use a
backflow preventer in accordance with EN12729 type BA or EN 61770 with
a one-way valve .Water that has flown through the backflow preventer is
classified as undrinkable.

NOTE: Regarding the information pertaining to the connection to the
potable water mains, length and quality of the water supply hose, thanks
to refer to the assembly manual enclosed in the package.
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3. DESCRIPTION OF SYMBOLS

IMPORTANT!

Please read all of the safety and operating instructions
carefully before using this tool. Please pay particular
attention to all sections of this user guide that carry warning
symbols and notices.

Warning!

This is a warning symbol. This symbol is used throughout the
user guide whenever there is a risk of personal injury. Ensure
that these warnings are read and understood at all times.

Wear ear protection.

Wear eye protection.

Remove plug from the mains immediately if the cable is
damaged or cut.

B2
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Warning!

High pressure jets can be dangerous if subject to misuse. The
jet must not be directed at persons, live electrical equipment
or the machine itself.

Warning!
This machine must not be directly connected to the potable
water mains.

Guaranteed sound power level
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3. DESCRIPTION OF SYMBOLS

% Conformity marking that product comply with applicable
Ukraine technical requlations.

C € Conforms to relevant safety standards.

“N\®
@ Green point : Packaging recycling.

E H Single mark of circulation of products on the market of the
Member States of the Customs.

IPX5 Protection index against intrusion of liquids and solids.

Attention!

Through poor conditions of the electrical MAINS, shortly voltage drops can appear
when starting the EQUIPMENT. This can influence other equipment (eg. Blinking
of alamp). If the MAINS-IMPEDANCE Zmax<0.171 OHM, such disturbances are

not expected. (In case of need, you may contact your local supply authority for
further information).
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4. PRODUCT GRAPHIC

High-pressure washer x1
Spray gun X1

Spear x1

3-in-Tnozzle x1

Water inlet adapterx1
Nozzle pinx1

Detergent bottlex1

Soap tubex1

Manual x2

0-ring kit x 4

* The following accessories are not covered in delivery package. The users can buy these
accessories from the local representatives.

«1pcs water supply hose NOTE: Use a fabric reinforced water hose with
a commercially available coupling. Minimum diameter 13mm (1/2
inch); minimum length 1.5m.

« 1pcs water backflow preventer (if the machine will be connected
to the portable water mains, the water backflow preventer must be
used .Use a backflow preventer in accordance with EN12729 type BA
or EN 61770 with a one-way valve .)
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5.0PERATION

Assembly

A WARNING!
All assembly operations must be performed with the appliance disconnected
from the mains power supply.
The assembly sequence is illustrated in the characteristics manual. Pls refer to
the content to do the assembly job.

WARNING!

A Wear suitable clothing, ears and eyes protecting when working with the
equipment. Ensure that the equipment is functional before each use. Ensure
that the mains voltage value matches the label on the equipment. The appliance
should only be connected to a mains power supply equipped with an adequate
earth connection and a differential security breaker (30mA) to cut off the
electricity supply in the instance of a short circuit.

Check the safe condition of the machine:
— Check it for visual defects.
— Check that all parts of the machine have been securely fitted.
— Check if the water connector and the high-pressure pipes are tight.

Starting and stopping
Note: put the high pressure washer on a smooth ground. Stand in a secure and stable position.

Starting:

i. Open the water inlet valve

i Press the safety button on the spray gun, and press the trigger until there is a steady
stream of water.

i To switch the machine on, set the On(1)/0ff(0) switch to ON(1)

Stopping:

iv. Release the trigger

V. To switch the machine off, set the On(1)/0ff(0) switch to OFF(0).
Vi. Close the water inlet valve

Attention!

Risk of machine damage!

Never operate the machine without water inlet as dry running may damage the pump. Use a
water filter if the inlet water is contaminated.
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5.0PERATION

A Working with the Electric High pressure washer

Risk of fatal injury!

Use special care when cleaning tyres. Vehicle tyres/tyre valves may become damaged or
burst when handled improperly. First signs of damage included discolorations on the tyre.
Damaged vehicle tyres/tyre valves pose a life-threatening risk. Keep the jet at a distance of at
least 30 cm!

A WARNING!
The high-pressure jet may be dangerous when handled improperly. The jet may
not be directed towards living beings (persons, animals), live equipment or the
machine itself.

(logging of the spray tips causes the pump pressure to be too high and cleaning isimmediately
required. You can clean the spray tips by carefully inserting a needle, or a thin, sharp instrument
(e.g. paperclip) into the tip to rid it of deposits.

Hold with both hands.
The trigger gun safety lock prevents the trigger from being engaged accidentally.
The safety feature DOES NOT lock trigger in the ON position.
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6. TECHNICAL DATA

Model 150HR EPW.4
Input voltage rating 230V~ 50 Hz
Input power 2800W

Rated pressure P max=12.5MPa
Allowable pressure P limit=15MPa
Rated flow Q=7.51/min
Max. flow rate Q max=8.3 |/min
IP number IPX5

Safety class class |

Max. water Inlet pressure: P in max. =0.6MPa
Max. water intake temperature : Tin max.=40°C
Net weight (kg) 23.5

Gross weight (kg) 26.78

Measured sound pressure level

74.7 dB(A),K=3 dB(A)

Measured sound power level

88.5 dB(A) K= 3 dB(A)

Guaranteed sound power level

95 dB(A)

Vibration

<2.5m/s2k=1.5 m/s?

The sound values have been determined according to the noise test code given in EN 60335-
2-79, using the basic standards EN IS0 11203 and EN IS0 3744.

The sound intensity level for the operator may exceed 80dB(A) and ear protection measures
are necessary.

The declared vibration value has been measured in accordance with a standard test method
(according to EN 60335-2-79) and may be used for comparing one product with another. The

declared vibration value may also be used in a preliminary assessment of exposure.

WARNING! Depending on how the product is actually used, the vibration values
can differ from the declared total! Adopt proper measures to protect yourself
against vibration exposures. Take the whole work process, including times the
product is running under no load or switched off, into consideration. Proper
measures include, among others, regular maintenance and care of the product
and its attachments, keeping hands warm, regular breaks and proper planning of
work processes.
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7.DISPOSAL AND RECYCLING

Waste Disposal and Environmental Protection!
Be environmentally friendly. Return the tool, accessories and packaging to a
recycling center when you have finished with them.

W= Electrical machines do not belong in domestic waste.
Take the equipment to a waste disposal site. The plastic and metal parts that are
used can be separated out into pure grade, which allows recycling.
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8. MAINTENANCE AND STORAGE

Any maintenance operations not covered by this chapter should be carried out by an Authorized

Sales and Service Centre.
Caution!

A Always disconnect the plug from the power sources before carrying out any work

on the appliance.

+  (leaning the nozzle

--Disconnect the nozzle from the lance.

--Remove any dirt deposits from the nozzle hole using the cleaning pin.

+  (Cleaning the filter
Inspect the intake filter and detergent (if fitted) before each use, and clean in accordance with
the instructions.

Inspect the seal status of inlet nozzle, spear and 3 in 1 nozzle , remove dirt and debris from the
seals, if there have any crack/damage marks on it ,which will lead the water leakage ,please
replace with the new one accordingly .We additionally offer some spare seals in the machine
for the free replacement. Put the 3in1 nozzle, spear, inlet nozzle in a clean place, protected
from damage.

STORAGE AND TRANSPORT

Storage

Store the machine in a dry and well-ventilated place.

When placing the machine out of service for an extended period of time, remove the cleaning
agent and drain all of the water left in the hoses.

Transport

If shipping, use the original packaging wherever possible.

High pressure cleaner and its accessories in an area with a room temperature of at least 5°C.The
pump in the unit can be permanently damaged if it freezes.

DISPOSAL

Disposing of the machine

Machines which are labeled with the adjacent symbol must not be disposed of with household
rubbish. You must dispose of such old electrical and electronic appliances separately.

Please check the disposal options with your local authority. Old equipment that is disposed
of separately is sent for recycling or for other forms of re-use. This helps to prevent damaging
materials from being released into the environment.

Disposing of the packaging

The packaging consists of cardboard and labeled sheets that can be recycled. Please recycle
these materials.
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9. TROUBLE-SHOOTING

No power.
Check the plug socket, cable, line and plug, where appropriate, have repaired
through electrical specialist.
Any of the parts are defective, such as On/Off switch /motor etc. (please contact
service agent).
Motor overloaded, the motor circuit breaker has tripper.
Turn off the appliance “0/0FF".
Allow the device to cool down for 5 minutes.
Switch on the device and put it into operation again. If the malfunction occurs
repeatedly, have the device checked by the customer service.

The high pressure washer operates intermittently.
Power cable is damaged.
Internal loose electrical connection.
On/0ff switch defective(please contact service agent).
Nozzle is clogged. Clean dirty from the nozzle opening using the nozzle cleaner
provided .

No or only little pressure is built up.
Check if there is any air in the system, if so, please ventilate the machine! Run the
machine without the high-pressure hose connected until water starts leaking
without bubbles. Re-attach the high-pressure hose.
Check all inlet pipes leading to the pump for leaks or clogs.
Check the setting on the hand-held spray gun.

Great pressure varieties.
(lean the high pressure jet nozzle
Check the water inlet pressure.

Machme pulsating
Check if there is any air in the hose or pump,allow machine to run with open
trigger until reqular working pressure resumes.
Check if there isinadequate supply of mains water,avoid using long, thin hoses(min
1/2").
Check if nozzle partially blocked or water filter blocked,clean the nozzle or filter.
Check if the hose kinked,straighten out hose.

Machme is leaking.
Please contact the authorized agent.
Seals worn of spear ,3in1 nozzle or inlet nozzle
We additionally offer the seals of 3in1 nozzle, spear and inlet nozzle, replace with
the new seals.
Seals worn of other parts.
Please contact the authorized agent.
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10. EXPLODED VIEW
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11. WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products
intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 5 years as of the date
of purchase of the product.

This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do
not lead to an extension of the initial warranty period. You must be able to provide proof of the
date of purchase for this product.

Warranty exclusions
This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly
excluded:

- Damage occurring upon transporting or setting up this product.

- Repairs and/or change of parts carried out by a third party.

- If this tool is used incorrectly (overloading the machine or installing unauthorized

accessories).

- Damage caused by external factors or foreign objects such as sand or stones.

- Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions.

- The tool have been disassembled or opened.

- The tool have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...)

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional
purposes. Therefore, excluded from this warranty are products used by landscaping companies,
local authorities, as well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department
of your store. Keep your invoice or your receipt: these documents will be requested upon
processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our

product. It is important for us to know your opinion regarding this product, in order to keep
improving it to better.
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12. CE DECLARATION OF CONFORMITY

We: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Declares that the product detailed below:
High Pressure Washer 150HR EPW.4
Serial no.: Please refer to the back cover page.

Satisfies the requirement of the Council Directives:
Machinery Directive 2006/42/EC
EMC Directive 2014/30/EU
EU NOISE Directive 2000/14/EC amended by 2005/88/EC
ROHS Directive(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU

Measured sound power level: 88.5 dB(A)
Guaranteed sound power level: 95dB(A)
Conformity assessment method to Annex V / Directive 2000/14/EC
Annexe lll, Part B, item 27
EN1S0 3744:2010

And conforms with the standards:

EN 60335-2-79:2012 IEC62321-1:2013
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13: IEC62321-2:2013
2017+A14: 2019 +A1: 2019 +A2: 2019 [EC62321-3-1:2013
EN1S0 11203:2009 |EC62321-4:2013+A1:2017
EN 62233:2008 IEC62321-5:2013
ENIEC55014-1:2021 IEC62321-6:2015
ENIEC55014-2:2021 [EC62321-7-1:2015
ENIEC63000:2018 [EC62321-7-2:2017 &15017075-1:2017
ENIEC61000-3-2:2019+-A1:2021 IEC62321-8:2017

ENIEC61000-3-11:2019
Signed in Ronchin, France Date of signature : 26/11/2021

Eric LEMOINE

International Project Quality Leader
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot
(50000159790 Ronchin, France

177




2
ﬁ' Ce produit se recycle,

s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.

Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ (e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd o mpoidv ivar avakukAwolpo. EQv dev pmopei miéov va xpnotpomotndei, HETAPEPETE TV 0 KATIOLO KEVTPO
AVAKUKAGONG amopplUpaTay.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadow.

@ 3o nponyKT MoxeT nepepabaTbiBaTbCs. ECN oH GonbLue He NpUrofeH Ans nonb30BaHus, Caaiite ero B
YTUAN3ALUOHHBIA LIEHT.

@ byn eHimai Kaiita ©@Hzeyre 6onaabl. OHbl expi naiiganany MyMmKiH 6onmaca, KangplKrapabl Kojere xapary
OpTabIFbIHA anapbIHbI3.

@ Lleit npopyKT Moxe nepepobnatuca. AKL0 BoHO Ginblue He ¢ IPUAATHE ANA BUKOPUCTYBAHHS, 3paiiTe iioro B
YTUNI3aUiAHWIA LieHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa»,
Byn. lNonapHa 17a, m. Knis
04201, YKpaiHa

00O NIEPYA MEPJIEH BOCTOK,

141031, MockoBcKas 061acTb,
MBbITULMHCKNI paiioH, . MbITuwp,
ﬁ [ j ‘,/' ® OcTawkoBckoe wwocce, a.1, POCCUA
AL C€ ¥ @
— & \ Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store
Corner Blackrock Street and Stoneridge Drive,

4

N° de série/N.c de serie/N.° de série/N. di serie/Ap. oelpdc/
Nr seryjny/CepuiiHblin Homep/Cepusanbik No/CepinHuin No/

Nr. de serie/Serial NO 203543 00 DDMMYY 01 PPPPPP Greenstone Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg,
Gauteng, South Africa

* Garantie 5 ans/ 5 afios de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / «Jlepya MepneH Kazaxcran» XIUC/Xaza/xctan
Eyyunon 5 etwv / Gwarancja 5-letnia / TapaHTvia 5 roga / 5 Xbingblk Keningik ;;c%ﬁa‘:mae%%%)%oo0@"%“" IX., IXoaes khued,

/TapanTia 5 pokis / Garantie 5 ani / 5-year guarantee
Made In P.R.C. 2022



